i*-;ﬁ i TR T = R T

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
I1 rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADK105

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: EB7570
Mareca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlISi7TMg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 7,5J x 17 H2
Offset della ruota : da ET 30 a ET 48 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. EB7570 Rev.00
Portata massima: 740 kg

3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo

Carpenedolo (BS)

4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE

5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 29 Gennaio 2018

6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia

7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 28 Febbraio 2018

8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 39107/V-BS

9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione é rilasciata/ rifiutata/ estesa/ reveeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. EB7570 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: EB7570
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 26 Aprile 2018

E ) »f OR ERALE
2 (Dg o o Dondolini)
16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono

depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.

15. Firma




EB/570

IDENTIFICAZIONE LOAD (Kg.) | ROLL. (mm.)
RUOTA OFFSET PCD MOZZ0 29 29, RING
063,4-D-072
EB7570/GG3 45 5x108 R.S. 72 740 2200 265 1-G-072
EB7570/LG2X 40 5x110 @ 65,1 mm. 740 2200 -
@57,1-TX-D76
EB7570/WH1 30 5x112 R.S. 76 740 2200 (066,45-SXA-B76
{J66,6-SX-@76
EB7570/WSX 30 5x112 2 66,45 mm. 740 2200 ®57’1_V|_E-®66'45
EB7570/WS2X 37 5x112 2 66,45 mm. 740 2200 957’1_\/?_@66’45
257 1-TX-@76
EB7570/VK 42 5x112 R.S. 76 740 2200 266,45-SXA-J76
(J66,6-SX-J76
@57 ,1-TX-@76
EB7570/VK2 47 5x112 R.S. 76 740 2200 J66,45-SXA-B76
66,6-SX-B76
EB7570/VE4X 47 5x112 @ 57,1 mm. 740 2200 -
260,1-P-@76
?64,1-R-@76
EB7570/FF 40 5x114,3 R.S. 76 740 2200 066, 1-N-076
@67, 1-0-076
260,1-P-076
@64,1-R-076
EB7570/F4 48 5x114,3 R.S. 76 740 2200 066.1-N-076
267,1-0-076
EB7570/UHN2 45 5x115 @ 70,2 mm. 740 2200 -

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 39107/V-BS del 28/02/2018

2. SCHEDA INFORMATIVA N. EB7570 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. EB7570 del 04/04/2018

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 50695 del 29.-’03:/2-618

7. CERTIFICAZIONE NADF157 del 30/06/2015 e NADEO73 del 11/12/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




N/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
PtaniEhe N PR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD A ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Glo MAK
Manu KW Center |3.1. o Tyre
n KIT FIX Code| 2
P Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, Ring Bolt/Nut I z 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
= = 205/50 R17 215/45 R17
FORD C-MAX DM2 13°2001/116*0109*.. 66-107 | EB7S70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@634 N M12x1.5 K19 CLOSED s 2 225/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
FORD C-MAX DXA €13*2007/46°1103%.. 70-134 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/50 R17 215/50 R17
- * *1103*.. -134 570/GG3 | S5x108 S. 4 -D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS -
FORD GRAND C-MAX DXA £13*2007/46*1103 70-13 EB7ST0/ X RS.@72 | 45 | @72-D-0 X TV 335/45 R17
05/50 R17 215
FORD FOCUS DA3 213*2001/116°0144%.. 59-107 EB7S70/GG3 | Sx108 RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - ;2::: e /38 K17
0R17
FORD FOCUS ST DA3 ©13°2001/116*0144*.. 166 EB7570/GG3 | 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - :giﬁs :i? AT
215/50 R17 225/45 R
FORD FOCUS RS DA3 e13%2001/116*0144".. 224-257 | EB7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds - z;;ﬁs :1? /TR
225/45 R17
FORD FOCUS RS DA3-RS 213*2001/116*1010*.. 224-257 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - i;:;:: zi; i
2
FORD FOCUS DB3 213*2001/116*0157*.. 59-107 EB7ST0/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - zg:; :: :1: 2L5/85RIT
5/45 R17
FORD FOCUS CABRIO DB3 213*2001/116*0157*.. 74-107 EB7570/GG3 | Sx108 RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - ig:ﬁ i: :E 235/45
FORD FOCUS ST DB3 €13°2001/116*0157°.. 166 | EB7S70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72.D-9634 N M12x1.5 K19 CLOSED o5 |- :g;’; :2 :;: Gt 7
205/50 R17 215/45 R17
FORD FOCUS DYB e13*2007/46*1138".. 63-134 EB7570/GG3 | 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
FORD FOCUS ST DYR €13*2007/46*1138%.. 136-184 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 2;:": ig :E 20N
FORD FOCUS STH DYB-LPG  |e132007/46°1138".. 63134 | EB7S70/GG3 | 5x108 | RS.972 | 45 | @72-D-g634 N M12xL5 K19 CLOSED oS 2 ;;:; :: :i: LSS
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG  |e13+*2007/46*1138%.. 63134 | EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@634 N M1241.5 K19 CLOSED DS 2 ;;:; :: :i; ol
Omologazioni consentite fino a 215/60 R17 225/55 R17
- 3.7 4 72-D-@63, . =
FORD KUGA DM2 A3%2001 [UTE 009931 100-147 | EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 235/55 R17
Omologazioni consentite a partire Ad3/o0 K1 Ll
1]
U 3 8 5 4 72-D-@63, : =
FORD KUGA my201 DM2 42 €13%2001/116¥0109°31 85-134 EB7570/GG3 | 5x108 RS.®72 | 45| @ 63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds 225/60 R17 235/50 R17
235/55 R17
FORD MONDEO Bay e1*98/14*0154*.. 66-166 EB7570/GG3 | 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-@63.4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/50 R17 215/45 R17
FORD MONDEO BSY e1*98/14*0155*.. 66-166 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/50 R17 215/45 R17
FORD MONDEO SW BWY 21*98/14*0156*.. 66-166 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/50 R17 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 847 2518 Rl
FORD MONDEO BAT & : o 74-176 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 215/50 R17 225/45 R17
£13*2001/116*0249*25
235/45 R17
Omologazioni consentite a partire 245/50 R27 RSB R
FORD MONDEO 2 5 - !
BA7 da e13+2001/116°0249°26 85-177 EB7570/GG3 Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds 225/50R17 225/55 R17
245/45 R17
Omologazioni consentite fino a : 215/55R17 22515017
FORD GALAXY -176 E 5. -D- E. ¥ - e S
WAB 13°2001/116%0185°23 74-17 B7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 0.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) D13 Shesi6 hin BTN
Omologazioni consentite fino a ” 215/55 R17 /' 7 l{'}
S-MAX & -D- g %, V4 / .
FORD WAB 13°2001/116*0185°23 74-176 EB7570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 ©72-D-@63,4 O.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) D13 235/45 17/, [ - 2\
AK S5.p.a
5pons: ologazioni
ar ioli 1/47




N/l S B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

I

————
CENTRAG- Codice KIT | =
‘Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Glo MAK
Manu KW Center |[3.1. o Tyre
Bolt/Nut KIT FIX Co =
i Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. |29, Ring t/ de| = e
33!.3. 3.1.3. 3.1.3. 3,1.3,
Omologazioni consentite a partire 7
" RS. @72 | 45 72-D-P63, .E. ; =
FORD GALAXY WAG da e13*2001/116%0185°24 88-177 EB7570/GG3 5x108 S. @72 4] P63,4 O.E. (Muts M14x1,5 K21 Conical 60°) D13 235/55 R17
Omologazioni consentite a partire .
. - S 72-D-@63,4 0.E. (Nuts M14x1, - 235/55 R17
FORD S-MAX WAE dae13*2001/116*0185*24 88-177 EB7570/GG3 5x108 RS.P72 | 45 | @ @ [Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) D13 /!
Omologazioni consentite a 205/55 R17 215/50 R17
g R.S. @72 | 45 72-D-@63,4 N M12x1. CLOSED D5 -
FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT P12 partire da e12001/116%0207°16| >> 12 EB7570/GG3 | 5x108 s. @ #72-D-063, x1.5 K19 235/45 R17
Omologazioni consentite a 205/55 R17 215/50 R17
- 70/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - {
FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT PU2 partire da e1%2007/46°0272°04 55-125 | EB7570/G X @ @72-D-P63, K. e !
225/65 R17 225/70 R17 bl
- ¥ * e 10-221 EB7570/GG3 5 S 4 -D-63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 -
JAGUAR E-PACE DF 211*2007/46*4161 110-22 / x108 RS.@72 | 45 | @72-D-@ X 33E/6DRT SSSIEE ALY i
JAGUAR XE JA e11*2007/46%2150".. 120-132 EB7570/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 205/55 R17 [
-4
225/55 R17 235/50 R17 Wik
L ., -, - 70/G 08 | RS. @72 | 45 - .5 K19 CLOSED D5 2 1t
JAGUAR XF 1B e11*2007/46°2981 120-177 | EB7570/GG3 | 5x1 ] @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 235/55 R17 345/50 R17 flaf
235/50 R17 235/55 R17 |
" " ., - 5. @72 | 4s -D- 1
JAGUAR XF cca 211*2001/116*0323 120-202 EB7570/GG3 5x108 R.S. @72 P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 245/50R17 255/50 R17
Omologazioni consentite fino a 235/55 R17 245/50 R17
L - R.S. @72 | 45 72-D-@6: i D 2
JAGUAR XJ N*3 e11%2001/116%0217*04 152-291 EB7570/GG3 | 5x108 5. @ 2] @63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 5 255/50 R17
JAGUAR X-TYPE CF1 £1*98/14*0176".. 96-170 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 205/50 R17 225/45 R17
LAND ROVER |DISCOVERY SPORT LC 211*2007/46°1659".. 110-177 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 225/65 R17 235/65 R17
LAND ROVER |FREELANDER LF 211*2001/116*0300°*.. 110-177 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/60 R17 235/65 R17
225/60 R17 225/65 R17
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE Lv e11*2007/46°0223".. 110-177 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/60 R17 235/65 R17
245/55 R17
225/60 R17 225/65 R17
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE LV-A e3*2007/46*0221".. 110-177 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/60 R17 235/65 R17
245/55 R17
0! 5/45 R
VoLvo c30 M-2D e1*2001/116*0427*.. 73-169 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 ;zi,{ ig :i; 23RS e
4
voLvo c30 M e4*2001/116°0076°.. 73-169 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 ;g:’; :': :i: BT
205/50 R17 215/45 R17
voLvo V40 M 24*2001/116*0076".. 84-187 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
voLvo V40 Cross Country M 24*2001/116°0076".. 84-187 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | {72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17 235/45 R17 i
VoLvO c70 M e4*2001/116*0076*.. 100-169 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | {@72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 :;2;:: ;i: BT |
VoLvo 540 M 24*2001/116°0076*.. 73-169 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 ;g:; i: :g 2Asianiad I
Rl
VOLVO vso M 24*2001/116*0076*.. 73-169 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 ;g:ﬁ ig :'E uﬂfs“f*i l it
- - = . I3
voLvo 560 F 29°2007/46*0023".. 84-224 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - :::ﬁ :g j;g ' /325143 i 5
;
VOoLVO 560 Cross Country F 29*2007/46*0023".. 110-187 EB7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-@P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 215/60 R17}
te
AK S.p.a.
'spon: mologazioni

ar oli 2/47



N/E &£ B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
TN R AW Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
ENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD < Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. =] Tyre
=
o Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut KIT FIX Code 2 31.2.12,
3.13, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
voLvo V6O F ©9°2007/46°0023".. 84-224 EB7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - ;;:i :: :1: 225/45 17
VOLVO V60 Cross Country F ©9°2007/46*0023".. 110-187 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 215/60 R17 225/55 R17
225/50 R17 235/45 R17
VOLVO 80 A €9%2001/116*0057".. 80-232 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 = ST
0R17
VOLVO 580 A-2D ©1*2001/116°0504*.. 80-232 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ®72-D-P63.4 B M14x1.5%36 K19 D14 - ;i:ﬁs R;_’_ &Sy
35/50 R17
VOLVO 590 P e4*2007/46*1067*.. 110-187 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - i::‘; :2 :i:’; 25
VOLVO V70 B 29*2001/116°0065°.. 80-224 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@634 B M14x1.5%36 K19 D14 - 225/50 R17 235/45 R17
VOLVO V70 B-2D 21*2001/116*0505%.. 80-224 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/50 R17 235/45 R17
225/55 R17
VOLVO V90 P 24*2007/46°1067".. 110-187 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@634 B M14x1.5%36 K19 D14 - 235;55 = i
VOLVO XC40 X ©9*2007/46°3146".. 110-182 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@P634 8 M14x1.5x36 K19 D14 - | 235/60R17 (GSO)
VOLVO XCE0 D ©9°2001/116*0068".. 100-224 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 B M14x1.5x36 K19 D14 - 235/60R17 235/65 R17
VoLvVO XC60 D-N2D ©1*2007/46*0339°%.. 100-224 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 B M14x1.5x36 K19 D14 - 235/60 R17 235/65 R17
VOLVO XC60 D-2D ©1*2001/116°0507*.. 100-224 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 B M14x1.5%36 K19 D14 = 235/60 R17 235/65 R17
7
VOLVO XC60 u 24*2007/46*1220°.. 140-187 | EB7570/GG3 | 5x10B | RS.@72 | 45 | @72-D-@634 B M14x1.5x36 K19 D14 - 233/85 K1 245/05 i
255/60 R17 (GSO)
VOLVO XC70 B ©9°2001/116*0065".. 120-224 | EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 4 :::; :: 21: 2007
VoLVO XC70 B-2D ©1*2001/116*0505*.. 120-224 | EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 B M14x1.5x36 K19 D14 a ii:;:i :i; 225/00 R17
CITROEN D57 Crossback J ©2*2007/46°0601".. 96-130 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 215/65 R17
OPEL GRANDLAND X z €2°2007/46°0597".. 88-96 EB7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 5/ S0 A5/ 017
225/60 R17 225/65 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 Greene £2°2001/116°0369".. 80-155 EB7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*RFI* ©2°2001/116*0331*.. 80-155 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/S0R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*RFN*® ©2*2001/116*0293".. 80-155 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25%28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*RHL* ©2°2001/116°0312".. 80-155 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@6S,1 B M12x1.25%28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*RHR* ©2*2001/116°0297*.. 80-155 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25%28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*UHZ* ©2°2001/116°0328°.. 80-155 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 21555 R17-.
PEUGEOT 407 B XFV* ©2*2001/116°0295".. 80-155 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/S0R17 [ i 235/45R17 Y
245/45R17 /. .

3/47




N/E S i< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

FEmrORBANGE WwoasLR

SAtEIS, N LRRE Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
—— e —
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD M ET Anello Vite/Dado CLLLy g Pneumatico
Range GIO MAK &
famnr:r Car Model Type EU Homologation o Code Wheel C::::r g; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % a_l‘::iz_
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
- — o 215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*3FY* ©2°2001/116°0332".. 80-155 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*3FZ* ©2*2001/116°0294".. 80-155 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @©72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*4HP* ©2*2001/116°0352°.. 80-155 EB7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*4HT* ©2°2001/116°0346".. 80-155 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@972 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17 !
PEUGEOT 407 6°6FY* €2°2001/116°0330°.. 80-155 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@972 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/SOR17 235/45 R17 fi
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 B*6FZ* e2*2001/116*0292%.. 80-155 EB7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17 li
245/45 R17 [
215/50 R17 215/55 R17 \ Hi
PEUGEOT 407 6°9HY* £2°2001/116°0336*.. 80-155 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17 i
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 407 6*9HZ* ©2°2001/116°0296".. 80-155 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
PEUGEOT 407 Coupe geeeee ©2°2001/116*0369".. 100-120 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = 215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT 407 Coupe 6*3FY* €2°2001/116*0332".. 100-120 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-865,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT |07 9 €2°98/14°0199".. 79.155 | EBIS70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-9651 B M12x1.25x28 K17 o |- ii:ﬁg :1: 235/40 RIT
PEUGEOT 3008 M ©2°2007/46*0534".. 73-133 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 215/60 R17 215/65 R17
PEUGEQT 308 i ©2*2007/46*0405*.. 60-151 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-65,1 B M12x1.25%28 K17 G20 2 ;'::;:: :i; ;g:ﬁ : :i:
PEUGEOT  [SO8 (na SO8 RXH) 8 €2°2007/46°0080° . 82150 | EB7S70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-g6s1 B M12¢1.25x28 K17 630, | 5 e 225/ BT {E
225/55 R17 (GSO) | 245/45 R17 (GSO)
225/50 R17 225/55 R17
PEUGEOT 508 RXH 8 £2*2007/46°0080".. 120 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25%28 K17 G20 - 235/50 R17 235/55 R17
245/45 R17 245/50 R17
PEUGEOT 5008 M £2*2007/46°0534".. 73-133 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25%28 K17 G20 2 215/60 R17 215/65 R17
VOLVO 560 H £9*2001/116°0044".. 85-191 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 225/45 R17
VOLVO 560 H ©9*98/14*0044°.. 85-191 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 225/45 R17
VOLVO S60 R ©9*2001/116°0036".. 85-191 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 225/45R17
VOLVO S60 R ©9°98/14°0036%.. 85-191 ER7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1,5x28 K19 G8 - 225/45 R17 i [
VOoLVO 580 K ©9°2001/116°0043".. 96-200 EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - ;;:;:2 :1; AB/SuRLE . - : i
215/50 R17 i
VOLVO S80 K 29%98/14°0043%., 96-200 EB7S570/GG3 | Sx108 | RS.#72 | 45 | @72-G-65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - o |
215/50 R17 i
VOLVO 580 K ©0*96/79°0043".. 95-200 EB7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @©72-G-@65,1 B M14x1.5%28 K19 G8 - =TT H
gl
i
AKS.p.a |
1spon: ologazioni

‘arco I 4/47



mm . m< FITMENTLISTEB7570 rev.00 04/04/2018  7,5)x17H2 Nr. Omologazione:
okt e s sl Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG Codice KIT
- C
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD ol Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. =] Tyre
Bolt/Nut =
factiser Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, Ring t/ KITFIX Code | 2 31212,
3.13. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
voLvo 580 T €9°2001/116*0028*.. 96-200 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72G-965.1 B M14x1.5x28 K19 G8 - ;;:i iz :i; o2 L
5 5/50 R17
voLvo s80 T 9%98/14*0028".. 96-200 | EB7S70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - ;;;":4: :1; L
0 50 R17
voLvo 580 T €9°96/79°0028".. 96-200 | EB7S70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - i;:; is :i; 235/50
VOLVO V70 i e4*2001/116*0061°.. 85-191 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 20s/s0R17 225/45 R17
VoLVO V70 J ©4*98/14°0061".. 85191 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5%28 K19 G8 — | 205/50R17 225/45 R17
VoLVO V70 s €4*2001/116°0040"., 85-191 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5%28 K19 G8 — | 205/50R17 225/45 R17
voLvO V70 s 24*98/14°0040°.. 85-191 | EB7570/GG3 | 5x108 | Rs.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M14x1.5%28 K19 G8 — | 205/50R17 225/45 R17
voLvo XC70 s 4*98/14*0040°.. 120-154 | EB7570/GG3 | Sx108 | RsS.@72 | 45 | (72-G-65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 215/60R17
voLvo XC70 s 4*2001/116°0040" . 120154 | EB7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©972-6-8651 B M14x1.5%28 K19 68 — | 215/60R17
ALFA ROMEO 159 939 €3*2001/116*0212°.. 85-147 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) - = o ZOASRY
225/50R17 235/45 R17
ALFA ROMEO [158 SW 939 €3*2001/116*0212°.. 85.147 | EB7570/LG2X | Sx110 @651 | 40 = O.E. (Bolts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) = = 255017 E5/A0 B
225/50R17 235/45 R17
ALFAROMEO |BRERA 939 €3°2001/116*0212".. 120-147 | EB7S70/LG2X | Sx110 | @651 | 40 = O.E. (Balts M14x1,5%25 K17 Conical 60°) = = 25/50R1 258 BT
225/50 R17 235/45 R17
ALFAROMEO |SPYDER 939 €3°2001/116°0212".. 120147 | EB7s70/LG2% | sx110 | @651 | 40 = O.£. (Bolts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) - & JEeeky okl
225/50R17 235/45 R17
ALFAROMEO |GIULIETTA 940 €3°2007/46°0027".. 77-177 | EBISTO/LG2X | Sx110 | @651 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60°) - =T =Tl
225/45 R17 235/45 R17
CADILLAC __|BLS YSCF €4°2001/116°0109*.. 110188 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - — | 235/45R17
JEEP CHEROKEE KL ©4*2007/46°0783".. 103200 | EB7570/LG2X | Sx110 | Pes1 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,25x27 K19 Canical 60°) = — | 225/60R17 (G50)
205/60 R17 205/65 R17
JEEP COMPASS Mx €11°2007/46*4037"... 88-125 | EB7S70/LG2X | 5x110 | @651 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5x24 K17 Canical 60') - - [ a21s/60R17 215/65 R17
225/60 R17
JEEP RENEGADE BU ©3*2007/46*0300° . 704125 | EB7S70/LG2X | 5x110 | @651 | 40 = 0.£. (Bolts M12x1,5x24 K17 Canical 60') = - | 215/60R17 215/65 R17
FIAT CROMA 194 3%2001/116°0210".. 85-147 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. [Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - - | 205/s0R17 225/45 R17
FIAT 500X 334 ©3%2007/46%0318".. 70125 | EB7S70/LG2X | Sx110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12¢1,25x22 K17 Conical 60') - o LB BN | RS (Y
225/50 R17 (GS0) | 235/45 R17 (GS0)
ioni i i 195/45 R17 205/45 R17
oPEL ADAM § s-D dom";fgam"‘ ComiFmE amIel  yp EB7570/LG2X | Sx110 | @esa1 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60%) £ = s
2 1*2001/116°0379°31 215/40R17 215/45 R17
oPEL ASTRA A-H ©1°2001/116°0261°., 59-147 | EB7STO/LG2X | Sx110 | @651 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - e i Lol
215/45R17 225/45R17
oPEL ASTRA AH €1°2007/46+0344*.. 59147 | EB7SI0/LG2X | Sx110 | @Es1 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) g f SR il U
215/45 R17 225/45 R17
opEL ASTRA SW AH/SW  [e1°2001/116%0293". 59147 | EB7ST01G2X | Sx110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) S P . 2RI
215/45 R17 225/45 R17
OPEL ASTRA SW AH/SW  |e1*2007/46°0341".. 59.147 | EB7570/LG2X | Sx110 | @es1 | 40 = O.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = .~ Cell
215/45 R17 225/45 R17
opeL ASTRA VAN AHIVAN  [e1°2007/46*0576".. 59147 | EBrs700G2x | Sx110 | @es1 | 4o - 0. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) SO O . ekt
215/45 R17 225/45 R17
OPEL ASTRA OPC A-H/C 4*2001/116*0034*., 177 EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - - | 20s/s0R17 215/45 R17
OPEL ASTRA GTC A-H/C €4°2001/116°0094*.. 59-147 | EBISTO/LG2X | Sx110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60%) N iAo 205/50R47...,
215/45 R17 225/45.R17: |
OPEL ASTRA TWIN TOP A-H/C e4*2001/116*0094*.. 77-147 | EBISTO/LG2X | Sx110 | @651 | 40 - O.E. Bolts M12x1,5 K17 Conical 60%) - s e RE L2585 R
225/a5R17 | Sl
AKS.p.a {
'spon: ologazioni
ar ioli 5/47




N/l £ B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

R R G et . L.

TR Emw Sae Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
C— —
CENTRAG- Codice KIT | "
Vite/Dado = Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET; Anello e/ MAK 2
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | =
fachioar Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, g olt/Nu Z 31212,
3.13. 3.13. 313, 3.1.3. Hl
Omologazioni consentite fino a = 205/45 R17 215/40 R17 S
; a1 E 0 = O.E. (B ,5 K17 Conical 60° - = (1
OPEL CORSA OPC 5D S 1 B7570/LG2X | Sx110 | @651 | 4 (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) R il
205/50 R17 215/50 R17 :
B *0214°.. 5 570/LG2X | Sx110 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60° = =
OPEL SIGNUM VECTRA/Car  (e1*2001/116°0214 74-184 | €87570/1 X @es1 | 40 (Bolts M12x oni ) T s
205/S0 R17 215/50 R17
: . *0291°.. 2 87570/LG2X | 5x110 1 | 4 2 O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60" = -
OPEL SIGNUM z-¢/s 1°2001/116°0291 74-184 | E87570/1 X B651 | 40 (Bolts M12x onical 60°) e e
OPEL VECTRA B 196 £1793/81°0030°.. 55.125 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = — | 215/a5R17 225/45 R17
OPEL VECTRA B 196 £1795/54°0030".. 55-125 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = — | 215/45R17 225/45 R17
OPEL VECTRA B 196 £1%98/1470030°., 55125 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = — | 215/a5R17 225745 R17
OPEL VECTRA B SW 196/Kombi _ |e1°95/54°0044".. 55-125 | EB7570/LGZX | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - — | 215/a5R17 225/45 R17
OPEL VECTRA B SW 196/Kombi __ |e1*98/14°0044"., 55-125 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = — | 215/a5 R17 225/45 R17
) 215/45 R17 215/50 R17
OPEL A VECTRA/L 1°98/14*0187*.. 74206 | EB7570/LG2X | Sx110 651 | 40 - 0.E. (Balts M12x1,5 K17 Conical 60° - s
EETRAE Al e1*98/14%0167 / * ° ( ) 225/45 R17 235/45 R17
] 215/45 R17 215/S0 R17
5 1*2001/116°0290°... ; B87570/LG2X | Sx110 ; - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60° 5 =
OPEL VECTRA C 7 e /116°0290 74206 | EB7570/1 X 651 | 40 (Bolts M12x i ) e i
) 215/45 R17 215/S0 R17
. *0238"., i 651 | 40 = E M12x1,5 K17 Conical 60" = =
OPEL VECTRA C SW VECTRA/SW  |e1*2001/116*0238 74206 | EB7S70/LG2% | Sx110 | @ O.E. (Bolts M12x1 onical 60°) S et
215/45 R17 215/50 R17
OPEL Z-C/SW 1*2001/116*0292".. 4-206 | EB7STO/LG2X | Sx110 65 40 @ 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60° = =
VECTRA C SW / e /116%0292 7 / ¥ @651 (Balts Ma2x : ) 225/45 R17 235/45 R17
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab _ |e1°2001/116%0325%.. 177 EB7S70/LGZX | Sx110 | @651 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) N - 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab  |e1*2007/46*0497".. 177 EB7S70/LG2X | Sx110 | @651 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2001/116%0325*.. 69177 | EB7S70/LG2X | Sx110 | @es1 | 40 - 0.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60%) - - ;g:": ig :i: 215/95847
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1%2007/46°0497*.. 69177 | EB7S70/LG2X | S5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60%) & = ig;’; ig ii: 215/45 R17 .
OPEL ZAFIRA VAN A-H/Monocab/V |e1*2007/46°0595"., 69-177 | EB7S70/LG2X | sx110 | @651 | 40 = O.E. [Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) s - ;g:i i‘; :i: 215745 R
SAAB 93 YS3F 4*2001/116*0065°.. 88206 | EB7S70/LG2X | Sx110 | @651 | 40 & 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) & . i::;ig ::: A5l R1d
"
Ll
SAAB 9-3 CABRIO VS3F 4*2001/116*0077"... 88-206 | EB7570/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Balts M12x1,5 K17 Conical 60°) - - ;g::: 2: :i; 2L5/45RE7 | i
m— h
AUDI A 8 1798/14°0151°.. 74-188 | EB7570/Wi | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 . | 2050 RI7 (80 | 20045 a7 {aeg) [
225/45 R17 (GS0) |
205, 1
AUDI A4 8E £1#2001/116*0151".. 74188 | EB7S70/W1 | S5x112 | RS.876 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = /ADRLT (G0 | RS/RTII7 (R50) +
225/45 R17 (GS0) ;
AuDI A4 s £142001/1160243*.. 162 eB7570/W1 | 5x112 | RS5.976 | 30 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 > - | 205/50R17(GS0) | 215/45R17{GS0) i | |
225/45 R17 (G50) I |
1
AuDI A4 CABRIOLET 8H £1498/14*0177°.. 96-188 | EB7570/W1 | 5x112 | R.S. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 . | 2O RIT (G50) | FIR/0% K17 {5b) I
225/45 R17 (GS0)
AuDI Ad CABRIOLET 8H e142001/116%0177*.. 96-188 | EB7570/W1 | S5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 i _ | 205/50R17 (G50) | 215/45 R17 (GS0) |
225/45 R17 (GS0)
AUDI A6 48 e1°96/27°0051°.. 81-184 | EB7570/W1 | 5x112 | R.5. P76 | 30 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/50 R17
AUDI A6 48 21%98/14°0051*.. 81-184 | EB7570/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 *1 — | 205/50R17
AUD! A6 48 21%2001/116°0051*.. 81184 | EB7570/W1 | S5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 205/50R17
AUDI 56 a8 1°96/27%0051°.. 191-250 | EB7570/W1 | 5x112 | R.S.P76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 225/45R17 235/45 R17
AUD! 56 48 1%98/14°0051°.. 191-250 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.$76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 225/45R17 235/45 R17-,
AUDI 56 a8 21°2001/116°0051°.. 191-250 | EB7570/W1 | Sx112 | R.S.P76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M1dx1.5x28 K17 1 225/45R17 |-, +235/45R17C )
AK S.p. .
spon mologazioni i

arco ioli 6/47



NI M B

—

R

FITMENT LIST EB7570 rev.00

04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

= == —_
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado s g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
| Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
facturer Canivioge) Type Fouomelogation Hole |2.2. e t/ e 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/50 R17 235/45 R17 (GS0)
. *0254%.. B7570/W1 5x112 | RS5.@76 | 30 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
AUDI A6 aF e1*2001/116*0254 89-257 EB7570/W. x1 S. @7 [} -@57, X 345/45 R17 (650)
225/50 R17 235/45 R17 (G50)
L] L] - -
AUDI A6 aF £142001/116*0276*.. 89-257 EB7570/W1 5x112 | RS. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 245/45 R17 (650)
225/50 R17 235/45 R17 (GS0)
. *1080*.. 5. 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -
AUDI A6 4F1 e13*2007/46*1080 89-257 EB7570/W1 5x112 | RS5. P76 | 30 | @ 2. X. 345/45 K17 (G50
AUDI A6 ALLROAD 4F e1*2001/116*0254*., 120-257 EB7570/W1 5x112 RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 - 215/55 R17 225/55 R17
AUDI A6 ALLROAD aF £13*2007/46*1080".. 120-257 EB7S70/W1 5%112 RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/55 R17 225/55 R17
AUDI A6 ALLROAD 4F1 £13*2007/46*1080°.. 120-257 EB7S70/W1 5%112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/55 R17 225/55 R17
AUDI A8 4E £1*2001/116*0158*.. 154-257 | EB7570/W1 | 5x112 | R.S. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 235/55 R17 (GS0)
AUDI A8 aE £1*2001/116*0246*.. 154-257 | EB7570/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 235/55 R17 (GS0)
AUDI A8 D2 £1793/81°0005°".. 110-250 EB7570/W1 5x112 | RS. @76 | 30 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 225/55R17 (G50) | 245/45 R17 (GS0)
AUDI A8 D2 £1°98/14*0005*.. 110-250 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 225/55R17 (GS0) | 245/45 R17 (GS0)
205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (GSO)
AUDI Q2 GA 21*2007/46*0591*.. 85-140 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 215/50R17(GSO) | 215/55 R17 (GSO)
235/45 R17 (GSO)
215/55 R17 215/60 R17
225/50 R17 225/55 R17
. *0591%.. - 5 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
AUDI Q3 au £1*2007/46*0591 88-162 EB7570/W1 5x112 RS.@76 | 30 | @ @ %1.5% SR | B e a5
245/50 R17 (GS0)
215/55 R17 215/60 R17
225/50 R17 225/55 R17
* *1163".. - 5. -TX-@57, B M14x1.5¢28 K17 T*1 -
AUDI a3 8u1 ©13*2007/46*1163 88-162 EB7570/W1 5x112 RS.@76 | 30 | @76-TX-@S7,1 %1.5% T35/S0R17 (GS0) | 235/55 Ra7 (650)
245/50 R17 (GS0)
205/55 R17 215/50 R17 (GS0)
SEAT ALHAMBRA 7N €1%2007/46°0402".. 85-162 EB7570/W1 5x112 RS. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/55R17(GSO) | 225/50 R17 (GSO)
235/45 R17 (GSO) | 245/45 R17 (GS0)
205/55 R17 215/50 R17 (GSO)
SEAT ALHAMBRA 7N 21*2007/46*0435*.. 85-162 EB7570/W1 5x112 RS. @76 | 30 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/55R17 (GS0) | 225/50 R17 (GSO)
235/45 R17 (GSO) | 245/45 R17 (GS0)
SEAT ATECA SFP £9*2007/46*6394*.. 85-140 EB7570/W1 5x112 | RS.®76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 235/S0R17 (GSO) | 235/55R17 (GSO) |
205/50 R17 (G50) 215/45 R17
* *0072%.. £ B 1 5 RS. @76 | 30 76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 -
SEAT EXEO 3R £9%2001/116*0072 75-155 EB7570/W. x112 @ @ 1] X 225/45 Ra7 (650)
205/50 R17 (G50) 215/45 R17
SEAT EXEO 3RN 9*2007/46*0011%.. 75-155 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 -
o / i * P preax 225/45 R17 (GS0)
SKODA KAROQ NU eB8*2007/46%0272%.. 85-140 EB7570/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 - | 205/55R17 (GSO) | 205/60 R17 (GSO)
SKODA KODIAQ NS eB8*2007/46*0249*.. 85-140 EB7570/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/65 R17 225/60 R17
205/50 R17 205/55 R17
215/50 R17 (GS0) 225/45 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT SE £11*2007/46*0243*.. 110-135 EB7570/W1 5x112 RS. @76 | 30 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @ -
; J > R g @ 225/50R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO)
245/45 R17 (GSO)
05/50 R17 45 R
SKODA SUPERB 3u ©11°98/14°0187*.. 74142 | EBTSTO/WL | Sx112 | RS.476 | 30 | @76-Tx-@s7,1 B M14x1.5x28 K17 ha | - | 203E0m 21345 817
225/45 R17 (GS0)
Omologazioni consentite fino a
T Y 35 -TX- : =
SEA SUPERB ar £11#2001/116%0326%31 77-191 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (G50)
Omologazioni consentite fino a ) _
SEAT SUPERB ar R o 77-191 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 205/50 R17 (G50) /

7/47

e
i




NI & B

FERmrOoRMmANGCE wWameLR

-

—

FITMENT LIST EB7570 rev.00

04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

CENTRAG-

Codice KIT

=
PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Renge Codice Ruota Glo /! MAK E
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
| Rin Bolt/Nut KIT FIX Code| =
ot Car Model Type EU Homologation Code Whee ot 55 4 /| = 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (GSO)
SKODA YETI sL 11°2007/46°0010".. 774125 | EB7s7TO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 ™ - | 215/50R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO)
225/45 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GS0)
205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (GSO)
SKODA YETI 5L 11%2007/46°0034°.. 77125 | EB7S70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 215/50R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO0)
225/45 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO)
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 17 £1%2007/46*0506°... 75130 | EB7570/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 —| 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a
% 2 | RS.@76 | 30 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 *1 — | 205/50 R17 (G50) | 225/45 R17 (GS0,
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN i €1+2001/116°0211%35 75-130 | EB7570/W1 | 5xi11 S. @ @ {2 x /! (Gso) / (es0)
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN L l:’;::’;gj:f;;:;:::"" finoo |\ o130 | Eszszows | sz | Rs.@76 | 30 | @reTx-@571 B M14x1.5x28 K17 X1 | 205/50 R17 (Gs0) | 225745 R17 (GS0)
205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (GSD,
VOLKSWAGEN |EOS F £1%2001/116*0349*.. 85-191 | EB7570/W1 | 5x112 | RS.§76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = /! &= / L
225/45 R17 (GS50)
205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 £1*2001/116°0471*.. 90206 | EB7STO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5%28 K17 1 - | 215/50 R17 (G50) 225/45 R17
235/45 R17 (GSO)
205/55 R17 215/50 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN |SHARAN N ©1*2007/46°0401%.. 85-162 | EB7S70/W1 | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - | 215/55R17(GS0) | 225/50 R17 (GSO)
235/45R17 (GS0) | 245/45 R17 (GSO)
205/55 R17 215/50 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN |SHARAN N 1*2007/46°0434*.. 85-162 | EB7S70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 215/55R17(GS0) | 225/50 R17 (GSO)
235/45 R17 (GS0) | 245/45 R17 (GSO)
, " 215/60 R17 (GSO) | 225/55 R17 (GSO)
VOLKSWAGEN |TIGUAN 5N 0;':; ;’::;E:l;i‘;:‘;g’e ne8 81-155 EB7S70/W1 | 5x112 | RS.©76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 235/55 R17 (GSO) | 245/50 R17 (GSO)
L 255/50 R17 (GSO)
T——— —_ 215/60 R17 [GSO) | 225/55 R17 (GSO) |
VOLKSWAGEN [TIGUAN SN melogeclont sonsemlieinaa 81155 | EB7STO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 235/55 R17 (GSO) | 245/50 R17 (GS0)
£1*2007/46°0487* 14
255/50 R17 (GS0)
205/50 R17 (GSO) | 215/45 R17 (GSO
AUDI A4 8E £1*98/14°0151°.. 74-188 | EB7570/WSX | S5x112 | @665 | 30 | P66AS-AW-P57,1 | O.E.(Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW - / (650) / (es)
225/45 R17 (GS0)
205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (G5O
AUDI A4 8E £1%2001/116*0151°.. 74-188 | EB7570/WSX | 5x112 | @6645 | 30 | 066,45-AW-P57,1 | O.E.(Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW - /! (6s0) / (650)
225/45 R17 (GS0)
205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (GSO,
AUDI e ass £142001/1160243*.. 162 EB7570/WSX | 5x112 | $66,45 | 30 | @66,45-AW-g57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW & / (GS0) / (659)
225/45 R17 (GSO)
205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (GSO,
AUDI A4 CABRIOLET 8H £1*98/14°0177*.. 96-188 | EB7570/WSX | 5x112 | @66,45 | 30 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW & zzs; is i :G‘SO: /45 R17 (GsY)
AuD! A4 CABRIOLET 8H £12001/116*0177*.. 96-188 | EB7570/WSX | 5x112 | P 6645 | 30 | #66,45-AW-957,1 | O.E (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW = ;g‘:; ig i:; :z:zj 215/45 R17 (G50} |
AUDI A6 48 e1*96/27*0051".. 81-184 EB7570/WSX | 5x112 P 6645 | 30 | P66,45-AW-P57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) Aw - 205/50 R17
AUDI A6 a8 e1*98/14%0051".. 81-184 | EB7570/WSX | 5x112 | P 66,45 | 30 | #66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW = 205/50 R17
AUDI A6 a8 e12001/1160051*.. 81-184 | EB7570/WSX | 5x112 | P66,45 | 30 | #66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | z0s/50R17
AUDI 56 48 e1%96/27%0051*.. 191-250 | EB7570/WSX | 5x112 | (66,45 | 30 | #66,45-AW-§57,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5%27 K17 Spherical R13) AW — | 225/a5R17 235/45 R17
AUDI 56 48 e1*98/14*0051%.. 191-250 | EB7570/WSX | 5x112 @ 66,45 | 30 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW - 225/45 R17 235/45R17
AUDJ 56 48 1*2001/116°0051°.. 191-250 | EB7570/WSX | 5x112 | @66,45 | 30 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 225/a5R17 235/45 R17
AUDI A6 aF 1*2001/116°0254%.. 89-257 | EB7570/WSX | 5x112 | (6645 | 30 | #6645-AW-957,1 | O.E (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW = e RERIRD. | o RS RIT(C
245/45R17(GSO) | .-
AUDI A6 aF £1%2001/116*0276*.. 89-257 | EB7570/WSX | 5x112 | (6645 | 30 | P66,45-AW-@57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 2‘:;55/ i z f;; 500 235_‘_’ 4._!'_ f‘" 2450)

8/a7




N/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
semmrem amt SFaL Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CENG%“G' ET Anello Vite/Dado Coi::exl(rr g Pneumatico
f:::“r::r Car Model Type EU Homologation R Code Wheel C::::r g; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3.;.‘::‘;2.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
AUDI A6 4F1 €13*2007/46*1080°.. §9-257 | EB7570/WsX | 5x112 | 66,45 | 30 | P6645-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 223 S0 R1x 23345 K17 (a0
245/45 R17 (GSO)
AUDI AG ALLROAD aF €1*2001/116°0254*.. 120257 | EB7570/WSX | Sx112 | (366,45 | 30 | (966,45-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW = 215/55 R17 225/55 R17
AUDI AG ALLROAD 4F €13*2007/46°1080°.. 120-257 | EB7S70/WSX | S5x112 | 66,45 | 30 | @66,45-AW-p57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW = 215/55 R17 225/55 R17
AUDI AB ALLROAD 4F1 €13*2007/46°1080".. 120257 | EB7570/WSX | 5x112 | (66,45 | 30 | @66,45-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/55 R17 225/55 R17
AUDI A8 9 €1*2001/116*0198".. 154-257 | EB7570/WSX | 5x112 | @6645 | 30 | P66,d5-AW-g57,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 235/55 R17 (G50)
AUD/ A8 aE £1°2001/116°0246°... 154-257 | EB7570/WSX | 5x112 | @66,45 | 30 | @66,45-AW-@57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 235/55 R17 (G50)
AUDI A8 D2 £1*93/81°0005*.. 110-250 | EB7570/WSX | 5x112 | (6645 | 30 | P66,45-AW-P57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 225/55 R17 (GS0) | 245/45 R17 (GS50)
AuDI A8 D2 £1°98/14*0005*.. 110-250 | EB7570/WSX | 5x112 | (6645 | 30 | @66,45-AW-P57,1 | O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - | 225/55 R17 (Gs0) | 245/45 R17 (G50)
205/50 R17 (GS0) | 205/55 R17 (GS0)
AUDI Q2 GA £1*2007/46°0591°.. 85-140 | EB7STO/WSX | Sx112 | @66,45 | 30 | @6645-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW ~ | 215/50R17 (GSO) | 215/55 R17 (GS0)
235/45 R17 (GSO)
215/55 R17 215/60 R17
AUDI a3 8U £1°2007/46°0591°.. 88-162 | EB7ST0/WSX | 5x112 | @6645 | 30 | @66,45-AW-p57,1 B M14x1.5x30 R13 K17 AW4 E” 23;251":3:[1;50] 23:"2‘__‘1”2:[};0}
245/50 R17 (GS0)
215/55 R17 215/60 R17
AUDI Q3 8U1 13*2007/46°1163".. 88-162 | EB7STO/WSX | Sx112 | @664S | 30 | 966,45-AW-@57,1 B M14x1.5x30 R13 K17 AWA4 B 23:;5;;2:(1;50’ 23:;;5: ii:(lgsu}
245/50 R17 (G50)
205/55 R17 215/50 R17 (G50)
SEAT ALHAMBRA N e1%2007/46°0402°.. 85-162 | EB7570/WSX | 5x112 | @66,45 | 30 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW ~ | 215/55R17(GS0) | 225/50 R17 (GSO)
235/45 R17 (GS0) | 245/45 R17 (GSO0)
205/55 R17 215/50 R17 (G50)
SEAT ALHAMBRA N £1*2007/46°0435".. 85-162 | EB7STO/WSX | 5x112 | @6645 | 30 | {¥66,45-AW-@57,1 | O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - | 215/55 R17 (GSO) | 225/50 R17 (GSO)
235/45 R17 (GSO) | 245/4S R17 (GS0)
SEAT ATECA SFP €9*2007/46°6394*.. 85-140 | EB7STO/WSX | 5x112 | @66,45 | 30 | {6645-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 235/50R17(GS0) | 235/55 R17 (GS0)
SEAT EXEO £ €9°2001/116°0072".. 75-155 | EB7570/WSX | 5x112 | (66,45 | 30 | #66,45-AW-057,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW - | 20y/s0n17 jax) i
225/45 R17 (GS0)
SEAT EXEO 3RN £9*2007/46°0011°%.. 75-155 | EB7570/WSX | 5x112 | (@66,45 | 30 | P#66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW . (SRR IC) e
225/45 R17 (GS0)
SKODA KAROQ NU e8%2007/46°0272".. 85-140 | EB7570/WSX | 5x112 | (66,45 | 30 | @66,45-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW — | 205/55R17 (GS0) | 205/60R17(GSO) ||
SKODA KODIAQ NS e8*2007/46°0249°.. 85-140 | EB7570/WSX | Sx112 | 66,45 | 30 | P66,45-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW = 215/65 R17 225/60R17 ||
205/50 R17 205/55R17 |
SKODA OCTAVIA SCOUT SE €11*2007/46°0243".. 110135 | EB7570/WSX | Sx112 | (66,45 | 30 | @664S-AW-g57,1 | O.. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - | 2A3/50817 {G3D) 25/6R. |
225/50R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO) |
245/45 R17 (GS0)
SKODA SUPERB u ©11°98/14*0187".. 74-142 | EB7S70/WSX | Sx112 | (6645 | 30 | @66,45-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - ap=0Ry Shpiahy
225/45 R17 (GS0)
seaT suPERB ar f;f:&;’:;;f:;;;:;’;’ finoa | 77101 | eszs7o/wsx | sx112 | P6645 | 30 | @66.asAW-PS7,1 | O (Bolts Miax1,5x27 K17 Spherical R13) AW | - | z05/50R17(Gs0) | 225/45 R17 (G50)
SEAT SUPERB 3r i;"?m'::i;:::f::m finoa | o181 | Es7szo/wsx | sx112 | @es4s | 30 | desasawgsy1 | O.E (Bolts Midx1,5x27 K17 Spherical R13) AW - | 205/50R17 (G50) | 225/45 R17 (G50)
205/50 R17 (GS0) | 205/55R17(G50)
SKODA YETI 5L ©11*2007/46°0010"., 77-125 | EB7S70/WSX | 5x112 | (6645 | 30 | @66,45-AW-@57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - | 215/50R17 (GSD) | .215/55 R17.(GS0)
225/45 R17 (GSO) /| "235/45 R17 (G50) \['7"
205/50 R17 (GSO) ‘|- 205/55,R17 (GS0) -1 "~
SKODA YETI 5L €11*2007/46*0034*.. 77-125 | EB7ST0/WSX | 5x112 | P6645 | 30 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 215/50R17(GS0) | [215/55:R17(G5D)
225/45 R17 (GSP) - c
-

AK S.p.a.

9/47

:;ssxﬁshﬂ@?ﬁ* 1%




N S B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
SR e S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. =} Tyre
Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
i Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole 2.2, B t/ m 3.1.2.12.
3.3, 313, 313, 313,
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T e1%2007/46°0506°.. 75130 | EB7570/WSX | Sx112 | ©66,45 | 30 | P66,45-AW-057,1 | O.E.(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a
75130 | EB7S70/WSX | 5x112 66,45 | 30 45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13, AW 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (G5O,
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN r i i 13 /W, x. @ 66, a6, ( x1, Spherical R13) /! (Gso) /¢ (Gs0)
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN T Ifﬂ:m;j:f;;:; f:;"“" finoa | ;130 | Eeszszo/wsx | sxa1z | @es4s | 30 | de6asAwdsy1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Sphericl R13) AW - | 205/50R17 (Gs0) | 225/45 R17 (GS0)
205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (G5O
VOLKSWAGEN [0S 1F e1%2001/116*0349".. 85191 | EB7S570/WSX | 5x112 | B6645 | 30 | @66,45-AW-@57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 22::45 e :ij / s}
205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 e1*2001/116°0471°.. 90206 | EB7STO/WSX | Sx112 | @66,45 | 30 | #66,45-AW-857,1 | O.E. (Bokts M14x1,5427 K17 Spherical R13) AW ~ | 215/50R17 (G50) 225/45 R17
235/45 R17 (GS0)
205/55 R17 215/50 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN |SHARAN N 21*2007/46%0401°.. 85162 | EBISTO/WSX | Sx112 | (6645 | 30 | @6645AW-57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - | 215/55R17(GS0) | 225/50 R17 (GS0)
235/45R17 (GSO) | 245/45 R17 (GSO)
205/55 R17 215/50 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN |SHARAN N 1°2007/46°0434°.. 85162 | EB7STO/WSX | Sx112 | B6645 | 30 | @6645-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW ~ | 215/55R17 (GS0) | 225/50 R17 (GSO) |
235/45 R17 (GS0) | 245/45 R17 (GSO)
OslEaEn] e fi 215/60 R17 (GSO) | 225/55 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN molpgds o conseptiie e d 81-155 | EB7S70/WSX | Sx112 | @66,45 | 30 | ¥66,45-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 235/55 R17 (GS0) | 245/50 R17 (GSO)
£1°2001/116°0450*23
255/50 R17 (GS0)
I - 215/60 R17 (GS0) | 225/55 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN B ﬂ:;f:;;:f;:‘:;s_i: uetinga 81155 | EBJS70/WSX | Sx112 | B66,45 | 30 | @6645-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW — | 235/S5R17(GS0) | 245/S0 R17 (GSO)
255/50 R17 (GS0)
225/50 R17 225/55 R17
A4 ALLROAD 88 1°2001/116°0430°.. : RS.@76 | 30 | @76-5XA-966,45 B M14x1.5x28 K17 sxA1 -
AUDI 4 ALL e / 100-180 EB7570/W1 5x112 S.@76 | 30 | @ o] x1.5% R TE
225/50 R17 225/55 R17
AUDI A4 ALLROAD BS1 *2007/46°1084".. 00-180 | EB7STO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 =
©13*2007/46° 1084 100-18 o/ X @ @ @ ¥1.5x S L
AUDI A4 ALLROAD my2016 B8 1°2001/116°0430".. 100200 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.$76 | 30 | $76-SXA-066,45 B M1dx1.5x28 K17 SXAL — | 225/s5R17
AUDI A4 ALLROAD my2016 B81 13%2007/46°1084".. 100200 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.$76 | 30 | (76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL — | 225/55R17
Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17
S, -SXA-66, M14x1.5%2 -
AUDI s 88 ey 100195 | EB7S70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-@66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXAL e e
225/50 R17 235/45 R17
AUDI As 881 13%2007/46*1084°.. 100195 | EBISTO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5%28 K17 s¥A1 -
B 4 / % " ¥ @ X 235/50 R17 245/45 R17
AUDI A5 my2016 B8 1*2001/116°0430", 100-210 | EB7S70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | B76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL — | 23s/soR17 245/45 R17
AUDI AS my2016 881 213%2007/46°1084".. 100210 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.#76 | 30 | @76-5XA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl | — | 235/SOR17 245/45 R17
AUDI A6 aG ©1*2007/46%0436".. 100245 | EB7STO/W1 | Sx112 | RS.®76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 sxar | - i;:; :: :i; gas/s5 a7
AUDI A6 461 213%2007/46°1147".. 100245 | EB7STO/W1 | Sx112 | RS.B76 | 30 | P76-5XA-66,45 B M14x1.5%28 K17 sxaL | - g:; :: :1; 2 S HAT
AUDI A7 SPORTBACK a6 €1°2007/46*0436".. 140245 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.876 | 30 | @76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 T oA
245/50 R17 255/50 R17
AUDI AT SPORTBACK 461 €13*2007/46°1147".. 140245 | EBISTO/W1 | Sx112 | RS.®76 | 30 | @76-5XA-P66,5 B M14x1.5x28 K17 A1 | - [iil3OR17 235/30 17
245/50 R17 255/50 R17
AUDI A8 aH £1%2007/46°0284".. 150-273 | EB7570/w1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - ;i:ﬁ: :;: e L
AuDI A8 aH e1%2007/46°0398".. 150-273 | EB7570/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - j‘;:; ;2 :i: 245/55 B3z
AUDI as 8R 1°2001/116°0473".. 100-200 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | B76-5XA-066,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS | — |  225/65R17 235/65 R17
AUDI as 8R 1*2001/116°0497".. 100-200 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | (76-SKA-B66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS | - | 225/65R17 235/65 R17.
AUDI as 8R1 213%2007/46°1083".. 100-200 | EB7570/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | (76-5XA-B66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS | - |  225/65R17 235/65 R17

10/47




N/E A B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
Pt M Swaew Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado S E’ Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
=
paaca Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. |2.2. Ring Bolt/Nut KIT FIX Code Z 31212,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
AUDI Qs HYBRID 8R2 £13*2007/46*1179*.. 100-200 | EB7570/wi Sx112 | RS.®76 | 30 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS - 225/65 R17 235/85 R17
AUDI Qs FY ©1*2007/46*1550°.. 100-210 | EB7570/W1 Sx112 | RS.®76 | 30 | P76-5XA-P66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS - | 235/65 R17 (GSO)
AUDI Qs FY ©1*2007/46*1685*.. 100-210 | EB7570/W1 Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5%30 K17 SXAS - | 235/65 R17 (GS0)
|Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17
EB7S70/W1 Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5KA-P66,4 B M14x1.5x28 K17 SXAL -
AUD! 35 ks 1%2001/116*0430%42 =0 / X @ o PEsAS Lax 235/50R17 245/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
*2007/46*1084*.. 260 EB7S70/W1 Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5KA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL -
e i it el / i g @ a s 235/50 R17 245/45 R17
AUDI A4 ALLROAD B8 €1°2001/116*0430".. 100-180 | EB7S70/WSX | 5x112 | 96645 | 30 - O.. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - o o S0 I 22555017
235/50 R17 245/50 R17
225/50 R17 225/55 R17
- *1084°.. 180 | EB7S7O/WSX | 5x112 66,4 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - -
AUDI Ad ALLROAD B81 213*2007/46*1084 100- /! i P 66,45 | 30 (Bolts M14x pherical R13) 235/50 R17 245/50 RL7
AUDI A4 ALLROAD my2016 B8 ©1*2001/116*0430°.. 100-200 | EB7S70/WSX | 5x112 | @6645 | 30 = O.E. (Balts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 225/55 R17
AUDI A4 ALLROAD my2016 B81 €13*2007/46°1084".. 100-200 | EB7S70/WSX | Sx112 | @6645 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 225/55 R17
Omologazioni consentite fino a . 225/50 R17 235/45 R17
- 45 30 = LE. It 4 27 K17 Sph I1R13 - -
AUDI AS B8 €12001/116°0430°42 100-195 | EB7S70/WSX | Sx112 | @66 O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) e RoRE 245/ASRLT
225/50 R17 235/45 R17
*2007/46*1084* . 100-195 | EB7S70/WSX | Sxi12 6 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - -
AUDI AS 881 213*2007/46*1 / X B 66,45 | 30 {Bolts M14x1,5x pherical R13) 355/50 LT TS
AUDI AS my2016 B8 ©1%2001/116*0430".. 100-210 | EB7S70/WSX | Sx112 | ©6645 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - 235/50 R17 245/45 R17
AUDI AS my2016 B81 ©13*2007/46*1084*.. 100-210 | EB7S70/WSX | Sx112 | @6645 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - = 235/S0R17 245/45 R17
AUDI A8 46 £1*2007/46*0436°.. 100-245 | EB7S70/WSX | Sx112 | @6645 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - :::; :: :i: (a3 87
AUDI AB 461 ©13*2007/46*1147".. 100-245 | EB7S70/WSX | Sx112 | @66,45 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - :;:ﬁ ;: :i: 225/55 R17
AUDI A7 SPORTBACK 4G 1°2007/46°0436°.. 140-245 | EB7S70/WSX | Sx112 | @6645 | 30 — O (Bolts M1dx1,5%27 K17 Spherical R13} = g 2O SORLT i iy
245/50 R17 255/50 R17
) 235/50 R17 235/55 R17
AUDI AT SPORTBACK 4G1 13*2007/46%1147*.. 140-245 | EB7STO/WSX | 5x112 66,45 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - &
s 4 o i I * pRMIATH 245/50 R17 255/50 R17
AUDI A8 aH e1%2007/46%0284°.. 150-273 | EB7570/wsX | 5x112 | @6645 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = = i‘:g :E :i: 245/55 R27
AUDI A8 aH e1*2007/46°0398%.. 150-273 | EB7570/WSX | 5x112 | 6645 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - ;‘::‘/' ;g i;; AR/ Ra7
AUDI Qs 8R 21*2001/116°0473%.. 100-200 | EB7S70/WSX | S5x112 | @66,45 | 30 - B M14x1.5%30 R13 K17 B450L30517R13] — 225/65 R17 235/65 R17
AUDI as 8R £1*2001/116*0497*.. 100-200 | EB7S70/WSX | S5x112 | @66,45 | 30 - B M14x1.5x30 R13 K17 B450L30517R13) — 225/65 R17 235/65 R17
AUDI as 8R1 ©13*2007/46°1083".. 100-200 | EB7S70/WSX | S5x112 | @66,45 | 30 - B M14x1.5%30 R13 K17 B450L30517R13) — 225/65 R17 235/65 R17
AUDI QS HYBRID 8R2 213*2007/46°1179*.. 100-200 | EB7S70/WSX | 5x112 | @6645 | 30 - B M14x1.5x30 R13 K17 B4SOL30517R13] — 225/65 R17 235/65 R17
AUDI Qs FY ©1*2007/46°1550°.. 100210 | EB7S70/WSX | 5x112 | @6645 | 30 - B M14x1.5x30 R13 K17 B450L30517R13| — | 235/65 R17 (GSO)
AUDI as FY ©1*2007/46*1685".. 100-210 | EB7STO/WSX | Sx112 | @6645 | 30 - B M14x1.5x30 R13 K17 B450L30517R13| ~ | 235/65 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a 225/50R17 235/45 R17
AUDI s5 B8 260 EB7ST0/WSX | Sx112 | @66,45 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13 - -
©1%2001/116*0430"42 / (Golts M14x pherczlR13) 235/50R17 245/45 R17
AUDI 3 881 ©13*2007/46*1084%.. 260 EB7STO/WSX | Sx112 | @6645 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 225/0 RET 235/45 R17
235/50R17 245/45 R17
MERCEDES  |C-KLASSE 203 21*98/14°0139".. 75-200 EB7570/W1 Sx112 | RS.®76 | 30 | @76-5X-@66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES  |C-KLASSE SW 203K ©1°98/14°0158".. 75-200 EB7570/W1 Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES  |C32 AMG 203 £1°98/14*0139°,. 170-270 | EB7570/Wi Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 205/30 17 2745 Rr"““
225/45 R17 ;
MERCEDES  |C 30 CDI AMG 203 £1°98/14°0139°%.. 170-270 | EB7570/w1 Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-@66,6 B M12x1.5%27 K17 SX1 - ;g:ﬁ :: :g

11/47

11 Fu




larco

12/47

NJE & <. FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
Somhvd Aoy NEel Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
s e
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GlO MAK
Manu KW Center |[3.1. <] Tyre
I Rin, Bolt/N KIT FIX Code | 2
fictiiar Car Model Type EU Homologation Code Wheel L g t/Nut z 34212,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  |C 55 AMG 203 £1*98/14*0139*.. 170-270 EB7570/W1 5x112 RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 ' 225}!45 R17 !
205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  |C 32 AMG SW 203K ©1*98/14*0158".. 170-270 EB7S70/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5%27 K17 sX1 - 225";45 e /
05/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  |C 30 CDI AMG SW 203K ©1°98/14*0158°.. 170-270 EB7S70/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-@66,6 B M12x1.5%27 K17 sX1 - izs,ius = /
205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  |C-KLASSE Sportcoupé 203CL 21%98/14*0159*.. 75-200 EB7ST0/W1 5x112 RS.@76 | 30 | @76-5X-{@66,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 - 225;45 T /
Omolc i consentite a partire
2 75-200 EB7S70/W RS. @76 | 30 76-5X-{66,6 BM12x1.5x27 K17 SX1 - 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES  |CLC-KLASSE 203CL 5 e1*0B/14%0155%1 /W1 Sx112 S. @ ® ) x1.5x / /
MERCEDES  |CLK-KLASSE 208 £1*96/27%0054°".. 100-205 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | ©76-5X-@66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 205/50 R17 215/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  |CLK-KLASSE 209 e1%98/14°0184"., 100-200 EB7570/W1 5x112 | RS.®76 | 30 | (@76-SX-@66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 225; — /
MERCEDES  |CLK 500 209 ©1°98/14°0184°.. 225-285 EB7570/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 225/45R17
MERCEDES  |CLK 55 AMG 209 e1*08/14°0184".. 225-285 EB7570/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 5X1 = 225/45 R17
205/50 R17 215/50 R17
8 *93/81*0022".. - Sx11 RS, @76 | 30 76-5X-@66,6 5x27 K17 SX1 -
MERCEDES E-KLASSE 210 e1*93/81*0022 55-260 EB7570/W1 x112 @ [o] @ B M12x1.5x2 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/50 R17
- * *0033*., - S. 6-5X-{66,6 B M12x1.5x27 =
MERCEDES ~ |E-KLASSE SW 210K e1°93/81*0033 83-260 EB7S70/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-@ %1.5%27 K17 sX1 TSR TS
45 R
MERCEDES  |E-KLASSE 211 ©1°2001/116°0183".. 75-200 EB7S70/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-{66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 i:;;:g ’:i: 2B
225/50 R17 4
MERCEDES  |E-KLASSE 4-MATIC 211 £1%2001/116°0183".. 130200 | EB7S70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 2 245; e RiSHAs MLy
OR 35/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE SW 211K 21%2001/116°0213%.. 100-285 EB7570/W1 Sx112 | RS.®76 | 30 | @76-SX-@66,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 2 ii:;is 31; 28545 R
205/50 R17 (GS0) | 215/50 R17 (GS0)
MERCEDE. E-KLASSE 212 1*2001/116*0501%.. 100-225 EB7570/W1 5x112 | R.S.@76 | 30 76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 -
EDES €1+2001/, 1 /W % e B76-5X-p! 225/45 R17 (GS0) | 235/45 R17 (GS0)
205/50 R17 (GS0) | 215/50 R17 (GSO)
E-KLASSE 2126 1*2007/46*0484".. 2 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 76-5X-{66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 -
MERCEDES  |E-KLA €1#2007/: 100-225 /W % @ #76-5X-066, 225/45 R17 (GS0) | 235/45 R17 (GSO)
MERCEDES  |E-KLASSE SW 212K £1°2001/116°0213%.. 100-150 EB7570/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 ~ | 235/45 R17 (GSO)
MERCEDES  |E-KLASSE Coupé 207 £1°2001/116*0502*.. 100-215 EB7570/W1 Sx112 RS. @76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 = 215/45 R17 225/45 R17 (GSO)
MERCEDES  |GLA-KLASSE 245G 21°2001/116*0470".. 80-155 EB7570/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - | 215/60R17 (GS0)
MERCEDES  |GLC-KLASSE 204X ©1°2001/116*0480" .. 110-190 EB7570/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-P@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/65 R17 245/65 R17
MERCEDES  |S-KLASSE 220 21*97/27*0099%.. 180-225 EB7570/W1 Sx112 RS.@76 | 30 | @76-5X-@66,6 B M12x1.5%x27 K17 SX1 - 225/55 R17
MERCEDES  |SLK 170 e1*95/54%0039°%.. 100-160 EB7570/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | P76-5X-P66,6 B M12x1.5%27 K17 $X1 - 215/45 R17
[
MERCEDES  [SLK 171 21*2001/116*0262%.. 120-225 EB7570/W1 5x112 RS.@76 | 30 | @76-5X-{@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 205/ 5017 ZAZjas M7
225/45 R17 235/45 R17
MERCEDES  |SLK 172 £1*2007/46*0548".. 135-225 EB7570/W1 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - ;::"‘; i; ii; 21557
MERCEDES  |sLC 172 €1#2007/46°0548".. 135-225 | EB7570/Wi | 5x112 | RS.076 | 30 | @76-5X-066,6 B M14x1.5%28 K17 sxa |- ;::ﬁg :i; o
AUDI A3 av ©1*2007/46°0607°.. 77-140 | EB7ST0/WS2X | 5x112 | 66,45 | 37 | @66,45-AW-857,1 | O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) AW - 205/50 k17 215/45 B
225/45 R17 235/45 R17 (GSO)
AUDI A3 Cabrio 8v 21*2007/46*0607".. 77140 | EB7STO/WS2X | Sx112 | $66,45 | 37 | @6645AW-@S71 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) P Y L 23/E5 AT
225/45 R17 235/45 R17 (GSO)
AUDI s3 av ©1*2007/46*0607*.. 206-228 | EB7570/WS2X | S5x112 | @66,45 | 37 | @65,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW - A05/50 837 215/45 R17
225/45 R17 235/45 R17 (GSO)
IAK S.p.a.

)
f il




N/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT

e EE T Ee B o ww

-
Vit Pneu
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello e/Dado MAK E matico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Code W Rin, It/Nut KIT FIX Code| 2
RIS Car Model Type EU Homologation heel Hole |22, g Bolt/| z 31212,
3.13, 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
205/50 R17 215/45 R17
AUDI 8E 1*98/14*0151°%.. 74-188 | EB7570/W. Sx112 66,45 | 37 | @66,45-AW-P57,1 | O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13, AW -
g tEE/A 0z o % @ ( s Hhets) 225/45 R17 235/45 R17 (GS0)
- 205/50 R17 215/45 R17
AUD 8E & *0151°%.. 74-188 | EB Sx1 66,45 | 37 | ®66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13 AW -
uol Ad e1*2001/116*0151 7570/ WS2X %112 @ 66,4 66, @ (Balts %1,5%. pherica ! 225/45 R17 235/45 R17 (GS0)
AUDI A4 B5 £1°93/81%0013*.. 55-169 | EB7570/WS2X | 5x112 | #6645 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/45 R17
AUDI A4 BS £1*98/14%0013*.. 55-169 | EB7570/WS2X | 5x112 | @6645 | 37 | #966,45-AW-g57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
A4 6 1*2001/116%0243%.. 162 EB7S70/WS2X | S5x112 6,45 | 37 | ©66,45-AW-g57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 AW -
e s ke i . oe ? (Bolts s pherical 13) 225/45R17__| 235/45 R17 (GS0) i
205/50 R17 215/45 R17 ;
AUDI RIOLET 8H *98/14%0177".. 96-188 | EB7570/WS2X | Sx112 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13 AW -
P e Y % # el AR ik 225/45R17 | 235/45 R17 (GS0)
) 205/50 R17 215/45 R17
AUDI A4 8H 1*2 *0177".. 96-188 | EB7S70/WS2 66,45 | 37 | ©66,45-AW-§57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13 AW -
CABRIOLET e1*2001/116*017 fWS2X | 5x112 @ { ¥ pherical R13) 225/45 R17 235/45 R17 (G50)
AUDI sS4 8E 21°2001/116*0151*.. 253 EB7570/WS2X | 5x112 ? 66,45 | 37 | @66,45-AW-§57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/50 R17 225/45 R17
AUDI 54 QBs e1*2001/116%0243*.. 253 EB7570/WS2X | 5x112 B 66,45 | 37 | @66,45-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/50 R17 225/45 R17
AUDI S4 CABRIOLET 8H 21*2001/116*0177*.. 253 EB7570/WS2% | 5x112 | 66,45 | 37 | @66,45-AW-B57,1 | O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/50 R17 225/45 R17
AUDI A6 48 e1*96/27*0051°".. 81-142 | EB7570/WS2X | 5x112 | @66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 S 1 R13) AW - 205/50 R17 215/45 R17 (G50)
AUDI A6 48 £1*98/14%0051°.. 81-142 | EB7570/WsS2X | 5x112 | @66,45 | 37 | P65,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW - 205/50 R17 215/45 R17 (G50)
AUDI A6 48 £1*2001/116°0051*.. 81-142 | EB7570/Ws2X | 5x112 | @6645 | 37 | @6545-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 205/50 R17 215/45 R17 (G50)
AUDI 56 4B e1*96/27*0051*.. 162-184 | EB7570/Ws2X | 5x112 | (66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 205/50 R17 215/45 R17 (G50)
AUDI 56 4B e1%98/14*0051*.. 162-184 | EB7570/Ws2X | 5x112 | @66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 205/50 R17 215/45 R17 (GS0)
AUDI 56 48 £1*2001/116*0051°.. 162-184 | EB7570/Ws2X | 5x112 | @66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW ~ 205/50 R17 215/45 R17 (GS50)
AUDI AG ALLROAD aF £1°2001/116*0254*.. 120-257 | EB7570/wWs2X | Sx112 @ 66,45 | 37 | @66,45-AW-g57,1 | O.E, (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/55 R17 225/55 R17
AUDI A6 ALLROAD 4F 213°2007/46*1080*.. 120-257 | EB7570/WsS2X | Sx112 @ 66,45 | 37 | @6E6,45-AW-P57,1 | O.E, (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/55 R17 225/55 R17 il
AUDI A6 ALLROAD 4F1 e13*2007/46*1080*.. 120-257 | EB7570/WS2X | 5x112 B 66,45 | 37 | @66,45-AW-p957,1 | O.E, (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 215/55 R17 225/55 R17 [
AUDI AB aF 21*2001/116*0254*.. 89.257 | EB7S70/WS2X | S5x112 B 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - ;:;” :g :;: AR
AUDI AG 4F e1%2001/116*0276".. 89-257 | EB7S70/WS2X | S5x112 @ 66,45 | 37 | @6645-AW-P57,1 | O.. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - ii:::g :i: 20/43 8
AUDI A6 4F1 £13*2007/46°1080".. 89-257 | EB7S70/WS2X | 5x112 @66,45 | 37 | ©66,45-AW-P57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) AW - ii:ﬁ i: :i; 235145 RA7
AUDI A8 D2 21%93/81*0005*.. 110-250 | EB7570/Ws2x | 5x112 | P66,45 | 37 | #66,45-AW-g57,1 | O.E (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 225/55 R17 245/45 R17
AUDI A8 D2 £1*98/14*0005*.. 110-250 | EB7570/Ws2X | 5x112 | @66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 225/55R17 245/45 R17
AUDI AB 4 ©1%2001/116*0198".. 154-257 | EB7570/WS2X | Sx112 | ©66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW - 235/55 R17 245/50 R17 (GS0)
AUDI AB 4 ©1*2001/116*0246".. 154-257 | EB7570/WS52X | Sx112 ® 66,45 | 37 | @6645-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) AW - 235/55 R17 245/50 R17 (GSO)
205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (GSO)
215/50 R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO)
AUDI Q2 GA ©1*2007/46%1552*.. 85-140 | EB7S70/WS2X | Sx112 @B 66,45 | 37 | @66,45-AW-§57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x30 K17 Spherical R14) AW - | 225/50R17 (GSO) | 225/55 R17 (GS0)
' 235/45 R17 (GS0) | 235/50 R17 (GS0)
245/45 R17 (GS0)
215/55 R17 215/60 R17 |
AUDI Q3 8u 21*2007/46°0591".. 88-162 | EB7S70/WS2X | Sx112 P 66,45 | 37 | ©66,45-AW-P57,1 B M14x1.5x30 R13 K17 AWa - Sopany ED Su kL I
235/50 R17 (GSD) | 235/55 R17 (GS0)
245/50 R17 (GS0)
215/55R17 ~215/60 R17 i
P - g 1
AUDI a3 8u1 213°2007/46*1163*.. 88-162 | EB7STO/WS2X | Sx112 | @66,45 | 37 | @66,45-AW-057,1 B M14x1,5x30 R13 K17 AW4 - A23/S0RY7_ fSr /il N I
235/50 R17 (GSO) |- 235/55:R17:(GS0) |7 |
245/50 R17 (GSO). | -~ A

13/47




N/ A <

FERroORmAaNGE woaaa

e

e AW

FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

ENTRAG- Codice KIT
Costruttore (Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD g Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
i Bolt/Nut de| 2
i Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring t/! KITFIX Code| = 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.3.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a . 225/50 R17 (GSO) | 235/45 R17 (G50)
- EL 4 66,45-AW-@57,1 .E. (Bol 4x1,5x27 K17 Spherical R13! AW -
AUDI TT-TTS 8l 1*2001/116°0369°16 118-200 EB7S70/WS2X 5x112 @ 66,45 37| @ @ 0.E. (Bolts M14x1,5x pherica } 245/45 R17 (GS0)
225/50 R17 (G50 235/45 R17 (G50
AUDI TT-TTS &l e1*2001/116*0374*.. 118-200 EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 37 | 966,45-AW-P57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) AW - 245;45 R :GSU: / ( J
225/50 R17 (G50 235/45 R17 (GS0
AUDI TT-TTS 1] €1*2001/116*0375".. 118-200 | EB7S70/WS2X | S5x112 | @66,45 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E.(Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) AW - / (Gs0) / (G50)
245/45 R17 (GS0)
Omologazioni consentite a partire .
- - 0/W52X 66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Sph I R13 AW - 235/45 R17
AUDI TT-TTS 8) da e1*2001/116*0368°17 132-228 EB7570/WS2 Sx112 @ 66,45 37 | @ i} (Bol %1,5% pherical ) /
215/50 R17 215/55 R17
SEAT ALHAMBRA TN el1*2007/46"0402%.. 85-162 EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 37 | ©66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW = 225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17 245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
SEAT ALHAMBRA TN e1*2007/46%0435%.. 85-162 EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 37 | ®66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17 245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
SEAT ATECA SFP e9*2007/46*6394°*.. 85-140 EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 215/60R17 225/50 R17 (GS0)
225/55 R17 (GSO) | 245/45 R17 (GSO)
205/50 R17 215/45 R17
* *| 3 - X 6,45-AW-@57, LE. 4x1,5 K17 Spherical R13 AW -
SEAT EXEO 3R 29*2001/116*0072 75-155 EB7570/W52X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K pherica ) 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
*2007/46* Y - X 1 66,45 37 | ©¥66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bol 4x1,5 K17 Spherical R13 AW -
SEAT EXEO 3RN e9*2007/46*0011 75-155 EB7570/W52 5x112 @ (Bolts M14x1 pherical ] 225/45 R17 235/45 R17
SEAT LEON ir e9%2001/116*0052*.. 63-195 EB7570/Ws2X 5x112 @ 66,45 37 | 966,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - i;;;jg ::: :E;zj 215745 R17{050)
205/50 R17 (G50, 21,
SEAT LEON 1PN £9+2007/4640013°.. 63-195 | EBIST0/WS2X | S5x112 | P6645 | 37 | P6645AW-@52,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | AW | - mj: e ::Gso: ol
SEAT LEON SF e9*2007/46*0094".. 63-135 EB7570/WSs2X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - | 215/45 R17 (G50)
" 215/55 R17 (G50) | 225/50 R17 {GS0)
u 8%2007/46%0272%.. - L3 5 66,45 37 66,45-AW-@57,1 | O.E, (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13 AW -
SKODA KAROQ N e / 85-140 | EB7570/WS52X x112 o] @ ( X pheri ) 225/55 R17 (GS0) | 245/as R17 (G50)
215/65 R17 225/60 R17
SKODA KODIAQ, NS eB8*2007/46*0249".. 85-140 EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 225/65 R17 235/60 R17
245/55 R17
SKODA OCTAVIA 1z e11*2001/116*0230%.. 55-147 EB7570/WS52X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW — | 215/45R17 (G50)
SKODA OCTAVIA 1z e11*2007/46*0012%.. 55-147 EB7570/W52X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-Aw-g57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW — | 215/45 R17 (GS0)
" 205/50 R17 215/45 R17
SKODA OCTAVIA 5E e11%2007/46%0243*.. 63-162 EB7571 52X 5x112 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13, AW -
/ bW % o / i ik ) 225/45R17 | 235/45 R17 (GS0)
205/50 R17 215/45 R17
SKoDA OCTAVIA 5E 11*2007/46%0244°%.. 63-162 EB7570/W52X 5x112 66,45 37 45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13, AW -
= / e 3 L e { A ) 225/45 R17 235/45 R17 (G50)
205/50 R17 205/55 R17
'45 R
SKODA OCTAVIA SCOUT SE e11*2007/46*0243".. 110-135 EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 37 | #66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 203[50R17 225/45 K17
225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
Omologazieni consentite fino a : 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GS0)
SKODA SUPERB T 11°2001/116°0326°31 77-191 EB7S70/WS2X Sx112 @ 66,45 37 | ©66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 235/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a . 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO)
SKODA SUPERB - X @57, LE. ; = s
ar 11%2007/46°0014*21 77-191 EB7570/W52X 5x112 @ 66,45 37 | ©66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW 235/45 R17 (GSO) T3 7,
Omologazioni consentite a partire P o B S 2y
SKODA S - -AW- LE. -
UPERB ar da e11%2001/116°0326°32 BB-206 EB7570/W52X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW 215/50 R17 (GS0) 215!55 B_l?}(i‘fﬂ
IAK S.p.a. Il Fuhzjonari6 del
esponsal ogazioni )
larco 14/47




N/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
sl il Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
—_— r—
CENTRAG- Codice KIT | =
D | Vite Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PC| Glo ET Anello /Dado MAK E
Manu KW Center |3.1. o Tyre
d Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
e Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, g /! A 31.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/50 R17 215/45
SKODA SUPERB u el1*98/14*0187*.. 74-142 EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 22:‘;45 s A RET
205/50 R17 205/55 R17
. 215/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GS0)
L * .. 5 4 3 66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13 AW -
SKODA YETI 5L e11*2007/46*0010 77-125 EB7S70/WS2X | Sx112 b 66,45 7| @ @ O.E. (Bolts % pherical R13) 225/50 R17 (GS0) | 235/45 R17 (G50)
245/45 R17 (GS0)
205/50 R17 205/55 R17
I 215/S0R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO)
. . . g ' 66,45-AW-@157, .E. .5 K17 5ph I R13 -
SKODA YETI 5L e11*2007/46*0034 77-125 EB7570/WS2X | 5x112 @ 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. [Bolts M14x1 pherica ) AW 225/50 a7 (cso) | 235/45 AT (650)
245/45 R17 (G50)
i 215/55 R17 225/50 R17
L} " .. . 66,45-AW-@57, .E. ,5 K17 Sph I R13 -
VOLKSWAGEN |ARTEON 3H e1*2007/46*1725 110-206 | EB7570/WS2X | 5x112 @ 66,45 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. [Bolts M14x1, pherica ) AW 225/55 A1 345/45 RLT
205/55 R17 215/50 R17 (GS50)
L * ., 155 66,45 | 37 ,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13, AW -
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 e1*2007/46*0539 77 EB7570/W52X | 5x112 @ 66,4 P68, @ (Bo 1, pherical R13) 215/55 17 (G50) | 235/45 R17 (650
205/50 R17 (GSO) | 215/50 R17 (G50)
’, *0506*.. - 7570/Ws2x | 5x112 66,45 | 37 45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13 AW -
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T e1*2007/46* 0501 75-130 | EB7570/ X: @ 66, 966, @ {Bol X P ) 225/45 R17 (GS0) | 235/45 R17 (GS0)
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 (G50) | 215/50 R17 {G50)
- 112 66,45 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13, AW -
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN r €1°2001/116%0211435 75-130 | EB7570/WS2X | 5x. @ 66, /77 - (8o 2 pher ) 225/45 R17 (650) | 235/45 R17 (GS0)
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 (G50) | 215/50 R17 (G50)
75-130 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13, AW -
VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN T €1°2007/46%0357%13 1 EB7570/W52X | 5x112 P 66,4 #66,45-AW-@: O.E. (Bo. X. pherical R13) 225785 Ri7 (Go0) | 235745 Ri7 (650
205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (G50)
VOLKSWAGEN |EOS 1F e1*2001/116%0349*.. 85-191 | EB7570/WS52X | 5x112 @ 66,45 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - | 215/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (G50)
235/45 R17 (G50)
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D 21*98/14°0189".. 165-246 | EB7570/wsS2X | Sx112 P 66,45 | 37 | @6645-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 235/55 R17
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D ©1*2001/116°0189".. 165-246 | EB7570/WS2X | 5x112 P 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 235/55 R17
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D £1*2007/46*0452*.. 165-246 | EB7570/WS2X | 5x112 @ 66,45 | 37 | ¥66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 235/55 R17
05/50 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3BG 21*98/14%0157*.. 74-142 EB7570/W52X% | 5x112 P 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - ;5;45 517 ool
SOR
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3BG 21*2001/116%0157*.. 74-142 EB7570/W52X | Sx112 P 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - i{::;“g R:‘; 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT W8 38S 21*98/14°0173".. 202 EB7570/WS2X | 5x112 @ 66,45 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - i::;:: :1; 2L5AS LY
VOLKSWAGEN |PASSAT W8 3Bs ©1*2001/116*0173"%.. 202 EB7570/WS2X | 5x112 P66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - ig:j' i: :i; 215/45 847
Omologazioni consentite fino a . 205/50 R17 (GSO) | 215/45 R17 (GS0)
v 75-220 66,45-AW-@157, LE; i | R13 -
OLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ac 1+2001/116°0307°23 5-22 EB7570/W52X | 5x112 @ 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW 335/4S K17 (GS0]
Omologazioni consentite a 205/50 R17 215/45R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c partire da e1*2001/116*0307*24 | 77-155 | EB7570/WS2X | 5x112 P 6645 | 37 | P66,45-AW-§57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) Aw -
\fino a e1*2001/116*0307*36 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c €1°2007/46°0502°10 77-155 | EB7570/WS2X | 5x112 P 6645 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - Syl i
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
ANT -, .E. =
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARI, 3c €142007/46°0547%03 77-155 | EB7570/WS52X | 5x112 P 66,45 | 37 | P66,45-AW-@157,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW 225/45 K17
: i ? 215/50 R17 215/55 RI7-~
VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT ac Omologazioni consentite apartire| oo 550 | gazgzo/wsax | Sx112 | 6645 | 37 | @6645AW-@S71 | O.E. (Bolts M14xL,5 K17 Spherical R13) | AW | = ‘ 0 E g
da e1*2001/116°0307°37 225/50 R17 (GS0) | ,345/45 R17 (GSO)¢
Omologazioni consentite fino a ) 205/50 R17 ;
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3C €1*2001/116*0307*40 103-155 | EB7570/WS2X | 5x112 @ 66,45 | 37 | @66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 225/45 R17
IAK 5.p.a. Il Fun
25ponsa logazioni
larco i 15/47




NJE A i< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
EUAIRR R e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK § Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Bolt/Nut -
s Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring / KIT FIX Code =z 3.1.2.12,
3.13. 3.13. 3.1.3. 3.13.
Omologazioni consentite fino a ) 205/50 R17 205/55 R17
. 66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13 -
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c 6192007/46°0502%10 103-155 | EB7S70/WS2X | Sx112 | ®66,45 | 37 | @ @ 0.E. (Bolts M14x pherical R13) AW T
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 205/55 R17
. 66,45-AW-@57,1 .E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13 -
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK ic 1520 ABS AT 103-155 | EB7S70/WS2X | Sx112 | ®66,45 | 37 | @66 @ 0.E. (Bolts M14x pherical R13) AW e
215/55 R17 225/50 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK my2014 3c @1*2001/116*0307*.. 110-176 | EB7570/WS2X 5x112 @ 66,45 | 37 | @66,45-AW-P57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 245;45 R17 a0
205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN [PASSAT CC 3cc ©1°2001/116*0468*.. 100-220 | EB7S70/WS2X | Sx112 | @66,45 | 37 | #66,45-AW-g57.1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN [SCIROCCO 13 £1*2001/116°0471°.. 90206 | EB7570/WS2X | 5x112 | ©66,45 | 37 | ©66,45-AW-p57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
VOLKSWAGEN |SHARAN 7N ©1*2007/46*0401".. 85-162 | EB7S70/WS2X | 5x112 | @66,45 | 37 | @6645-AW-g57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 225/45 R17 225/50R17 |
235/45 R17 245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
VOLKSWAGEN [SHARAN 7N e1*2007/46*0434*.. 85.162 | EB7S70/WS2X | Sx112 | ©6645 | 37 | #6645-AW-g57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW - 225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17 245/45 R17
) 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN [T-R Al 13%2007/46%1845%.. 85-14 EB7S70/WS2X | 5x112 66,45 | 37 | @66,45-AW-#57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13 AW =
ge B / o i 5 @ (B MAA i 215/50 R17 (GS0) | 215/55 R17 (GS0)
S - 215/60 R17 225/55 R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN el“:sz:;l‘;g'_;:‘;_;a eiHnRe 81-155 | EB7STO/WS2X | Sx112 | $66,45 | 37 | @6645-AW-¢57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW — | 235/55R17 (GS0) | 245/50 R17 (GSO)
255/50 R17 (GSO)
—— . 215/60 R17 225/55 R17
VOLKSWAGEN [TIGUAN 5N 9;2:::;,‘;::‘0:::?11' e 81-155 | EB7S70/WS2X | 5x112 | @66,45 | 37 | @6645-AW-B57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW ~ [ 235/55R17 (GS0) | 245/50 R17 (GSO0)
255/50 R17 (GSO)
Omologazioni consentite a partire .
E -AW- E. 3 =
VOLKSWAGEN [TIGUAN my2016 SN da e1°2001/116°0450%24 85-176 | EB7S70/WS2X | Sx112 | @6645 | 37 | @6645-AW-857,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW 215/65R17 225/60 R17
VOLKSWAGEN [TIGUAN my2016 SN Omologaziani consentite a partire | oo \c | epgcgonnsax | sx112 | @e6,45 | 37 | ¢66as-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW -| 215/65R17 225/60 R17
da e1*2007/46°0487*15
|Omologazioni consentite a partire i
VOLKSWAGEN |TIGUAN ALLSPACE SN a1z 16 a0 110-176 | EB7S70/WS2X | Sx112 | @66,45 | 37 | @66,45-AW-g57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW 215/65 R17 225/60 R17
VOLKSWAGEN |TOURAN 1 :;:L‘E“:’:;:O‘:::f::” finoe 1 5130 | emzszo/wsax | sxi12 | @esas | 37 | gesasAwgs71 | OF. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | AW | - | 215/45 R17(GS0)
|Omofopuz.‘on.‘ consentite fino a
VOLKSWAGEN |TOURAN ir sl 66-130 | EB7570/Ws2x | 5x112 | 6645 | 37 | P66,45-AW-@57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW 215/45 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN | TOURAN 1T e1*2007/46*0506°.. 66-130 | EB7570/Ws2X | 5x112 | 66,45 | 37 | @66,45-Aw-g57,1 | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) AW — | 215/45 R17 (GSO0)
205/55 R17 215/50 R17
AUDI Ad B8 e1*2001/116*0430°.. 88-195 EB7570/WS2X Sx112 P66,45 | 37 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - 225/50 R17 235/45 R17
235/50 R17 (GSO) 245/45 R17
205/55 R17 215/50 R17
AUDI A4 B81 £13°2007/46°1084°.. 88-195 | EB7570/WS2X | S5x112 | @6645 | 37 - 0.E. (Bolts M14x1,5k27 K17 Spherical R13) - - 225/50 R17 . 235/45 R
235/50 R17 (GSO)" | -, 245/45°R17,. "\
F 225/SOR17"
AUDI A4 my2016 B8 £1°2001/116°0430°.. 90-200 | EB7S70/WS2X | S5x112 | (6645 | 37 - 0.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) i i ST
225/50 R17 |-
AUDI Ad my2016 B81 ¢13*2007/46*1084°.. 90-200 | EB7S70/WS2X | Sx112 | @6645 | 37 = O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - T

16/47

"alde Teg
FUNZIONARIC




N/ & <

R R DR e Em W e m

-

oy

e

FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

CENTRAG-

—
Codice KIT

-
i D ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore (Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PC Glo /! MAK E
Manu KW Center |3.1. o Tyre
| Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
fadturer Car Model Type EU Homologation Code Whee| Hole |2.2. E t/ z 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/50 R17 225/55 R17
AUDI AG 4G 21*2007/46*0436".. 100-245 | EB7570/WS2X | Sx112 P 66,45 | 37 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 235/50 R17 235/55 R17
245/50 R17 255/50 R17 (GS0)
225/50 R17 225/55 R17
AUDI A6 461 213*2007/46*1147*.. 100-245 | EB7570/WS2X | 5x112 P 66,45 | 37 - 0., (Balts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - 235/50 R17 235/55 R17
245/50 R17 255/50 R17 {GS0)
AUDI A6 LIMOUSINE HYBRID 4G2 213*2007/46*1175°.. 155 EB7570/WS2X | Sx112 P66,45 | 37 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 225/55 R17
235/55 R17 245/50 R17
AUDI A7 SPORTBACK a6 e1*2007/46*0436*.. 140-245 | EB7570/WS2X | 5x112 | @66,45 | 37 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 255; T /
235/55 R17 245/50 R17
AUDI A7 SPORTBACK 461 e13*2007/46*1147*.. 140-245 | EB7570/W52X | 5x112 | @6645 | 37 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) o t 255;5 O Ri7 /
AUDI Qs aR 213*2007/46*1083*.. 100-200 | EB7570/WS2X | 5Sx112 | @66,45 | 37 - B M14x1.5x30 R13 K17 B4SO0L30517R13] — 235/65 R17
AUDI Qs 8R1 £13*2007/46*1083".. 100-200 | EB7570/WS2X | Sx112 | @66,45 | 37 - B M14x1,5%30 R13 K17 B4S0L30517R13| — 235/65 R17
AUDI Q5 HYBRID 8R2 ©13*2007/46*1179".. 100-200 | EB7570/WS2X | Sx112 | ®6645 | 37 - B M14x1.5%30 R13 K17 B450L30517R13| — 235/65 R17
AUDI Qs 8R £1*2001/116*0473%.. 100-200 | EB7S70/WS2X | Sx112 | @6645 | 37 - B M14x1,5%30 R13 K17 BASOL30517R13| — 235/65 R17
235/65 R17 245/65 R17
* *1550°.. 00-210 | EB7S70/WS2X | Sx112 66,45 | 37 - B M14x1.5%30 R13 K17 B450L30517R13| —
AUDI Qs FY 21*2007/46*1550 100-21 570/ X "] x1.5x 755/60 A17 (G50)
235/65 R17 245/65 R17
* *1685*.. - 5 Sx11 66,45 | 37 - B M14x1.5x30 R13 K17 B450L30517R13| —
AUDI Qs FY e1*2007/46* 1685 100-210 | EB7570/WS2X x112 @ x1.5x 355/60 R17 (650)
205/50 R17 215/45 R17
* *0607*.. 8 5.076 | 4 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -
AUDI A3 av e1*2007/46*0607 77-140 EB7S70/VK 5x112 RS.®76 | 42 | @ @ %1.5x T v
205/50 R17 215/45 R17
. . *0607°.. g 5. 6-TX-57, B M14x1.5x28 K17 @1 -
AUDI A3 Cabrio ay £1*2007/46° 0607 77-140 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 %1.5x Srr T
205/50 R17 215/45 R17
AUDI A3 SPORTBACK 8v 1*2007/46*0607*.. 77-140 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 -
2 s i = g i * 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
AUDI 3 av 1*2007/46*0607*.. 206-228 EB7S70/VK 5x112 RS. @76 | 42 76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
4D s 5 / N E ¢ ¢ P X 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
AUDI A4 85 21*93/81*0013*.. 55-169 EB7ST0/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225;’45 i /
205/50 R17 215/45 R17
AUDI A4 85 21*98/14*0013*.. 55-169 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 TX1 - 225:: T /
205/50 R17 215/45 R17
AUDI A4 CABRIOLET 8H 1*98/14*0177*.. 96-188 EB7ST0/VK 5x112 RS. @76 | 42 76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
P V i @ i 225/45 R17 235/45 R17
05/50 R17 45 R17
AUDI A4 CABRIOLET 8H 21*2001/116*0177*.. 96-188 EB7570/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - A0 B PAMSR
225/45 R17 235/45 R17
AUDI A4 8E e1*98/14*0151%.. 74-188 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - AN iy
225/45 R17 235/45 R17
AUDI Ad 8E 21*2001/116*0151*.. 74-188 EB7S70/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 2E/E0 887 il
225/45 R17 235/45 R17
AUDI A4 Qes e1*2001/116%0243%.. 162 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - Ab/SORY/ 1545 R
225/45R17 235/45 R17
AUDI 54 8E e1*98/14°0151*.. 253 EB7570/VK 5x112 | RS5.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/50 R17 225/45 R17
AUDI 54 8E 21*2001/116*0151%.. 253 EB7570/VK 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/50 R17 225/45 R17
AUDI S4 CABRIOLET 8H e1%98/14%0177°.. 253 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/50 R17 225/45 R17
AUDI 54 CABRIOLET 8H e1*2001/116*0177*.. 253 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 ~ 215/50 R17 225/45R17-.
AUDI 54 QB6 e1*2001/116*0243%.. 253 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 TX1 - 215/50 R17 ©.225/45R17" - o
AUDI AB 48 e1%96/27*0051%.. 81-184 EB7S70/VK 5x112 RS. @76 | 42 | (B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - i;?;:: :E oo § .'225"'4” 7\

AK S.p.a.

17/47




N/E & B< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
B A Y Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
NTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CE Gio e ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
KIT FIX Code| 2
AT Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut ode| 2 31212,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
215/45 R17 22
AUDI AB 48 e1*98/14*0051*.. 81-184 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 235;45 s il
215/45 R17 225/45 R
AUDI AG 48 £1*2001/116*0051*.. B1-184 EB7570/VK 5112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 235:45 = J45R17
5/50 R17 235/45
AUDI A6 4F ©1*2001/116°0254"., 89-257 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1,5x28 K17 TX1 - ;is;ns 7 4 R
5/50 R17 235/45 R
AUDI A6 aF 21*2001/116°0276"%.. 89-257 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - iisjds 7 A8 ke
225/S0 R17 235/45 R1
AUDI A6 4F1 213*2007/46*1080".. 89-257 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 245;45 = / 2
AUDI A8 D2 ©1*93/81*0005*.. 110-265 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | (76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/55 R17 245/45 R17
AUDI A8 D2 21*98/14°0005*%.. 110-265 EB7S70/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/55 R17 245/45 R17
AUDI A8 qaE e1*2001/116"0198".. 154-257 EB7570/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/55 R17 245/50 R17
AUDI A8 4aE e1*2001/116*0246*.. 154-257 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/55 R17 245/50 R17
205/50 R17 205/55 R17
215/50R17 (GSO) | 215/55 R17 (G50)
AUDI Q2 GA 21*2007/46%1552*.. 85-140 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 - | 225/50R17 (GSO) | 225/55 R17 (GSO0)
235/45 R17 (GSO) | 235/50 R17 (G50)
245/45 R17 (GSO) | 245/50 R17 (G50)
215/55 R17 215/60 R17
AUDI a3 8U 21*2007/46*0591*.. 88-162 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/50 R17 225/55 R17
235/50 R17 235/55 R17
215/55 R17 215/60 R17
AUDI Q3 8U1 213*2007/46*1163%.. 88-162 EB7S70/VK 5x112 RS. P76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/50 R17 225/55 R17
235/50 R17 235/55 R17
Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17
AUDI TT-TTS 8l ¢12001/116°0369°16 118-200 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 245/45 17
AUDI TT-TTS 8 21*2001/116°0374".. 118-200 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - i::;ig :ﬂ 25i45 R
AUDI TT-TTS al €1+2001/116°0375°.. 118-200 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;:::i: :i: -t i
Omologazioni consentite a partire 225/S0 R17 235/45 R17
AUDI TT-TTS 8) da e1*2001/116°036917 132-228 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 e
SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN 29*2007/46*0012*.. 103-155 EB7570/VK 5x112 RS @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 X1 4 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK SPN 29*2007/46%0012".. 77-155 EB7S70/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 2 225/45 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5P ©9*2001/116*0050*.. 103-155 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK 5P ©9*2001/116*0050°.. 77-155 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 TX1 2 225/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
SEAT ATECA sp €3°2007/46*6394°".. 8540 | EBTSTONK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76Tx$57,1 B M14x1.5x28 K17 WL | e ol
225/55 R17 235/50 R17
235/55 R17 245/45 R17
SEAT EXEO 3R 29*2001/116°0072°.. 75-155 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 205/50 R17 213,85 RV
225/45 R17 235/45 R17
-5 o
SEAT EXEO 3RN 29*2007/46*0011".. 75-155 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - /50 17 - '-2'15'{4_5‘ -“17,\
225/45R17 ¢ 235/45 R17"
SEAT LEON 1p £9°2001/116*0052*.. 63-155 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R17 40| i
SEAT LEON 1PN £9°2007/46*0013*.. 63-155 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R17; ° SN T
SEAT LEON.- SF 29*2007/46*0094*.. 63-135 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R1Z—1—. 215/45\R17] 7
AK S.p.a. F 'ré:io_nariq del|Cf B
¥ gazi * FUNZIQNA
‘arco G i 18/47




N/E o B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
AL I AamESY Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
‘Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
s Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole | 2.2. Ring t/ z 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SEAT LEON CUPRA SF £9*2007/46*0094°.. 195-206 EB7570/VK sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 TX1 - 215/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
- . =, - ot -
SEAT LEON X-PERIENCE SF 29*2007/46°0094°.. 81-135 EB7S70/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 SEGE R SRR
205/55 R17 205/60 R17
SKODA KAROQ NU e8°2007/46°0272".. 85-140 EB7S70/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/S0R17(GSD) | 215/55 R17 (GSD)
215/60 R17 (GS0)
215/65 R17 225/60 R17
SKODA KODIAQ NS €8°2007/46°0249".. 85-140 EB7STO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/65 R17 235/60 R17
245/55 R17
SKODA oCTAVIA 1z €11*2001/116*0230".. 55-147 EB7570/VK 5x112 | R.S.076 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R17
SKODA OCTAVIA 1z £11*2007/46°0012".. 55-147 EB7570/VK 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z 211*2001/116*0230".. 103-118 EB7S70/VK 5x112 | RS.®76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - ot
205/50R17 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z 211*2007/46*0012%.. 103-118 EB7ST0/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225“:35 Ri? 3
205/45 R17 205/50 R17
SKODA OCTAVIA SE ©11*2007/46%0243".. 63-180 EB7S70/VK Sx112 | RS.®76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/45 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
SKODA OCTAVIA SE ©11*2007/46*0244".. 63-180 EB7S70/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - 215/45 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
215/50 R17 225/45 R17
* *0243%.. 5 5. -TX-P57, M14x1.5x28 K17 ™1 -
SKODA OCTAVIA SCOUT SE e11*2007/46*0243 110-135 EB7ST0/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x e S
245/45 R17
Omologazioni consentite fino a
77-19 E 5. -TX-@57, .5x28 K17 ™ - 205/50 R17 225/45 R17 (G50
SKODA SUPERB T 1483001 A1650325551 191 B7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x / /- (Gs0}
Omologazioni consentite fino a
- 5. @876 | 4 76-TX-@57,1 : =
SKODA SUPERB ar 1162017 /0880008421 77-191 EB7ST0/VK 5x112 | RS.@7 2| @ o B M14x1.5x28 K17 ™1 205/50 R17 225/45 R17 (GS0)
——— — 215/50R17 215/55 R17
maologazioni consentite a partir
88-206 EBTST0/VK Sx112 | RS.@76 | 42 76-TX-@5 5%28 -
SKODA SUPERB ar da€11°2001/116°0326°32 /v X @ @ #57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 225/S0R17 225/55 R17
245/45 R17
205/S0R17 205/55 R17
215/S0 R17 225/45 R17
SKODA YETI sSL * *0010".. 125 EBTST0/VK Sx112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
211*2007/46*0010 77 1Y X @ @ 0] x1.5x 335/50 R17 (GS0) e
245/45 R17 (G50)
205/50 R17 205/55 R17
SKODA YETI sL e11*2007/46*0034%., 77-125 EBTS70/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/S0817 25/45 17
225/50 R17 (GSO) 235/45 R17
245/45 R17 (GSO)
VOLKSWAGEN |ARTEON 3H 1%2007/46°1725°.. 110206 | EB7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@571 B M14x1.5%28 K17 ™ |- ;::}' :z ::: Lok
205/55 R17 215/50 R17
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 e1*2007/46°0539".. 77-155 EB7STO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/55 R17 __.225/50 R17
235/45R17 "\ 1L
205/50 17 - 4 . 215/45 R1
VOLKSWAGEN |EOS 1F 21*2001/116%0349"., 85-191 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/50R17 | . 225/45.R17- %
235/45.R17 o
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1KP £1*2001/116°0304°.. 55-125 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R17
AK S.p.a I
1spons logazioni \

arco

19/47




L P . FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT

L AR B W W

= |
Cost Tipo [o] dice Ruota PCD I Vite/Dado Pneumatico
ruttore |Denominazione Commerciale p mologazione Europea Range Codice Glo ET Anello / MAK E
Manu KW Center |3.1. o Tyre
EU Homo d | Bolt/Nut KIT =
ane Car Model Type logation Code Whee Hole. |22, Ring / FIX Code| 2 21242,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1KP £1*2007/46*0491°.. 55-125 EB7570/VK 5x112 | RS5.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K £1*2001/116°0242°.. 59-173 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50 R17 225/45 R17 |
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K £1*2007/46°0490°.. 59-173 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
188-199 5 a2 76-TX-@57,1 .5x28 K17 TX1 -
VOLKSWAGEN (GOLF VIR 1K partire da e1%2001/116°0242°33 8-1 EB7570/VK 5x112 | R.S.P76 12 @ B M14x1.5x28 T
VOLKSWAGEN |GOLF VIl AU 21*2007/46*0623*.. 63-195 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV 21*2007/46%0627".. 63-195 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV 21*2007/46*0627*.. 63-195 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 215/45 R17
Omologazioni consentite a partire
" 3 T 4x1. -
VOLKSWAGEN |GOLF VII 1K da e1*2007/46*0490%05 63-195 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN 1KM £1*2007/46%0492%.. 63-195 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT 1KM 21*2007/46%0492%.. 63-195 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VII R AU ©1*2007/46%0623".. 206-228 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl ALLTRACK AUV e1*2007/46"0627".. 81-135 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/55 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3BG e1*98/14°0157".. 74-142 EB7570/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - 22322 :1: LS AR T
1 i
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3BG 21*2001/116*0157*.. 74-142 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - ;g:; j: :1: 215/45 R17 il | i
;| 1l
VOLKSWAGEN |PASSAT W8 3BS ©1*98/14°0173".. 202 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - :g:; i: :g ASASRE
VOLKSWAGEN |PASSAT W8 385 e1*2001/116°0173%.. 202 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;g;ﬁ i: :;: 2A5/85RAT
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
SWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIAN 75- .S, 4 76-TX-P57,1 i -
VOLKSWAGEN / T 3c ¢1+2001/116°0307°23 220 EB7570/VK 5x112 RS.976 | 42 | @ @ B M14x1.5x28 K17 ™1 225/45 A1
Omologazioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT 3c partire da e1*2001/116*0307°24 | 77-155 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/50 R17 225/45 R17
\fino @ e1*2001/116°0307"36 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a A%/ M RLZ 213/45 k17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c he mg; /469050210 77-155 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
Omelogazioni consentite fino a 205/50R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c s Mg? / “,0547‘:;; ne 77155 | EB7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | 976-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/50R17 225/45 R17
235/45 R17
Omologazioni consentite a partire 215/50 17 2SRy
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c | d4a el_:wl /11690307437 P 88-206 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/50 R17 225/55 R17
245/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK ac 103- 5. 76-TX- .
21+2001/116*0307%40 3-155 EB7570/VK 5x112 RS. P76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 ) 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN [PASSAT ALLTRACK 3c £1*2007/46*0502*.. 103-155 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1,5x28 K17 TX1 4 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17. -
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3C 21*2007/46*0547*.. 103-155 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 215/45 R17 215/S0 R17. =
225/45 R17 il
-;
AK 5.p.
ispon ologazioni

‘arco, ol 20/47



R R D e . e

-

e AW e

FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

CENTRAG-

Codice KIT

-
ET; Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo te/ MAK E
Manu KW Center |3.1. ie] Tyre
Mod Rin KIT FIX Code| =
s Car el Type EU Homologation Code Wheel Hole 22 g Bolt/Nut = 31212,
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
215/55 R17 225/50 R17
*2001/116*0307".. : B7S7T0/VK | 5x112 | RS.@7 TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ 4 :
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK my2014 3¢ 1°2001/116°0307 110176 | EB7S7O/V X @76 | 42 | @76-Tx-@57 ¥1.5% 1 o ey .
205/S0 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT CC 3cc 1°2001/116°0468° . 100220 | EB7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ = 215/S0 R17 225/45 R17
235/45 R17
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D 21798/14%0189"., 165246 | EB7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 235/55R17 245/50 R17
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D £1°2001/116°0189".. 165-246 | EB7570/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 — | 23s/55R17 245/50 R17 .
VOLKSWAGEN |PHAETON D £1%2007/46°0452%.. 165-246 | EB7570/VK | 5x112 | R.S.§76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 — | 235/55R17 245/50 R17 il
205/50 R17 215/45 R17 li.
VOLKSWAGEN |sciRocco 13 £142001/116*0468".. 90206 | EB7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - [ 215/s0R17 225/45 R17 it
235/45 R17 !
205/S0 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |T-ROC Al £13°2007/46°1845".. 85-140 EB7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 205/60 R17 215/50 R17
215/55 R17 235/45 R17
i s 215/60 R17 215/65 R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN MMOlogaTion ) Cons SNt Iing 3 81-155 EB7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 = 225/55 R17 235/55 R17
1*2001/116*0450*23
245/S0 R17
W 215/60 R17 215/65 R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN mogeerion con-enieina:a 81-155 EB7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 225/55 R17 235/55 R17
£1%2007/46°0487*14
245/50 R17
Omologazioni consentite a partire 215/65 R17 225/60 R17
TIGUAN my2016 85-176 s. 76-TX-B57,1 ) ™ -
VOLKSWAGEN |{TIGUAN my2 SN i et a008 B ARG 1 EBTSTONVK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@ B M14x1.5x28 K17 ——
Omologazioni consentite a partire 215/65 R17 225/60 R17
x S. TX- 4x1, -
VOLKSWAGEN |[TIGUAN my2016 SN o 1 OGT{ASORET 18 85-176 EB7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ s
- : 215/65 R17 225/60 R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN ALLSPACE SN Omologazioni consentite apartire | )5 106 | gayszonk | Sxi12 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - g
da e1*2001/116°0450°31 235/60 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN SN 1°2007/46°0506".. 75-130 EBTSTO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - AS/50R17 413/30 B17
225/45 R17 235/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN BN e1*2001/116*0211*.. 75-130 EB7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - DSIEARL 213/ 30 R37
225/45 R17 235/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1 €1%2007/46°0357".. 75130 | EBISTONK | Sxu2 | RS.976 | 42 | @976-Txg571 B M14x1.5x28 K17 O i
225/45 R17 235/45 R17
i 205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (GSO,
VOLKSWAGEN |TOURAN T Dokt om et v 66130 | EB7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 . i ase)
partire da e1%2001/116°0211°23 225/45 R17 (650)
Omologazioni consentite a 205/50 R17 (G50) | 215/45 R17 (GS50) |
K 1O ; 7570/VK s -TX- : = :
VOLKSWAGEN [TOURAN T partire da e1+2007/46v0357°0z | 5130 | EB7STOV 5x112 | RS.0@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 e |
VOLKSWAGEN [TOURAN 1T 1*2007/46°0506°.. 66-130 | EB7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 o L RUSEORI7 (650] | 21585 A7 (S50) il
225/45 R17 (G50)
AUDI A4 B8 2142001/116°0430°... 88-195 | EB7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5%28 K17 L . 285745 R17
235/50 R17 245/45 R17
AUDI Ad 881 €13°2007/46*1084*.. £8-195 EB7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-B66,45 B M1dx1.5x28 K17 5XAL = Lo 23s/as B 1p
235/50 R17 245/45R17.
AUDI A6 46 e1*2007/46°0436°.. 100-245 EB7570/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 s5xA1 - ii;j:: ii; 2,#."”“"{'
AUDI A6 461 £13°2007/46*1147".. 100-245 | EB7570/VK | 5x112 | R.S. @76 | 42 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 - iiz: :ﬁ :i: ?35/ L
IAK S.p | Funzibnario de/ C.P.A. di Brescla -
es5po mologazioni FUNZIDNARIO/TECNILO. © -
la zioli 21/47 \ sHilal it




NJE A B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
pcsccee L s ST Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47 '
CENTRAG- Codice KIT | =t |
E ET Anello Pneumatico | T8
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo Vite/Dado MAK E ki
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
ti Rin de| 2
faae Car Model Type EU Homologation Code Wheel S e g Bolt/Nut KIT FIX Code| 2 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
AUDI Qs FY ©1*2007/46*1550°*.. 100-210 EB7S70/VK sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS — | 265/60 R17 (GSO)
AUDI Qs FY e1°2007/46*1685°.. 100-210 EB7570/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | 976-5XA-066,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS 265/60 R17 (GS0)
5/60 R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO!
BMW X1 UKL-L 1*2007/46°0371".. 85-170 | EB7570/VK | Sx112 | RS.B76 | 42 | @76-SX-@66,6 | O.E (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sx13 205/60 R17 [GS0) /55 R17 (GS0)
215/60 R17 (GS0)
BMW X1 F1X €1%2007/46*1676*.. 85-170 EB7570/VK Sx112 | RS.@B76 | 42 | @76-5X-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) sX13 205/60/R17 (G50) | 245/55 R17{GS0)
215/60 R17 (GSOD)
205/6
BMW X2 F2x e1*2007/46*1824*., 103-170 EB7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) sX13 215; sg 21; :2:2: 215/55 R17.(G50)
{BMW Serie 2 Active Tourer UKL-L €1*2007/46*0371*.. 70-170 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sX13 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
[BMw Serie 2 Gran Active Tourer UKL-L €1°2007/46*0371* .. 70-170 £B7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (@76-SX-P66,6 | O.E. [Bolts M14x1,25x27 K17 Canical 60°) 5X13 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO)
[BMw Serie 2 Active Tourer F2AT 21°2007/46*1677".. 70-170 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) 5X13 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO)
BMW Serie 2 Gran Active Tourer F2GT €1*2007/46*1675* .. 70-170 EB7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) 5X13 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO)
MINI COUNTRYMAN FMX €1*2007/46*1682".. 75-170 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-SX-P66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) 5X13 205/55 R17 (GSO) | 205/60 R17 (GSO)
MINI MINI UKL-L ©1°2007/46*0371*.. 55-155 EB7570/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | P76-5X-P66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) 5X13 205/45 R17
MINI MINI JCW UKL-L €1°2007/46*0371".. 170 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5%-P66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) 5X13 205/45 R17
INFINITI Q30 H15 ©11°2007/46*2977".. 80-155 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5%28 K17 X4 215/60 R17
e _— s e1142007/46°2977°.. 125 EB7STONVK | Sx112 | RS.@76 | 42 | ©76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 sxa :::; :g :i; el
MERCEDES  |A-KLASSE 176 e1*2007/46*0928*., 66-160 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 205/45 R17 215/45 R17
MERCEDES  |A-KLASSE 245G 21°2001/116°0470°.. 66-160 EB7570/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 205/45 R17 215/45 R17
MERCEDES  |B-KLASSE 245 €1°2001/116°0314°., 70-142 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 205/45 R17 215/45 R17
MERCEDES  |B-KLASSE 246 €1%2007/46°0751°.. 66-155 EB7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 205/45 R17
MERCEDES  |B-KLASSE 2456 €1*2001/116°0470*.. 66-155 EB7570/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (@76-5X-#66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 205/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
MERCEDES  |B-KLASSE Electric Drive 245G £1*2001/116*0470°.. 65 EB7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES  |CLA-KLASSE 117 £1°2007/46*1007°.. 80-160 EB7570/VK | 5x112 | R.S.076 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 205/45 R17 215/45 R17
MERCEDES ~ |CLA-KLASSE 245G €1°2001/116*0470%.. 80-160 EB7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (976-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 205/45 R17 215/45 R17
MERCEDES  |CLA-KLASSE Shooting Brake 245G £1%2001/116*0470".. 80-160 EB7570/VK | 5x112 | R.S. @76 | 42 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 205/45 R17 215/45 R17 [
1
MERCEDES  |CL-KLASSE 215 €1%98/14*0113".. 220-326 EB7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 5Xa 225/55 R17 H
MERCEDES  |C-KLASSE 204 ©1*2001/116°0431°.. 88-225 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-P66,6 B M14x1,5%28 K17 5X4 225/45 R17 235/45 R17 i
Omologazioni consentite fino a
C C-KLASSE SW g SX- .
MERCEDES LAS! 204K e1so001/118%0a57524 88-225 EB7570/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1,5x28 K17 5X4 225/45 R17
logazi 205/55R17 215/50 R17
MERCEDES ~ |C-KLASSE 205 204 (Omalagazionf consentite 85-245 EB7570/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 v L
partire da e1*2001/116*0431%29 225/50 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite a 205/55 R17 215/50 R17
MERCEDES  |C-KLASSE 205 SW 4 70/VK 5 -5X- ;
204K oartire da €1°2001/116°0457%25 85-245 EB7570/V 5x112 | RS.P76 | 42 | ©976-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 eTing P
215/60 R17 225/55 R17
MERCEDES  |GLA-KLASSE 245G 1%2001/116°0470°.. 80-155 EB7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 A t
225/60 R17 235/55 R17
MERCEDES  |GLA-KLASSE 245G AMG  |e1*2007/46°1207°.. 80-155 EB7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 218 /SuRY7 MSESRT
225/60 R17 235/55 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 211 e1°98/14*0183".. 75-215 EB7570/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/45 R17 245/45R17—__
MERCEDES  |E-KLASSE 211 €1%2001/116*0183".. 75-215 EB7570/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (@76-5X-0066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/45 R17 -245/45 R17 -
MERCEDES  |E-KLASSE SW 211K e1%2001/116*0213%.. 100-285 | EB7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 212 €1*2001/116°0501%.. 100225 | EB7STONK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76-5%-66,6 B M14x1.5%28 K17 x4 ii:j ‘:: :i:

22/47




NI/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

I TR e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Rin KIT FIX Code | 2
AR Car Model Type EU Homologation Code Wheel Tiaea e g Bolt/Nut Code| = 3.1.2.12.
3.13. 3.13. 3.13. 313,
225/45 R17 225/50 R17
- 1 212G 1= * 4%, 100-225 EB7570/VK S5x112 R.S. @7 4 76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 -
MERCEDES  |E-KLASSE 1%2007/46°048 N X @76 | a2 | @765%-@ XL5 i R
MERCEDES E-KLASSE SW 212K e1*2001/116*0501*.. 100-225 EB7570/VK Sx112 RS. @76 | 42 @76-5%-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SXa - :::j:i: :i: 245/45817
215/55 R17
MERCEDES E-KLASSE 213 212 21°2001/116*0501°*.. 110-190 EB7S70/VK 5x112 RS.@76 | 42 @76-5%-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225?55 e 225/50 817
MERCEDES E-KLASSE 213 Cabrio R1EC e1*2007/46%1666".. 120-180 EB7S70/VK 5x112 RS.@76 | 42 #76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 225/50 R17 225/55 R17
MERCEDES E-KLASSE 213 Coupé R1EC e1*2007/46%1666".. 120-180 EB7S570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SK4 - 225/S0 R17 225/55 R17
MERCEDES E-KLASSE 213 5W R1ES e1*2007/46%1560%.. 110-190 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 S5X4 - 225/50 R17 225/55 R17
MERCEDES E-KLASSE Cabrio 207 e1*2001/116*0502".. 120-285 EB7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SXa4 - 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17 1l
MERCEDES E-KLASSE Coupé 207 e1*2001/116*0502°.. 120-225 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-SX-BE6,6 B MI14x1.5x28 K17 SX4 - 215/50R17 225/45 R17 I
235/45 R17
MERCEDES GLK-KLASSE 209X el1*2001/116*0480°%.. 100-225 EB7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4q - 235/55 R17 235/60 R17
MERCEDES S-KLASSE 220 el1*97/27*0099*%.. 145-326 EB7S70/VK 5x112 RS.@76 | 42 @76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 - 225/55R17 ‘
MERCEDES SLK 172 e1*2007/46*0548"*.. 115-225 EB7570/VK Sx112 RS. @76 | 42 PB76-5%-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 ;g:;i: :1; 225/ASHAT
MERCEDES SLC 172 el1*2007/46*0548*., 115-225 EB7570/VK Sx112 RS. @76 | 42 P76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SXa 2 ;g:ﬁi: :i; 215/45 R17 |
—— HEm
] il
AUDI A3 BV e1*2007/46°0607".. 77-140 EB7570/VK2 5x112 R.S. @76 | 47 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/ 30,817 215/ 951017 15
225/45 R17 235/45 R17
AUDI A3 Cabrio av e1*2007/46*0607*.. 77-140 EB7570/VK2 5x112 R.S.@76 | 47 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/30R17 215/45 M7
225/45 R17 235/45 R17
AUDI A3 SPORTBACK a8V e1*2007/46*0607*.. 77-140 EB7570/VK2 S5x112 RS. @76 | 47 @B76-TX-@57,1 B M14x1.5228 K17 TX1 - 20575017 215/45 17
225/45 R17 235/45 R17
AUDI s3 8v ©1*2007/46*0607*.. 206-228 | EB7S70/VK2 | Sx112 | Rs.@76 | 47 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 =T 215/45R17
225/45 R17 235/45 R17
AUDI A3 ap e1*2001/116%0217*.. 66-147 EB7570/VK2 5x112 RS.@76 | 47 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ig:;i{: :I‘: 215/45 R17
AUDI A3 SPORTBACK ap e1*2001/116*0217*.. 66-147 EB7S70/VK2 5x112 RS. @76 | 47 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - :2;;:: :i; 215/45 Rl-?'-——'
AUDI A3 arPA e1*2001/116*0418".. 66-147 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ig;’:i: :i: 2SS R
AUDI (A3 SPORTBACK 8PA e1*2001/116%0418*%.. 66-147 EB7570/VK2 Sx112 RS. @76 | 47 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - igz;:: :1; 215/45 R17
AUDI A3 8p8 13+2007/46*1082*.. 66-147 | EB7570/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-¢57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ = ig;’ i: :ﬂ SABERT
AUDI A3 SPORTBACK 8PB 213*2007/46°1082°... 66-147 | EB7S70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = ;g:ﬁ :: :g 25/45R17
AUDI sa 8p €1°2001/116%0217*., 184195 | EB7570/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @B76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = ig:ﬁ: :g :E 215/45 847
AUDI A6 4F el1*2001/116*0254".. 89-257 EB7570/VK2 5x112 RS5. @76 | 47 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;i:;jg :i; 235/45 R17
AUDI A6 4qF e1*2001/116%0276".. 89-257 EB7570/VK2 5x112 R.S5. @76 | 47 B76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;::;jz :;: 235/45 R17 1]
AUDI A6 4F1 £13*2007/46*1080*.. 89-257 | EB7s70/vk2 | sx112 | RS.P76.| 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ |- ;i:‘;ig ﬁ; ; L

23/47




N/E S B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:
e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT | =i
Anello Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Vite/Dado MAK E
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
Bolt/Nut KIT F =
g Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. |22 Ring t/! 1X Code | 2 31312,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17
. i Sx112 | RS. @76 TX- ; K T®1 -
AUDI TT-TTs 2 ety iy 118-200 | EB7570/VK2 x11 @ 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 245/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
AUDI TT-TTS 8l e1*2001/116*0374*.. 118-200 | EB7570/VK2 5x112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 - 245;45 = i
225/50 R17 235/45 R17
AUDI TT-TTS 8l £1*2001/116*0375%.. 118-200 | EB7570/VK2 Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 245:;45 = /
Omologazioni consentite a partire 225/50R17 235/45 R17
= 5 0/v! 5x112 | RS.@76 | 47 76-TX-P57 5x28 K17 ™1 -
AUDI TT-TTS 8 da €1%2001/116°0369°17 132-228 | EB7570/VK2 %11 @7 @ @57,1 B M14x1.5x2 245/45 R17
FORD GALAXY WGR £1*93/81°0024°., 66-128 EB7570/VK2 Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - 235/45 R17
FORD GALAXY WGR £1*95/54°0024*. 66-128 EB7S70/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/45 R17
SEAT ALHAMBRA 7MS 21*95/54*0036".. 66-110 EB7570/VK2 5x112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/45 R17
SEAT ALHAMBRA 7MS ©1%98/14°0036".. 66-110 EB7570/VK2 Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/45 R17
215/50 R17 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK SPN £9°2007/46*0012%.. 77-155 EB7S70/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 235"; e /
S0 R17 5/45 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN £9*2007/46*0012"%.. 103-155 EB7S70/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 :;::: = ni? 285
215/50 R17 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK 5P 29*2001/116*0050*.. 77-155 EB7570/VK2 Sx112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 235ﬁ P /
SEAT ALTEA 4 FREETRACK sp 9%2001/116*0050*.. 103155 | EB7STO/VKZ | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 4 :;zﬁg :E e
SEAT ALTEA 5PN €9*2007/46*0012*.. 63-155 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™®1 - 215/45 R17
SEAT ALTEA XL 5PN £9*2007/46*0012*.. 63-155 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 215/45 R17
SEAT ALTEA sp £9*2001/116*0050*.. 63-155 EB7570/VK2 5x112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/45 R17
SEAT ALTEA XL 5P 29*2001/116*0050*.. 63-155 EB7570/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 X1 - 215/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
SEAT ATECA SFP e9*2007/46%6394*.. 85-140 EB7570/VK2 5x112 RS5.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - A15/E0817 225/5007
225/55 R17 235/50 R17
235/55 R17 245/45 R17
SEAT TOLEDO 5P £9*2001/116*0050*.. 63-155 EB7570/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 @1 - 215/45 R17
SEAT LEON 1P 29*2001/116°0052".. 63-195 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - ig:; i‘: :i; ads/as 117
SEAT LEON 1PN ©9*2007/46*0013*.. 63-195 EB7570/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ig:; :2 :i: A58
SEAT LEON SF 29°2007/46*0094".. 63135 | EBISTONVK2 | Sxl12 | RS.@76 | 47 | @76-Tx-@57.1 B M14x1.5x28 K17 wa | = A05/50RYG A5/45R17
225/45 R17 235/45 R17
SEAT LEON CUPRA SF €9*2007/46*0094*.. 195-221 EB7570/VK2 Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - A AT 213/45837
225/45 R17 235/45 R17
SEAT LEON X-PERIENCE 5F 29°2007/46°0094%.. 81-135 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 25/ R 15 A5 REF
225/45 R17 235/45 R17
205/55 R17 205/60 R17
SKODA KAROQU NU eB8*2007/46*0272*.. 85-140 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 - 215/50R17 215/55 17
215/60 R17 225/50 R17 (GS0)
225/55 R17 (GSO) | 245/45 R17 (GSO0)
SKODA OCTAVIA 1z 211*2001/116*0230*.. 55-147 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 - ;g:ﬁ :2 ::: 215:",4_5 5_1;3 -
SKODA OCTAVIA 1z e11*2007/46*0012*.. 55-147 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ;g:}':g :i:

24/47

il
|
i
|




NI & i<

FEREFORMANGE WaEELR

o

e R

FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. o Tyre
Rin Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
fackurar Car Model Type EU Homologation Code Wheel T |y E / Z 34342
3:1.3; 3.1.3. 3_1_§ 3i1.3.
; ] ) 205/50 R17 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z Omologazioni consentite a partire | 5 410 | epocyopvks | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - [ 215/50R17 225/45 R17
da el1*2001/116*0230*21
235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z 211*2007/46*0012".. 103-118 | EB7S70/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT SE ©11%2007/46°0243%.. 110-135 | EB7570/VK2 5x112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 205/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
. *0243°., - 1 5. -TX-@57, M14x1,5x28 K17 ™1 -
SKODA OCTAVIA SE £11*2007/46*0243 63-180 EB7S70/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x 22545 R1T T
205/50 R17 215/45 R17
* *0244* 5 . @76 | 47 -TX-@57, / ™ -
SKODA OCTAVIA SE 211*2007/46*0244%.. 63-180 EB7S70/VK2 Sx112 R.S. @76 B76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 1 —rr T
Omologazioni consentite fino a
& S5.076 | 4 76-TX-@57,1 J - 225/45 R17 235/45 R17
SKODA SUPERB ar 11°2001/116%0326°31 77-191 EB7570/VK2 5x112 | RS.®7 7| @ @ B M14x1.5x28 K17 X1 / /-
SKODA SUPERB ar £11*2007/46*0014°.. 77-191 EB7S70/VK2 | 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
215/50 R17 225/45 R17
o *0010".. -125 B7570/VK2 5. TX-P57, 4x1.5x28 K17 @1 -
SKODA YETI 5L 211°2007/46*0010 77-12 E )/ 5%112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x LTI, T T
245/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
215/50 R17 225/45 R17
5L 11°2007/46°0034".. 77-125 EB7S70/VK2 | S RS. @76 | 47 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
SKODA YETI e it A% %112 @ @ @ X 225/50 817 235/45 R17
245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
16 1*2007/46*0539*.. 77-155 EB7ST0/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 ™ 2
VOLKSWAGEN |BEETLE e / /v @ @ @ x1,5% 225/50R17 Bl R
205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |EOS 1F 21*2001/116°0349*.. 85-191 EB7S70/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/S0R17 225/45 R17
235/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF Cabrio 1K £1*2001/116*0242%.. 77-155 EB7570/VK2 Sx112 R.S. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 215/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
- 7570/VK 12 RS. @76 | 47 76-TX-@57,1 ; -
VOLKSWAGEN |GOLF V 1K 21°2001/116°0242°24 55-184 EB7570/VK2 Sx1 @ @ o] B M14x1.5x28 K17 ™1 T
Omaologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |GOLF V VARIANT 1KM le1+2001/116°0328°14 59.147 EB7S70/VK2 Sx112 RS. @76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K da e1°2001/116°0242°25 59-173 EB7S70/VK2 Sx112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 o
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K 21*2007/46°0490".. 59-173 EB7S70/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 T®1 - ;(z):;:: :i: 215/45817
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VI R 1K da e1%2001/116°0242°33 188-199 | EB7S70/VK2 Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - T S
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT 1KM e1*2001/116*0328".. 59-118 EB7S70/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 ™1 - ig:; :g :E S N7
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT 1KM £1%2007/46°0492°.. 59-118 EB7ST0/VK2 Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ - ig:; ig :i; =l o)
VOLKSWAGEN [GOLF Vil AU €12007/46°0623.. 63195 | EBTSTONK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 o M (- .- A35/45 BXZ
225/45 R17 235/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV ©1%2007/46*0627*.. 63-195 EB7570/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 205/50 17 215 = hiAl
225/45 R17 235/45 R17 ™
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV ©1*2007/46*0627*.. 63-195 EBTST0/VK2 Sx%112 RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 - ;g:ﬂ i: :i:

25/47




FERrORMANGE Woaneoe

NI/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: i

AR MR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT | =1
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD S ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |[3.1. o Tyre
mi de Whe Rin Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
faznad Car Model Type EU Homologation Co el e iil55] g / Z 31212,
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.13.
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VII 1K 63-195 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -
GLES da e1*2007/46*0430°05 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
* *0492°.. - RS. -TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 -
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN 1KM 21*2007/46*0492 63-195 EBTSTO/VK2 | Sx112 @76 | 47 | B76-TX-P 14x1.5% P TY i
205/50 R17 215/45 R17
. *0492%.. & 5. -TX-@57, ! @1 -
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT 1KM 21*2007/46*0492 63-195 EB7S70/VK2 5x112 | RS.®76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ST T
205/50 R17 215/45 R17
. *0623%.. - B7570/VK2 S5.@76 | a7 76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
VOLKSWAGEN |GOLF VII R AU e1*2007/46*062 206-228 E / 5x112 RS. @ @ 14/ %1.5% SSE/aSRAT Y
Omologazioni consentite a partire
- 5. @B76 -TX-@57, B M14x1.5 7 @1 2 215/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS GOLF VI 1KP da €1°2001/116°0304°21 75-103 EB7S70/VK2 5x112 | RS.@ 47 | @76-TX-P57,1 x28 K1 S/
Omologazioni consentite fino a
2 RS. -TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 215/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS GOLF 1KP €1*2001/1160304°13 75-103 EB7S70/VK2 5x112 @76 | 47 | @76-TX-@ 14x1.5x2 / |
05/50 R17 215/45 R17 [
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1KP ©1*2001/116°0304"., 55-125 EB7ST0/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 22::45 = /
5/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1Kp ©1*2007/46°0491".. 55-125 EB7570/VK2 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - :g:;:: :E 215/ )
205/50 R17 7 :
VOLKSWAGEN |IETTA 16 e1*2007/46°0539".. 77-155 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225‘;45 s gl
5/S0R 21
VOLKSWAGEN [JETTA 16H €1*2007/4640584*.. 77155 | EBIST0/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™| - z:s; = a:: desy
VOLKSWAGEN |JETTA 1KM €1*2001/116°0328".. 66-147 | EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R17 i ', |
T 205/50 R17 215/45 R17 || |
VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT ac 33 0?:;;‘;2:,03:7:'2; 2 | 75220 | ee7570/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76TX-PS7,1 B M14x1.5x28 K17 ™ | -| 215/50R17 225/45 R17 {l
235/45R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ic da e1*2001/116*0307*24 fino a 77-220 EB7S70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
e1*2001/116°0307*36 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
GEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ic 1°2007/46%0502°.. 77-220 EB7570/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 76-TX-P57,1 B M14x1,5x28 K17 X1 -
i S / C / o % g g i R 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT SAT VARIANT ic *2007/46*0547".. 77-220 EB7570/VK2 5x112 | RS.@76 | 4 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
i ReNTe i : TR | PR 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ac da €1°2001/116%0307%37 81-206 EB7STO/VKZ | Sx112 | RS.®76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 215/50 R17 215/55 R17
l
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17 i
- .S, TX- Axl.
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3ic £142001/116°0307%40 103-155 | EB7S70/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 4 235/as 817
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK ac e1*2007/46°0502*.. 103-155 | EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 ;giﬁ: :i:’; 215043 k13
VOLKSWAGEN (PASSAT ALLTRACK ac 142007/46*0547°.. 103-155 | EB7STONVK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76TX-@S7,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |4 ig:; :‘; :E 2545 80
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK my2014 3c 21*2001/116°0307*.. 110-176 | EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 215/55 R17 |
VOLKSWAGEN |SHARAN 7™ £1*33/81°0023".. 66-128 EB7570/VK2 5x112 | RS.®76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/45 R17 i
VOLKSWAGEN [SHARAN 7™ £1%95/54°0023".. 66-128 EB7ST0/VK2 5x112 | RS.@976 | 47 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/45 R17 e, |
VOLKSWAGEN [SHARAN ™ ©1%98/14°0023".. 66-128 EBTSTO/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 TX1 - 225/45R17 Aot e s
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T £1*2001/116°0211*.. 75-130 EB7STO0/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TXL - 205/S0R17 7| - 225/46 R17. . |,y it
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T 21°2007/46*0357*.. 75-130 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50 R17/ = It
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T 21*2007/46°0506".. 75-130 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-§57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 205/S0R17 . | if

26/47




NJE & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
Tt PenheR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
e -
ENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD S Glo ET} Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
IT de| 2
T Car Model Type EU Homologation Code Wheel | Ring Bolt/Nut KIT FIX Code| Z S
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SO R 05/55 R17
VOLKSWAGEN [T-ROC Al €13*2007/46*1845°.. 85-140 | EB7S70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 222;55 RE 205
205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN [TOURAN T e1*2007/46*0506* .. 66-130 | EB7S70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - G
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
6-13 EB7S S5.@76 | 47 76-TX-P57,1 B M14x1,5x28 K17 ™ -
VOLKSWAGEN |TOURAN ) €12001/116°0211°35 66-130 70/VK2 | 5x112 | RS.® @ 2 X1.5x ST
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
- S. 6-TX-@57, B M14x1.5%28 ™ -
VOLKSWAGEN |TOURAN 1T 192007/a500357013 66-130 EB7STO/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-TX-@57,1 X1.5%28 K17 T
T ] ] 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN [TOURAN 1T mologazioni consentite apartire| gy )56 | ggysjo/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - | 215/s0R17 (GS0) | 215/55 R17 (GSO) '
da e1*2001/116*0211*36
235/45 R17 (GS0)
S erioaniad ; . 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |TOURAN s mologazioni consentite a partire| 4. 140 | gp7s70/vk2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-Tx-@S7.1 B M14x1.5x28 K17 ™ ~ | 215/S0R17 (GS0) | 215/55 R17 (GSO)
da e1*2007/46*0357*14
235/45 R17 (GSO)
AUDI A3 8V 1*2007/46*0607* 77-140 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 0.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 2SR $Lda it
B & : . o 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
. *0607*.. 77-140 x - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13 - -
AUDI A3 Cabrio v 21*2007/46*0607 EB7STO/VEAX | Sx112 @s7.1 | 47 (80 % pherical R13) YT =P
205/50 R17 215/45 R17
ORTBACK . *0607*.. 77-140 | EBY 71 | a7 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 = =
AUDI A3 SPORTI av e1*2007/46*0607 S70/VEAX | Sx112 @s (8o % pherical R13) S5 TE AL 255/45 A1
205/50 R17 215/45 R17
* *0607*.. 06-228 | EB7570 X 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 = =
AUDI s3 v €1*2007/46°0607 2 /VEAX | 5x112 | @571 (B Kbl P ) 225/45 R17 235/45 R17
205/50
AUDI A3 8p e1°2001/116*0217*.. 66-147 | EB7570/VE4X | 5x112 @571 | 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = - 225;45 :i: HEjas R
0 5
AUDI A3 SPORTBACK 8p €1°2001/116°0217".. 66-147 | EB7S70/VEAX | 5x112 | @571 | 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - = ig:; is ::: 215/45R17
AUDI A3 8PA 21*2001/116*0418°.. 66-147 | EB7S70/VEAX | 5x112 | @571 | 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) ~ - ;2:;:{; :i: 25T
05/50 R17
AUDI A3 SPORTBACK 8PA 21*2001/116*0418°.. 66-147 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) = = izsi = Ri? Z5/45 R
05/5!
AUDI A3 8pB ©13°2007/46*1082*.. 66-147 | EB7S7O/VE4X | Sx112 @s7,1 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) = = 22:; 4: :g 215/45 17
AUDI A3 SPORTBACK 8pPB e13*2007/46*1082".. 66-147 | EB7570/VE4X | 5x112 @s7,1 | a7 & O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = - ig:ﬁ i: :i: 215/45 R17
AUDI 53 ap 1*2001/116*0217*.. 184-195 | EB7570/VE4X | 5x112 @571 | 47 = 0., [Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - ig: ﬁg ::: 215/45 M7
AUDI A6 o €1%2001/116%0254".. 89257 | EB7ST0/VEAX | Sx112 | @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - ;::; i i i
AUDI A6 aF €1°2001/116°0276".. 89-257 | EB7570/VE4X | 5x112 | @571 | 47 - O.E. (Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) = = z:ij :g :i; 285/45 837
AUDI A6 4F1 €13%2007/46*1080*.. 89-257 | EB7570/VE4X | 5x112 | @571 | 47 = 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = = ;: :; :g 2;; 235/45 R17 (il
dirm
Omologazioni consentite fino a 225/S0R17 235/45 R17 | | |
-TTS - - LE. 4x1, 7 Spherical R13 - -
AUDI TT-TT 8 130031 TRA 08RG0 118-200 | EB7S70/VE4X | Sx112 @s7,1 | a7 O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) 245/45 R17 !
AUDI TT-TTS 8 ©1*2001/116*0374%.. 118-200 | EB7570/VE4X | Sx112 @s7,1 | 47 = 0.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - ;i;{ :: :i; 235:"’ A5z
AUDI TT-TTS 8l e1*2001/116*0375".. 118-200 EB7570/VE4X 5x112 @571 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - i::j jg :i; ; 1 ?S{fg 5 Rz

27/47




N/E £ B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:
SRR e TR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;?G ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Bo F 2
AT Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring It/Nut KIT FIX Code = 31212,
3.13. 3.13. 3.13. 3.13.
Omologazioni consentite a partire ¥ 225/50 R17 235/45 R17
- - 70, 4 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Sph IR13 - -
AUDI TT-TTS al 42 €1°2001/116+0369*17 132-228 | EB7S70/VE4X | 5x112 B57,1 7 (8ol % pherical R13) S
FORD GALAXY WGR e1°93/81°0024%.. 66-128 EB7ST0/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - 225/45 R17
FORD GALAXY WGR 21°95/54°0024%.. 66-128 EB7STO/VEAX | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 225/45 R17
SEAT ALHAMBRA 7MS 21%95/54*0036*.. 66-110 EB7STO/VEAX | S5x112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - 225/45 R17
SEAT ALHAMBRA 7MS e1*98/14*0036*.. 66-110 EB7570/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = o 225/45 R17
215/50 R17 45 R
SEAT ALTEA FREETRACK SPN 29*2007/46*0012".. 77-155 EB7S70/VE4X | 5x112 @571 | 47 - OLE. (Balts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - 2 235i r— ZBMS R
215/50 R17 225/45 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN ©9*2007/46*0012*%.. 103-155 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - 4 = 5; T /
5 R17
SEAT ALTEA FREETRACK sp €9*2001/116*0050*.. 77155 | EB7ST0/VEAX | Sx112 | @571 | 47 2 O:. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - 2 ;;:; :g :ﬂ 2254583
215/50 R
SEAT ALTEA 4 FREETRACK sp 29*2001/116*0050*.. 103-155 | EB7S70/VE4X | 5x112 @s7,1 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - 4 235? 7 Rg o
SEAT ALTEA SPN ©9°2007/46°0012".. 63-155 EB7S70/VEAX | Sx112 @571 | 47 - O.E. {Bolts M14x1,5x27 K17 1R13) = - 215/45 R17
SEAT ALTEA XL SPN ©9°2007/46°0012".. 63-155 EB7STO/VEAX | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = - 215/45 R17
SEAT ALTEA sp 29°2001/116*0050*.. 63-155 EB7STO/VEAX | Sx112 @571 | 47 - 0.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/45 R17
SEAT ALTEA XL sp 29*2001/116*0050°".. 63-155 EB7STO/VEAX | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - = 215/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
SEAT ATECA SFP ©9*2007/46°6394" . 85-140 | EB7S70/VEAX | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 2L RORIE 225/50 R17
225/55 R17 235/50 R17
235/55 R17 245/45 R17
SEAT TOLEDO 5P 29*2001/116*0050%.. 63-155 EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 215/45 R17
R
SEAT LEON 1P 29°2001/116*0052*.. 63-195 EB7STO/VE4X | Sx112 @571 | 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - zg:ﬁ: Ri: s
SEAT LEON 1PN 9*2007/46°0013°".. 63-195 | EBISTO/VEAX | Sx112 | @571 | 47 = O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = = :g:}{ i: :i: 215/45847
) 205/50 R17 215/45 R17
SEAT LEON SF £9°2007/46°0094°.. 63-135 EB7STO/VEAX | 5x112 s7,1 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 = -
/ i 0 ; ) 225/45 R17 235/45 R17
SEAT LEON CUPRA SF 29°2007/46°0094",. 195-221 | EB7S70/VEAX | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - AB/30R17 215143 17
225/45 R17 235/45 R17
SEAT LEON X-PERIENCE SF 29*2007/46*0094°.. 81-135 EBTSTO/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - 4 20550 8l 21574 R17
225/45 R17 235/45 R17
205/55 R17 205/60 R17
SKODA KAROQ NU e8*2007/46°0272°.. 85-140 EB7STO/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - A13/50 817 Z.53/55 R1Y
215/60R17 225/50 R17 (GS0)
225/55 R17 (GSO) | 245/45 R17 (GS0)
SKODA OCTAVIA 1z 211*2001/116*0230".. 55-147 EB7ST0/VE4X | Sx112 @s71 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) = - ig:ﬁ: :i: e
SKODA 0CTAVIA 12 ©11%2007/46*0012".. 55147 | EBISTOMVEAX | Sx112 | @571 | 47 o 0., (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - 5 :g:; :: :i; i/ ey
Omologazioni consentite a partire A5/50 RY7 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 103-118 - O.E. (B i - -
1z 4861192001 /11690230%21 EB7STO/VEAX | Sx112 @571 | 47 E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17 )
205/50 R17 205/55-R17_
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z ©11*2007/46*0012".. 103-118 | EB7S70/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/50 R17 L/ 225/45R17 /Y
235/45R17 7 G NNE A4 N0
SKODA OCTAVIA SCOUT SE £11*2007/46*0243%.. 110-135 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - 205/45R17 /|
AK S.p.a, Il Funzig
ispon: ologazioni ;
ar oli 28/47

W




N/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

FRERrFoORMANGE WoaEssLR

odont oo Ll e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT .
Costruttore |Denominazlione Commerciale Tipo Omologazione Europea Renge Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Rin, Bolt/Nut FIX Code| 2
s Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, g /| KIT FIX Code = 31.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3&3.
! ) 205/50 R17 215/45 R17
~ * o - - 0.E. [Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13, - -
SKODA OCTAVIA SE £11*2007/46*0243 63-180 EB7S70/VE4X | 5x112 @571 | 47 (Bolts M1dx pherical R13) 225/45 R17 235/45 R17
OCTAVIA SE 11*2007/46*0244* 63-180 EB7STO/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 205/50 817 LS4 BT
Skopn e = & : it j 3 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a
£ 75 = O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - - 225/45 R17 45 R
SKODA SUPERB ar €11*2001/116"0326°31 77-191 EB7S70/VE4X | 5x112 @571 | 47 (Bolts M14x1,5x; pherical R13) / 235/45R17
SKODA SUPERB ar £11*2007/46*0014%.. 77-191 EB7STO/VE4X | S5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 225/45 R17 235/45 R17 i
205/S0R17 205/55 R17 i
215/50 R17 225/45 R17 it
* *0010*.. - 570/VE4 Sx112 571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - - i
SKODA YETI 5L £11*2007/46*0010 77-125 | EB7S70/VE4X X @ ( X pherical R13) 225/50 R17 235/45 R17 |
245/45 R17 I
205/50 R17 205/55 R17 It !| |
il
215/50 R17 225/45 R17 if !-'||
* *0034*.. 77- B7S70/VEAX | 5x112 57,1 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - - S il
SKODA YETI 5L 211°2007/46*0034 7-125 E| /v X 0] ( pher ) 225/50R17 235/45 R17 || it
245/45 R17 fii
) 215/50 R17 215/55 R17
. * ... - 70/VEAX 5x112 574 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13! - 2
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 21*2007/46*0539 77-155 EB7S70/VE %11 o] (Balts M14x1,5x pherical R13) 225/50 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17 |
VOLKSWAGEN |EOS 1F e1*2001/116%0349".. 85-191 EB7570/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/50 R17 225/45 R17 i
235/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF Cabrio 1K ©1*2001/116*0242%.. 77-155 EB7S70/VE4X | 5x112 @571 | 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - ~ | 215/45 R17 (GS0)
Omologazioni consentite fino a : 205/50 R17 215/45 R17
G =) 57 E4 Sx112 - 0.E, (Bolts M14x1,5x27 K17 Sph IR13 - -
VOLKSWAGEN |GOLF V 1K 1°2001/116+0242°24 55-184 EB7STO/VEAX X @571 | 47 (Bol X pherical R13) iR
|Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |GOLF V VARIANT 1KM le1+2001/116°0328°14 59-147 EB7STO/VE4X | Sx112 @571 | a7 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
KSWAGEN (GO - 57 5 2 57,1 - 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - -
VoL A LF VI 1K da e1°2001/116°0242*25 59-173 EB7570/VE4AX x11 @ 47 E. (Bolts x1,5% pherica ) P
05/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VI K 1*2007/46°0490".. s9-173 | e87s70/vEax | sx112 | @s71 | 47 = O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) = = ;2;‘ is R:? 215/45 R17
ioni i i 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VI R K Omologazioni consentite a partite | 09 199 | ggys7o/veax | sxi1z | @571 | 47 = O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - ¥ i ,
dae1*2001/116%0242*33 225/45 R17 235/45 R17
R
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT KM e1°2001/116°0328°.. S9-118 | EB7STO/VEAX | Sx112 | @571 | 47 = O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) = = i:::i: R:: 215/45 R17
VOLKSWAGEN [GOLF VI VARIANT 1KM £1%2007/46°0492°.. 59-118 EB7S70/VEAX | 5x112 @s7,1 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - ig:;:: :i: Z15/45 17
VOLKSWAGEN |GOLF VII AU ©1*2007/46*0623%.. 63-195 EB7STO/VE4X | Sxi112 @571 | 47 - 0.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = - 205/50817 215/45 R17
225/45 R17 235/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV 21*2007/46°0627°.. 63-195 EB7S70/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - H5/50 Ri7 235/45 R17
225/45 R17 235/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV ©1*2007/46*0627*.. 63-195 EB7S70/VE4X | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - 4 205/50 R17 215/45 R17
225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF Vil K - - _
1K o 1+2007/46°0480°05 63-195 EB7STO/VE4X | S5x112 @571 | 47 O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) Py P
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN 1KM ©1°2007/46*0492%.. 63-195 EB7STO/VE4X | S5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) = = 205/50R17 215/45 R17
225/45R17 235/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT 1KM ©1°2007/46°0492*.. 63-195 EB7STO/VEAX | Sx112 ps7,1 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - B SRS £~ ;2'15’45 Rz :'\ }
< 225/45R17 . 235/45R1T~Y : i

AK S.p.
1SpONS;

ar ioli 29/47




NJE & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
becoo pict b L e R T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rengs Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
o Car Model Type EU Homologation Code Wheel s g t/ z 3t
3.13. 313, 3.13. 3.13.
205/50 R17 215/45 R17
* 46%0623".. 206-228 x 7 = O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 = &
VOLKSWAGEN |GOLF VII R AU 21*2007/46°062 EB7STO/VE4X | 5x112 @571 | 4 (Bolts M14x1,5x pher ) SRIB R S TAEHiT
Omologazioni consentite a partire p
75-103 | EB7570/VE4X | S5x112 57,1 | 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - 2 215/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS GOLF VI 1KP 42 €1°2001/116°0304*21 s N X o] pherical R13) /.
Omologazioni consentite fino a -
. - E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - 2 215/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS GOLF 1KP €1°2001/116°0304°13 75-103 | EB7570/VEAX | Sx112 @571 | 47 O.E. (Bolts M14x1,5x pherical R13) /
) 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1KP £1*2001/116°0304".. 55-125 | EB7S70/VE4X | Sx112 | @57,1 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 225/45 R17
: 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS 1KP £1*2007/46°0491*.. 55-125 | EB7S70/VEAX | Sx112 | @S7,1 | 47 = O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - = 225/45 R17
205/50 R17
VOLKSWAGEN [IETTA 16 ©1*2007/46°0539".. 77-155 EB7ST0/VE4X | 5x112 @s71 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - - 225“;45 == 2A5/A5 AT
) 215/S0R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |IETTA 16H ©1*2007/46°0584°%.. 77-155 EB7ST0/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - = 225/45 R17
VOLKSWAGEN |JETTA 1KM £1%2001/116*0328°.. 66-147 | EB7570/VE4X | 5x112 @571 | a7 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/45 R17
Gmolbeaiishi dte fl 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c MohERRan cangen e tnoa 75220 | EB7S7O/MVEAX | sx112 | @s71 | a7 = .. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/50 R17 225/45 R17
©12001/116*0307%23
235/45 R17
Omeologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ic da 1*2001/116°0307*24 fino a 77-220 | EB7S70/VEAX | 5x112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - -
21*2001/116*0307*36 225/45 R17 235/45 R17
. 205/50 R17 215/45 R17
*2007/46°0502*.. 77-220 | EB7S7 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - -
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ac 21*2007/ 2 O/VEAX | Sx112 @571 | 47 (Bolts M1dx pherical R13) e i
i 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ic 1*2007/46°0547%.. 77-220 | EB7570/VEAX | S5x11 57,1 | 47 - O.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 - -
! W / i b 9 —— i 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite a partire
- - E. ; Spherical R13. = =
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ic da e1+2001/116+0307437 81-206 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 O.E. (Balts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) 215/50R17 215/55 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
- 4 57, 47 - OE. (B 4x1, Spherical R13 -
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK ic €1*2001/116°0307°40 103-155 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) 4 e
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK ac ©1*2007/46*0502".. 103-155 | EB7570/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5¢27 K17 Spherical R13) - 4 ig:;i: :i: i el
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK ac ©1%2007/46*0547*.. 103-155 | EB7S70/VE4X | Sx112 @s71 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - 4 ig:; i: :i: i
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK my2014 ac 21°2001/116°0307*.. 110-176 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) = 4 215/55 R17
VOLKSWAGEN |SHARAN ™ ©1°93/81°0023".. 66-128 | EB7S70/VE4X | Sx112 #57,1 | 47 - O.E, {Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - = 225/45 R17
VOLKSWAGEN |SHARAN ™ £1°95/54*0023".. 66-128 | EB7S70/VE4X | 5x112 Bs7,1 | 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 225/45 R17
VOLKSWAGEN |SHARAN ™ £1°98/14°0023"%.. 66-128 | EB7S70/VE4X | 5x112 #57,1 | a7 - O.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - = 225/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T e1*2001/116*0211°*., 75-130 EB7570/VE4X 5x112 @ 57,1 47 - 0.E. (Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - - 205/50 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T e1*2007/46*0357".. 75-130 EB7570/VE4X 5x112 @57,1 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 205/50 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T e1*2007/46*0506°.. 75-130 EB7570/VE4X S5x112 P57,1 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 205/50 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |T-ROC Al 213°2007/46°1845°%.. 85-140 | EB7STO/VE4X | 5x112 B57,1 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - i?:’; :g :i: L
VOLKSWAGEN |TOURAN T 21*2007/46°0506".. 66-130 | EB7S70/VE4X | Sx112 @571 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - - ;ngig :i; - 23.5" ﬁ_‘iﬂ
LT N O PP
Omologazioni consentite fino a . 205/50R17 | 215}@5.]!‘1,?\
S - = O.E. (Bal = = MTe s
VOLKSWAGEN |TOURAN 1T €1%2001/116%0211°35 66-130 EB7570/VE4X 5x112 @571 47 {Bolts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) 225/a5 R17 R

30/47




NJE A i< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
CAERER BRI Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG Codice KIT
= odaice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Rin t KIT FIX Code| 2
fasaa Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole 292, E Bolt/Nu z 31,212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
|Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
66-1 57, 47 = 0O.E. {Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13 & =
VOLKSWAGEN |TOURAN 1T e12007/46°0357°13 30 | EB7570/VE4X | 5x112 B57,1 {Bol x1,5% pherical R13) 5515 AT
o ] 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN [TOURAN 1T Omologazioni consentite apartire | o) 440 | eaysyopveax | sxi1z | @s71 | 47 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = - | 215/S0R17 (GS0) | 215/55 R17 (GSO)
da e1"2001/116°0211*36
235/45 R17 (GSO)
o ) 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |TOURAN T Omologazioni consentite apartire | - g, ;40 | ppysyopveax | sxa1z | @sza1 | 47 - O, (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = — [ 215/50R17 (GS0) | 215/55 R17 (GSO0)
da e1*2007/46°0357*14
235/45 R17 (GS0)
AUDI Ad B8 ©1*2001/116°0430".. 88-195 EB7S70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - 225/S0 R17
AUDI Ad BB1 ©13*2007/46°1084*.. £8-195 EB7570/VK2 | 5Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - 225/50 R17
— ~ 215/55 R17 (GSO) | 215/60 R17 (GSO)
BMW X1 UKL-L ©1°2007/46°0371".. 85-170 EB7570/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-5X-P66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25¢27 K17 Conical 60°) 5X13 -
225/55 R17 (GS0)
215
BMW %1 F1X e1*2007/46°1676".. 85-170 EB7570/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-S%-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) 5X13 - /S5 RLT(GS0) | 215/60R17:{G50)
225/55 R17 (GSO)
15/55 R17 (GSO
BMW X2 F2x ©1*2007/46°1824"., 103-170 | EB7570/vK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) 5X13 - | 218/ [GSOL|| 235/801R17 {530)
225/55 R17 (GSO)
05/S0R17 (GS0) | 215/50 R17 {GSO)
BMW Serie 2 Active Tourer UKL-L 1*2007/46*0371".. 70-170 EB7S70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | ©76-SX-P66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) SX13 - ;5;45 = :GS{): / o
BMW Serie 2 Gran Active Tourer UKL-L e1%2007/46*0371".. 70-170 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-SX-P66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sx13 = ;g:ﬁg :E :2:2: 215/50R17 (GS0)
205/50 7
BMW Serie 2 Active Tourer F2AT €1°2007/46°1677°.. 70170 | EB7STONVK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | @76-SX-066,6 | OL. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60') sz | - 225; = :i: :g:g: S50 837(550)
205/50 R17 (GSO) | 21
BMW Serie 2 Gran Active Tourer F2GT e1*2007/46*1675%.. 70-170 EB7ST0/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 47 | @76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) $X13 - 25; T : GSB:; s
205/55 R17 (GS0) | 205/60 R17 (GSO)
1 COUNTRYMAN *2007/46°1682".. 75-170 EB7570/VK2Z | Sx112 | RS.@76 | 47 76-5X-066,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60" 5X13 -
e i o1 / / M @ @ 9 (Aoks ! 215/55 R17 (GS0) | 215/60 R17 (GSO)
MERCEDES  |A-KLASSE 169 ©1°2001/116°0288".. 60-142 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | ©76-5X-066,6 B M14x1.5%28 K17 X4 - 205/45 R17
205/45 R17
MERCEDES  |A-KLASSE 176 21*2007/46°0928".. 66-160 EB7S70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | ©76-5%-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 = zzsﬁ ST 2Lnfin A
MERCEDES  |A-KLASSE 245G 21°2001/116°0470".. 66-160 EB7S70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-5%X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - i::;:: iE 215045 R17
205/45 R17 205/50 R17
MERCEDES  |B-KLASSE 245 1*2001/116°0314".. 70-142 EB7S70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 47 76-5X-B66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 -
i i X a PonLah 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES  [B-KLASSE 246 ©1*2007/46*0751%.. 66-155 EB7S70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 205/45 R17
MERCEDES _ |B-KLASSE 245G ©1°2001/116°0470".. 66-155 EB7S70/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 47 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 205/45 R17
MERCEDES  |B-KLASSE Electric Drive 245G ©1*2001/116*0470".. 65 EB7S70/VK2 | 5Sx112 | RS.®76 | 47 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5%28 K17 X4 - 205/50 R17 205/55 R17
MERCEDES  |CL-KLASSE 215 ©1°98/14°0113°.. 220-326 | EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | ®76-5X-P66,6 B M14x1.5%28 K17 5X4 - 225/55 R17
MERCEDES  |CLA-KLASSE 117 ©1*2007/46*1007".. 80-155 EB7570/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 47 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 215/45 R17
MERCEDES  |CLA-KLASSE 245G £1°2001/116*0470".. 80-155 EB7570/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 47 | ©76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 215/45 R17
MERCEDES  |CLA-KLASSE Shooting Brake 117 ©1*2007/46*1007".. 80-155 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 215/45 R17
MERCEDES  |CLA-KLASSE Shooting Brake 245G ©1*2001/116*0470".. 80-155 EB7570/VK2 | S5x112 | RS.®76 | 47 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 215/45 R17
MERCEDES  |C-KLASSE 204 e1°2001/116°0431°.. 88-225 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 = 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a
MERCEDES  |C-KLAS! - 5. -5X- ; -
SE SW 204K s aminigs 88-225 EB7S70/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 225/45 R17 _ 235/45 R17
Omologazioni consentite a partire 205/S0RY7 4 .‘_21'5?54:!'_&'1?\
MERCEDES  |C-KLASSE 205 204 s 6143003 11590451%25 85-245 EB7570/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 47 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 215/55R17,/ .~ -.215.?«?9_“”, 5

31/47

235/45 R17 -




NI/E & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

FERmroORMmAMGCE wWaEeLR

PR AN TR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47 i
G- Codice KIT | = bl
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD e T Anello Vite/Dado Pneumatico [
Range GIO MAK
Manu KwW Center |3.1. =] Tyre
EU Homologation Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer e Typs 2l g e b Hole 2.2, e t/ m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
P—— - - 205/50 R17 215/50 R17
MERCEDES  |C-KLASSE 205 SW 204K mologazion] consentite a partire | g 45 | ppysyo/vk2 | Sx112 | RS.@76 | 47 | B76-5%-@66,6 B M14x1.5x28 K17 x4 - 215/55 R17 225/50 R17
da e1*2001/116*0457*25
235/45 R17
MERCEDES  |GLA-KLASSE 245G e1*2001/116*0470*.. 80-155 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 215/60 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 212 £1*2001/116*0501*.. 100-225 EB7570/VK2 5x112 RS. @76 | 47 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/50 R17 245/45 R17
MERCEDES E-KLASSE SW 212K e1*2001/116*0501*.. 100-225 EB7570/VK2 5x112 R.S. @76 | 47 #76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/50 R17 245/45 R17
MERCEDES GLK-KLASSE 204X e1*2001/116*0480".. 100-225 EB7570/VK2 5x112 RS.@76 | 47 @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/60 R17
MERCEDES  [S-KLASSE 220 £1%97/27*0099*.. 180-225 | EB7570/VK2 5%112 RS. @76 | 47 | (B76-5X-0366,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 — 225/55 R17
— ——= s e S
205/50 R17 205/55 R17
FIAT SEDICI FY e4*2001/116*0106*.. 79-99,2 EB7S70/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
Omalogazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17
S 76-P-@60,1 : P8 2
LEXUS GS 519(a) €6%2001/116°0103°05 183 EB7ST0/FF Sx114,3 | RS.®76 | 40 | @76-P-@ N M12x1.5 K21 CLOSED SRS RIT
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 225/45 R17
H B757 5. -P-@60, N M12x1.5 K21 CLOSED
LEXUS [ %E2(a) e11°2001/116°0206°09 110-153 EB7S70/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 X P8 2 B MERT
7 1}
SUZUKI GRAN VITARA T e4*2001/116*0091*.. 78-171 EB7S70/FF Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - :;:;2: :i; 245/65 11 i
215/50 R17 215/55 R17 '
SUZUKI KIZASHI FR e4*2007/46°0142%.. 131 EB7S70/FF $x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 4 | 225/50R17 (GSO) 235/45 R17
245/45 R17 (GS0)
SUZUKI SWIFT Mz £4*2001/116*0090".. 92 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 2 195/40 R17 195/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
|SUZUKI Sx4 EY e4*2001/116*0105*%.. 66-99,2 EB7S70/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 BM12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17 )
205/50 R17 205/55 R17 il
SUZUKI SX4 EY 24*2007/46*0105*.. 66-99,2 EB7570/FF 5%114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17 il
225/45R17 235/45 R17 L
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 GY ed*2001/116*0124".. 79-99,2 EB7570/FF | 5x1143 | RS. @76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50 R17 225/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI 5X4 GY e4*2007/46%0291*.. 79-99,2 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5. @76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50 R17 225/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino o 205/50 R17 (GS0) | 205/55 R17 (G50)
SUZUKI -l 4 I - .5. @76 | 40 76-P-@60,1 B M12x1. 4 -
5-CROSS SX: 4#2007/46°0779%03 88-103 EB7570/FF | 5x114,3 | RS. @ @76-P-@ 12x1.5x27 K17 P1 225/45 R17 (G50)
Omologazioni consentite a partire I
SUZUKI 5-CROSS SX4 W da €4°2007/4640779%0 82-103 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50 R17
SUZUKI VITARA Ly e4*2007/46*0928°.. 88-103 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 205/55 R17
TOYOTA AURIS E15)(a) £11*2001/116%0299*.. 66-130 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ig:;i? :i: 2A5ATRAT
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA AURIS E -p- : -
E15UT(a) €11°2001/116°0305*13 66-130 EB7ST0/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 SIS
TOYOTA AURIS E15UT(a)MS1  |e11*2007/46*0167%.. 66-130 EB7570/FF 5%114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-(360,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - iggi{; :1: 215745 Rl
TOYOTA AURIS E1SUTN(a) ©11*2007/46*0019*., 66-130 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ig:; :: :i;’_.'f', : thi
AKS.pa. Il Furizionarfo del GRA. diBresci
:sponsa gazioni " i It
arco 32/47



N/l S B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
R OO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |D inazione Cc ciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD & = ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. =] Tyre
e ion Ci Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
aies Car Model Typ EU Homologati ode Wheel Hole |22, E /! z 31212,
3.13. 3.1.3. 3:1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire
TOYOTA AURIS E15UT(a) da e11°2001/116°0305*14 66-97 EB7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@E0,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 215/45 R17
TOYOTA AURIS E18UM(a) e11*2007/46*0672°%.. 66-97 EB7570/FF 5x114,3 RS5.@76 | 40 @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/45R17
Omologazioni consentite a partire
- 5. 6-P- , ; LOSED -
TOYOTA AURIS HE15U(a) da e11*2007/46°0018*05 66-97 EB7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P71 @60,1 N M12x1.25 K19 CLOS P12 215/45 R17
Omaologazioni consentite a partire
- S 0 -P- ), .25 K19 CLOSED 45 R17
TOYOTA AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) da e11°2001/116°0305*14 66-97 EB7S70/FF 5x114,3 R.S. @76 | 4 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K1 P12 2 205/45 R1
TOYOTA AURIS TOURING SPORTS E18UM(a) e11*2007/46*0672".. 66-97 EB7570/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2 205/45 R17
) Omologazioni consentite fino a
4,3 R.S. -P-@6 N M12x1.25 K 12 - 215/45 R17
TOYOTA AURIS Hybrid HE15U(a) e11*2007/46*0018°04 73 EB7570/FF 5%11 @76 | 40 @76-P-BE0,1 X 19 CLOSED P /
Omologazioni consentite a partire
i 5. -P- A .25 K19 Cl - R
TOYOTA AURIS Hybrid HE15U(a) da e11°2007/46°0018°05 73 EB7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.2 LOSED P12 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
TOYOTA AVENSIS T25 da e11°2001/116°0196°05 110-130 EB7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-P-PEO,1 N M12x1.5 K21 CLOSED ] - 225/45 R17
|Omologazioni consentite fino a
TOYOTA AVENSIS T25 E11'2m1}115‘0195‘04 110-130 EB7S70/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 215/45 R17 225/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
TOYOTA AVENSIS T27 e11*2001/116*0331".. 91-130 EB7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17 245/45 R17
TOYOTA AVENSIS VERSO M2 e6*2001/116°0083".. 85-110 EB7S70/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 B76-P-PE0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/50 R17 225/45 R17
TOYOTA AVENSIS VERSO M2 eb6*98/14*0083".. 85-110 EB7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@E0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/50 R17 225/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA COROLLA VERSO R1 e11*2001/116*0222*.. 81-130 EB7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-p-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 215/S0 R17 225/45 R17
235/45 R17
TOYOTA PRIUS PLUS Xwa4(a) e11*2007/46%0157*.. 73 EB7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 P76-P-PE0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 205/50 R17 A5/55 17
215/50R17 225/45 R17
|TOYOTA PRIUS PLUS XW3(a) ©11*2001/116*0264"%.. 73 EB7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-pP-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 205/50R17 205/55817
215/50 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA COROLLA E15E) partire da 66-97 EB7570/FF 5x114,3 R.S5. @76 | 40 P76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
|e2122001/116%0304%09 225/45 R17
| Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
TO | E. - .5, - . -
YOTA COROLLA 15E) e11+2001/116%0304*08 66-97 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 225/45 R17
TOYOTA COROLLA E15ES e11*2001/116*0314"%.. 66-97 EB7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - i::;jg ﬁi; Z13/45 017
TOYOTA RAV4 A2 e6*98/14°0070".. 85-110 EB7570/FF 5x114,3 R.5. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/55 R17
TOYOTA RAV4 A2 e6*2001/116*0070%.. 85-110 EB7570/FF 5x114,3 R.5. @76 | 40 P76-P-060,1 N MI12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/55R17
215/60 R17 225/60 R17
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17
TOYOTA RAVY XA3(a o 100-130 EB7570/FF Sx114,3 R.S. @76 | 40 76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
(2) e6*2001/116*0105*08 / i p6o, 235/60 R17 245/55 R17
255/50 R17 255/55 R17
Omologazioni consentite a partire R15/60R17 215/65 M7
TOYOTA RAV4 - -P- ey
Y XA3(a) da e6+2001/116*0105%09 91-114 EB7S70/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 225/60 R17 2251’65 R17 o
235/55 R17 2,3?)'50 R17 i1 o “'{\
215/60 R17 215/65°R17 i
TOYOTA RAVA XA4(EU,M) e6*2007/46*0166%.. 91-114 EB7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 225/60 R17 . 225/65R17: 7
235/55 R17
IAK S.p.a. Il Fynziol
spons logazioni
lare 33/47




Y. P

R E D e s . e m e

-

- A

FITMENT LIST EB7570 rev.00

04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

CENTRAG-

Codice KIT

Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK § Pneumatico
f::::-:r Car Model Type EU Homologation ) Code Wheel C;:::r g; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3.:.‘;312.
3.13. 3.13. 313. 3.3,
205/50 R17 205/55 R17
. y 215/50 R17 215/55 R17
TOYOTA VERSO AR2 €11°2001/116*0350°.. 82-130 EB7STO/FF | Sx114,3 | RS.B76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - i e
235/45 R17 245/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
TOYOTA VERSO AR2-N £11°2007/46°0117°.. 82-130 EB7STO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = ::2;:2 :i: i:i;:g :g
235/45 R17 245/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
TOYOTA VERSO AR2-MS1  |e11*2007/46%0234°.. 82-130 EB7ST0/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-@960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ii:;:‘: :i: i;:;:i zﬂ
235/45 R17 245/45 R17
HONDA ACCORD cu1 6°2001/116°0113"... 115 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S.©76 | 40 | @976-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — |  205/50R17 205/55 R17
HONDA ACCORD cus 6°2001/11670115*.. 115 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S5.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | z0s/50R17 205/55 R17
HONDA ACCORD SW cwi1 6°2001/116°0120".. 115 EB7570/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 | @76-R-0064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/50R17 205/55 R17
HONDA ACCORD SW w3 6°2001/116°0122".. 115 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5. @76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 20s/50 R17 205/55 R17
HONDA avic FK1 23?;?:}‘::';:;;’12: finoa | 61103 | es7s7o/rF | sx1143 | RS.976 | 40 | @76-R-geat N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/50R17 215/45 R17
HONDA avic FK2 Sﬂelz‘::?:}z::::?st?: finoa | 61108 | es7s7o/rF | sx1143 | RS.076 | 40 | @7e-R@ea N M12%1.5 K19 CLOSED R4 -| 20s/50R17 215/45 R17
HONDA cvic FK3 F:ﬂ";"ﬂf:}?:'ﬁf;:;’::? L2 61-103 EB7S70/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-g64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 20s/50R17 215/45 R17
Omologazioni consentite @ 205/50 R17 215/45 R17
HONDA civic FK1 partire da 73110 | EB7570/FF | 5x114,3 | RS5.§76 | 40 | P76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 &
£1142001/116°0255°07 i
Omologozioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
HONDA cvic FK2 partire da 73110 | EB7570/FF | 5x114,3 | RS.§76 | 40 | ©76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
11°2001/116°0256°07 225/45 R17
Omologozioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
HONDA civic FK3 partire da 73110 | EB7S70/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 =
e1142001/116°0257°06 i
HONDA cvic £P1 11*98/14*0173".. 66-118 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 20s/asR17 215/45 R17
HONDA cvic £P2 11°98/14°0174* . 66-118 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ré - | 205/asR17 215/45 R17
HONDA cvic EP4 e11*98/14*0188".. 66-118 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra — | 205/asR17 215/45 R17
HONDA cvic EUS e11798/14"0158"., 66-118 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 20s/asR17 215/45 R17
HONDA cvic EUS e11798/1470159°.. 66-118 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 20s/asR17 215/45 R17
HONDA cvic EU7 e11*98/1470160°.. 66-118 EB7STO/FF | Sx114,3 | RS.$76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra — | 205/a5R17 215/45 R17
HONDA cic EUS €11798/14°0161°.. 66-118 EB7570/FF | 5¢114,3 | RS.©76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 20s/asR17 215/45 R17
HONDA cic EU9 e11798/14°0189° .. 66-118 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 20s/asR17 215/45 R17
HONDA civIC EV1 ©11*2001/116*0198".. 66-118 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45 R17
HONDA CIVICTYPE R £P3 e11*98/14°0175".. 147 EB7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | (76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/45 R17
HONDA cwvic FB1 e11*2007/46*0183°.. 92-104 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17
HONDA avic FB2 £11°2007/46°0184".. 92104 | EB7570/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | zos/asR17
HONDA cvic FB7 £1142007/46°0185".. 92104 | EB7570/FF | 5x114,3 | R.S. @976 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | z0s/a5R17
HONDA cvic FB8 £11*2007/46°0186".. 92-104 | EB7570/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 | P76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | z05/45 R17
HONDA cic FC e11*2007/46°3633°.. 88-134 EB7S70/FF | Sx114,3 | RS.§76 | 40 | (76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra = 215/45 R17 pE——
215/50R17 .| % 225/S0R17, .
HONDA CR-V RD1 e6*95/54%0044".. 94-108 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/55R17,/ | - 235/45 R17. <
245/45 R17 - N g
i
1
AK S.p.a.
1sponsab iptogazioni

34/47




INJE & < FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

R (s 8 s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT

-]
PCD ET Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Ravce Codice Ruota GIo Anello /! MAK E | ::
Manu Kw Center |[3.1. o Tyre Al
Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code| 2 (|
foiisa Car Model Type EU Homologation Code Wheel S E / Z 31212, | ! :
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
215/50 R17 225/50 R17
HONDA CR-V RD3 e6*98/14*0076".. 94-108 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | (@76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/55 R17 235/45 R17
245/45 R17
Omeologazioni consentite fino a
. - EB7570/FF 5. 6-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/65 R17
HONDA CR-V RES B S 103-122 (1 5x114,3 | RS. @76 | 40 | @76-R-@ X /1
Omologazioni consentite fino a
| . F | 5x1143 | RS. -@64, N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/65 R17
HONDA CR-V RE6 €1142001/116°0302°05 103122 | EB7570/F %11 @76 | 40 | @76-R-@64,1 M12x1.5 K. /!
Omologazioni consentite fino a
X B .S. -@64, 3 ED R4 - 225/65 R17
HONDA CR-V RE7 e11*2001/116*0322*03 103-122 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOS| /1
Omologozioni consentite a
HONDA CR-V RES partire da 88-118 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/65 R17
11°2001/116*0301*06
Omolagazioni consentite a
HONDA CR-V RE6 partire da 88-118 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/65 R17
e11*2001/116*0302*06
195/45 R17 205/40 R17
- » * s - EB7570/FF 5x114,3 | RS.©76 | 40 76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA CR-Z ZF1 211*2007/46*0100 84-89 /F X @ @76-R-P64, X 205/45 R17 215/40 R17
205/50 R17
HONDA FR-V BE1 e6*2001/116°0099".. 92-110 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225;45 = )
205/50 R17 215/45R17 |
HONDA FR-V BE3 ©6*2001/116*0100%.. 92-110 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225;;5 s / i i
HONDA FR-V BES e6*2001/116*0104*.. 92-110 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ;g‘;’; i: :i: USRS !
HONDA HR-V GH1 e6*98/14°0062°.. 77-91 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 I
HONDA HR-V GH2 e6*98/14*0063".. 77-91 EB7570/FF | 5x114,3 | R5.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 i
HONDA HR-V GH3 e6*98/14*0067°.. 77-91 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 [T
HONDA HR-V GH4 e6"98/14*0068".. 77-91 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5. @76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 Iif
HONDA INTEGRA pc2 e6*95/54*0052*.. 140 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/40 R17 Ll
il
HONDA SHUTTLE RA1 £6"93/81°0002".. 110 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 sl
HONDA SHUTTLE RA3 6°95/54*0050°".. 110 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 | @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 I
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD/SR 2*2001/116*0314%.. - B7570/FF 5x114,3 | R.S.{@76 | 40 76-N-(66,1 B M12x1.5x27 K17 -
d = / 5 i : / % @ 0 2 X N8 225/50 R17 (GSO) | 225/55 R17 (G50)
DACIA DUSTER SD/SR 22*2007/46%0030".. 63-92 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215455 KAJ 215/60 K17
225/50 R17 (GSO) | 225/55 R17 (G50)
DACIA DUSTER SD/SR £2*2001/116*0323%.. 63-92 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 43/S3RL7 /G0 RiY
225/50 R17 (GSO) | 225/55 R17 (G50)
DACIA DUSTER SD/SR 22*2007/46*0013*%., 63-92 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 248/ K1 235/60 L7
225/50 R17 (G50) | 225/55 R17 (GSO)
INISSAN ALMERA TINO V10 29°98/14°0035".. 78-100 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 205/S0 R17 215/45 R17
205/55 R17 215/50 R17
NISSAN JUKE F15 211*2007/46°0132"%.. £9-147 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@P76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - Bhst55 Rl 225/ A5 it
225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
NISSAN JUKE NISMO RS F15 e11*2007/46%0132*.. 157-160 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5. @76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED ng - ji:;j‘: :i: USSR
NISSAN PRIMERA P12 e11*98/14°0183%., 80-103 EB7S70/FF 5x114,3 | RS.P76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - L i ABTNSSRL.
235/45 R17 __-245/45 R17
¢ lag R
NISSAN PULSAR a3 €9*2007/46°3086°... 81140 | EB7STO/FF | Sx1143 | RS.076 | 40 | @76-N-B661 N M12x1.25 K21 CLOSED R ;g;ﬁ ig :1; 2o & 2 SR
:" -
AK 5.p.a.
'sponsa ologazioni

arco 35/47



L PN . FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

e AR B AW e

CENTRAG- Codice KIT | =
I i Codice Ri ET Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range uota PCD Glo Anello / MAK E
Manu KW Center |[3.1. o Tyre
mol ‘ode Whe Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
fama Car Model Type EU Homologation C el ST Ring / Z 31312,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
r— — 5/55 R1
NISSAN QASHOAI 110 €11°2001/116%0295".. 76110 | EBISTO/FF | Sx114,3 | RS.976 | 40 | @76-N-B66,1 NM1251.25 K21 CLOSED N8 = i;:i :‘: :i; 20 Rl
215/60 55 R1
MISSAN QASHOAI +2 110 £11*2001/116°0295*.. 76-110 EB7STO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@E6,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 235:: = :1; 225/58 17
NISSAN QASHOAI 1 ©11*2007/46*0963%.. 81-120 EBTSTO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/55 R17 215/60 R17
NISSAN %-TRAIL T30 21*98/14°0166".. 84-121 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/60 R17 225/55 R17
NISSAN X-TRAIL T £1*2001/116*0432* 104-127 EB7STO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | (76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8B 4 ZA8/S0 RLY A5/35 17
f g . ! ’ 225/60 R17 235/50 R17
35/60 R17 i
NISSAN X-TRAIL T32 213°2007/46*1456%.. 96-130 EB7STO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NB - i::}' :: ';E ) |
RENAULT CLIO RS R £2*2001/116°0327*.. 147-162 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 195/45 R17
|RENAULT KADIAR RFE ©2*2007/46°0475"%.. 81-120 EB7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/55 R17 215/60 R17 i
RENAULT KOLEOS ¥ €11*2001/116*0261%.. 110-127 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 225/60 R17 235/55 R17
RENAULT KOLEOS RZG £11*2007/46°3255".. 96-130 EB7570/FF | 5x1143 | R.S.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 225/65 R17 |
RENAULT ESPACE RFC £2°2007/46"0470".. 96-147 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @76-N-g66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 235/65 R17 gt
215/50 R17 215/55 R17 [
RENAU (e 2*2001/116*0363".. 81-177 EB7S70, 5x114,3 | RS.@76 | 40 -N-@66, B M14x1.5x28 K17 N17 - i
LT LAGUNA Coupe T e / 3 /FF %11 @ @76-N-P66,1 x1.5%28 K1 225/45 R17 235/45 R17 i iI
205/50 R17 205/55 R17 g
RENAULT LATITUDE T 22*2001/116°0363*.. 81-177 EB7STO0/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 215/45 R17 225/45 R17 | e
235/45 R17
0R
RENAULT LAGUNA T ©2*2001/116°0363%.. 81-175 EBTSTO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 2;2;25 Ri; L LS
RENAULT LAGUNA T £2°2007/46*0012%.. 81-175 EB7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 ;;::: :2 :ﬂ 225/45 BE7
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT SCENIC 1z ©2°2001/116*0379*.. 63-118 EB7STO/FF | S5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT SCENIC ir4 £2*2007/46°0011°.. 63-118 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 BM12x1.5x27 K17 N18 - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
RENAULT MEGANE Coupe z £2*2001/116*0373%.. 63-132 EBTSTO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@E6,1 BM12x1.5x27 K17 N18 2 zgzﬁg :1; e
RENAULT MEGANE z ©2*2001/116*0373%.. £3-132 EB7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 M18 2 ig:ﬁg :E 21545 R1Y
RENAULT MEGANE z e2*2007/46*0010*.. 63-132 EB7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 :g:; i: :g 215/45 847 _
RENAULT  |FLUENCE z 2°2001/116°0373".. 63103 | EB7S70/FF | 5x1143 | RS.876 | 40 | @76-N-B66,1 B M12x1.5x27 K17 U P ADS/53 A7
215/45 R17 225/45 R17
RENAULT FLUENCE z £2°2007/46°0010".. 63-103 EB7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 /sy 203 AL
215/45 R17 225/45 R17
RENAULT MEGANE Cabrio z €2*2001/116*0373".. 78-132 EB7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 ;g:i:g :i: 2t fhy
RENAULT MEGANE IV RFB £2*2007/46*0546".. 74-151 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 205/50 R17 i
RENAULT TALISMAN RFD £11*2007/46*2969".. 81-147 EB7STO/FF | S5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 3L3/50 K17 T Bﬂ'",'-._' /
215/60 R17 2_2'5_!55_ R17.__.|
JEEP PATRIOT PK e11*2001/116%0142".. 100-125 EB7STO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | (76-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 4 215/60 R17 225/55R17-
IEEP COMPASS PK £11*2001/116%0142*.. 100-125 EB7STO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 M M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 215/60 R17 A
DODGE CALIBER PK e11*2001/116*0142*.. 100-125 EB7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 215/60 R17 [
AK S5.p.a.

1spon, ﬂ mologazioni
ol 36/47



FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

CENTRAG-

Codice KIT | =
ologaz PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota C Glo te/ MAK E
Manu KW Center |3.1. =] Tyre
| Rin Nut KIT FIX Code| 2
faoinas Car Model Type EU Homologation Code Wheel et 4 Bolt/Nu! z Sy
3.1;.3. 3.1.3. 3.1:3. 3.1.?_-
DODGE AVENGER 15 e11*2001/116*0143*.. 103-138 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
CHRYSLER SEBRING S 211*2001/116*0143*., 103-138 EB7570/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (®76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
LANCIA FLAVIA 15 211*2001/116*0143%.. 103-138 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
215/60 R17 225/60 R17 |
CITROEN C-CROSSER yraes 22*2001/116°0358".. 115-125 EB7570/FF 5¢114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - S T |
215/60 R17 215/65 R17
€4 AIRCRO *2007/46*0117%.. 84-110 4, RS.@76 | 40 76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
CITROEN 4 AIRCROSS B e2*2007/46 EB7570/FF 5x114,3 @ @ @ X 225/60 R17 235/55 R17
225/55 R17
FORD MAVERICK 1N2 213*2001/116*0093*.. 91 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235; Ry R 235/551R17
7 35/55 R17
FORD MAVERICK 1IN2R 213*2001/116*0091*.. 91 EB7570/FF 5x114,3 | RS.P76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - :g:}‘:z :1}_ L
FORD MAVERICK 1N2 213°2001/116*0093*.. 145 EB7570/FF 5x114,3 | RS.P76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235/65 R17 255/60 R17
FORD MAVERICK 1NZR e13*2001/116*0091*%.. 145 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235/65 R17 255/60 R17
HYUNDAI coupe GK 211%98/14*0186%.. 77-123 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17
HYUNDAI i30 GDH e11*2007/46%0337*.. 66-100 EB7570/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 205/45R17 (G50) | 215/45 R17 (G50)
HYUNDAI 130 GDH 211*2007/46°0338".. 66-100 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 205/45R17 (GSO) | 215/45 R17 (GS0)
HYUNDAI i30 GDH-HME 213*2007/46°1604".. 66-100 EB7570/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | $76-0-%67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 205/45R17 (GS0) | 215/45 R17 (G50)
HYUNDAI i30 PDE e11*2007/46*3807".. 70-103 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
HYUNDAI i40 VF 24*2007/46*0263".. 85-131 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/SDR17 205/55 R17
HYUNDAI i40 VF 24*2007/46%0264*.. 85-131 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/S0 R17 225/45 R17
235/45 R17
HYUNDAI 1X35 EL e11*2007/46*0104%.. 85-135 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17(GSD | 215/65 R17 (GSO)
HYUNDAI IX35 ELH e11*2007/46°0192%.. 85-135 EB7570/FF 5x114,3 | RS.P76 | 40 | ©76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17(GSO | 215/65 R17 (GSO)
HYUNDAI IX35 LM 211*2007/46*0128".. 85-135 EB7570/FF 5x114,3 | RS.P76 | 40 | {@76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (G50 | 215/65 R17 (GSO)
HYUNDAI KONA 05 24*2007/46*1259".. 88-130 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@P76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/60 R17
HYUNDAI SANTA FE SM 211*98/14*0162*.. 82-127 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R17 225/60 R17
HYUNDAI SANTA FE (Y] £11*2001/116*0270*.. 110-145 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/65 R17
HYUNDAI SANTA FE DM e11*2007/46°0633".. 110-145 EB7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 ~ | 235/65 R17 (G50)
HYUNDAI SONATA NF e11*2001/116*0241%.. 100-184 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ;;:iig :i; 315/55 R17
HYUNDAI TRAJET FO el11*98/14*0130".. 82-127 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 | (P76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/45 R17
HYUNDAI TUCSON m e4*2001/116*0087*.. 82-129 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-0-@067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55 R17 215/60 R17
HYUNDAI TUCSON TL 211*2007/46°2711°.. 85-136 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60R17 (G50 | 215/65 R17 (GSO) |
HYUNDAI TUCSON TLE e11*2007/46*2724*.. 85-136 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GSO | 215/65 R17 (GS0) a
HYUNDAI TUCSON TLE-HME 213*2007/46*1612°.. 85-136 EB7570/FF 5x114,3 | RS5.@76 | 40 | @76-0-@67.1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 ~ | 215/60R17(GSO | 215/65 R17 (GS0) 1 II
KIA CARENS FG 24*2001/116*0114°.. 84-107 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/35 AT A5iS0RY i
225/45 R17 235/45 R17
KIA CARENS RP e4*2007/46*0633".. 85-130 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/45 R17 (GS0)
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/50 R17
KA MAGENTIS GE i 100-138 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@P76 | 40 76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
24*2001/116*0100*06 / @ i @ 225/45 R17 235/45 R17__
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 ~215/50 17" 4 1
KIA OPTIMA - ; .0 2 = ~215/50 R1 R
GE 24*2001/116°0100°06 100-138 EB7S70/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 /S AL 7 aas/as Rz |
KIA OPIRUS LD 24*2001/116*0075".. 137-149 EB7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (376-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - :::ﬁ :g :i: [225/55R07.

37/47




NJE & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
USRS Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47 i
— e
- Codice KIT | A i
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD SENTIS ET Anello Vite/Dado Pneumatico i
Range GIO MAK H
Manu KwW Center |3.1. o Tyre I
logation Rin| It/Nut KIT FIX Code| 2 Hi
s Car Model Type EU Homologa Code Wheel | g Bolt/| = 31,212, I!':i
3.13. 3.13. 3.1.3. 3.1.3, il i
205/55 R17 215/50 R17 1
KIA OPTIMA TF £4*2007/46°0255*.. 100-121 EB7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/55 R17 225/45 R17
235/45 R17
KIA SORENTO XM ©11*2001/116°0358".. 110-145 EB7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 - 235/65 R17
KIA SORENTO XM ©11*2007/46°0141".. 110-145 EB7570/FF | 5x114,3 | RS5.®76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 - 235/65 R17
KIA SORENTO XM FL e11*2007/46°0634*.. 110-204 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 — | 23s/65R17 (GSD)
215/55 R17 215/60 R17
KIA SPORTAGE JE 4*2001/116°0085".. 82-129 EB7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - e
215/55 R17 215/60 R17
KIA SPORTAGE JES e4*2001/116°0120°".. §2-129 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225";55 = /
215/60 R17 215/65 R17
KIA SPORTAGE sL 11*2007/46°0166".. 85-135 EB7STO/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12xL5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R17 225/60 R17
235/55 R17 235/60 R17
215/60 R17 215/65R17 |
KIA SPORTAGE sLs £11*2007/46°0136".. 85-135 EB7STO/FF | Sx1143 | RS.©76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R17 225/60R17 |
235/55 R17 235/60 R17 f
KIA SPORTAGE aL ©11*2007/46°3139".. 85-136 EB7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GSO) . I'!1' !
it
KIA SPORTAGE aLe ©11*2007/46*3144°.. 85-136 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60R17 (GSO) | 215/65 R17 (GS0) I il||
i
MAZDA 6 Gl e1%2007/46*1001%.. 107-141 EB7STO/FF | 5x1143 | RS. @76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 = j ;i:::: :;: Z15/00RTF il
215/60 R17
MAZDA 6 GH 1*2001/116%0448".. 107-141 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - i::;:; :;: =
225/60 R17 225/65 R17
MAZ xS 13%2007/46°1247*.. 110-14 7570/F Sx114,3 | RS.076 | 40 76-0-@67,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 - ?
oA KE - / S i K ¢ #7609 i’ 235/60 R17 235/65 R17
225/60 R17 225/65 R17
MAZDA ] G *2001/116°0448%.. 110- & . 976 | 40 76-0-967,1 N M12x1.5 LOSED 010 -
AZ X5 H el /1 0-143 EB7S70/FF | 5x1143 | RS.@ $76-0-0 x1.5 K21C TR YT
225/60 R17 225/65 R17
-5 * *1803*.. 110-143 ; i 4 76-0-67, N M12x1.5 K21 =
MAZDA X KF ©13*2007/46°1803 EB7570/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 X CLOSED 010 S T
MAZDA RX-8 SE ©11*2001/116°0199".. 141-170 EB7570/FF | Sx114,3 | RS.®76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50 R17 235/45 R17
MAZDA TRIBUTE EP2 132001/1160092"... 91 EB7ST0/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - :i:ﬁ :: :i: Lk
MAZDA TRIBUTE EP2R ©132001/116°0090*.. 91 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - ;::;:3 :i: 2055 M7
MAZDA TRIBUTE EP2 ©13*2001/116*0092*.. 145 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 235/65 R17 255/60 R17
MAZDA TRIBUTE EPZR ©132001/116°0090".. 145 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235/65 R17 255/60 R17
MITSUBISHI  |ASX GAD 1%2007/46°0368" .. 84-110 £B7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 k21 CLOSED 010 - | 215/55R17(GS0) | 215/60 R17 (GSO)
MITSUBISHI  |ECLIPSE CROSS GKO €1*2007/46°1769°.. 110120 | EBISTO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- iigig :1; B R
MITSUBISHI  |GRANDIS NADW ©1*2001/116°0269°".. 100-121 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.©76 | 40 | @#76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55R17 235/45 R17
MITSUBISHI |OUTLANDER cuow €1°2001/116°0227°.. 100-148 EB7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-g67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/50 R17 215/55 R17
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwWB €1*2001/116°0482".. 103-130 EB7ST0/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - ZLRIBL) AR
235/55 R17 235/60 R17
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo ©1*2001/116*0406*.. 103-130 EB7S70/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | @76-0-%67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 25/608%7 225/00 27
235/55 R17 235/60 R17
1 Qe
MITSUBISHI  |OUTLANDER GFO ©1°2007/46*1218".. 103130 | EB7STO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o10 | - | 215/60R17 | UE225/80 RIM
235/55R17.- |-= 235/60R172 N
PEUGEOT 4007 yoaenn e2*2001/116°0357*.. 115-125 EB7S70/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 & :::;:: :fg L f.'--_z‘z_‘_s{ﬁp-ﬂn vy | \1‘
[ i
AK S.p.a. a
:sponsaby logazioni
arco G 38/47




NJ/E & i< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
EASES AR AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado Ak g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
PR Car Model Type EU Homologation Code Whee Hale! |55 g t/ z 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
215/60 R17 215/65 R17
hd *0115°.. - 7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
PEUGEOT 4008 B 22*2007/46*0115 84-110 EB7570/! x11 @ @ @ x 225/60R17 235/55 R17
205/50 R17 205/55 R17
FIAT SEDICI FY ©4*2001/116*0106".. 79-99,2 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-P60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
LEXUS GS 51 e6+93/81*0010°.. 156 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -~ 235/45 R17
LEXUS GS 516 e11°96/79°0078°.. 161-208 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.5.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 ~ 235/45 R17
LEXUS GS 516 e11°98/14°0078".. 161-208 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.5. @76 | 48 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17
LEXUS GS 516 e11%2001/116*0078*.. 161-208 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.5. @76 | 48 | @76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R17
LEXUS IS XE1 £11*98/14°0110°".. 114-157 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S. @76 | 48 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17
LEXUS is XE1 £11*2001/116*0110*.. 114-157 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S. @76 | 48 | @76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17
Omologazioni consentite a partire
5. 076 | 4 6-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/50 R17 225/45 R17
LEXUS 15 XE2(a) da e11°2001/116°0206°10 110-153 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@476 | 48 | @76-P-@ X / /
215/50 R17 215/55 R17
SUZUKI KIZASHI FR €4*2007/46°0142".. 131 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@976 | 48 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/50 R17 235/45 R17
245/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI sX4 EY €4*2001/116°0105".. 66-99,2 EB7ST0/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 EY ©4*2007/46°0105*.. 66-99,2 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
SUZUKI SX4 GY ©4*2001/116°0124*.. 79-99,2 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 205/55 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
SUZUKI SXa GY e4*2007/46*0291*.. 79-99,2 EB7ST0/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 205/55 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
SR W i 205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI S-CROSS SX4 I molegazion copseritedinaa 88-103 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-860,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - | 215/a5R17 215/50 R17
©42007/46°0779°03
225/45 R17 235/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
SUZUKI VITARA Ly £4*2007/46%0779".. 88-103 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S.@76 | 48 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 225/50 R17 225/55 R17
245/45 R17
TOYOTA AURIS E15) £11%2001/116°0299".. 66-130 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ;g:; :': :f; il
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
¥ a - 5. -P- : C -
TOYOTA AURIS E15UT. €11%2001/11640305*13 66-130 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-P-60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 TS[ABRLT
TOYOTA AURIS E15UT.. €11*2007/46*0167*.. 66-130 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ;::; i: :iz 21505 Ry
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA AURIS E15UT., €11°2007/46°0019°03 66-130 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - S EYPERTE)
Omologazioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA AURIS E15UT(a) partire da 91-97 EB7570/F4 | 5x1143 | R.S.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
le11%2001/116*0305*14 225/45 R17 e
Omologazioni consentite a 205/50R17 |~ 215/45R17; >
TOYOTA AURIS E15UTN(a) \partire da e11°2007/46°0015%04 91-97 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K18 CLOSED P12 - rrE AN TS

39/47




INE & B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

sl e AR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT

= |
ET Anello Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo Vite/Dado MAK E
Manu KW Center |3.1. =] Tyre
Rin Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
S Car Model Type EU Homologation Code Wheel s g t/ Z 312112,
3:1.3; 31_3 3.1:3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
\ToYOTA AURIS E15UT(a) partire da 66-73 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12
e11*2001/116*0305*14 225/45 R17
Omologazioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
| - 7570/F4 | 5x114,3 | R.S. P76 | 48 76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
TOYOTA AURIS EISUTN(a) | e da e11°2007/46%0019°08| 573 EB7570/ X @ @76-p-@ x 225/45 R17
|Omologazioni consentite fino a _ 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA AURIS Hybrid HE15U(a) €1142007/46°0018°04 73 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS. @76 | 48 | (76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 225/48 R17
Omaologazioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
5. 48 76-P-@160,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - [
TOYOTA AURIS Hybrid HE15U(a) partire da e11%2007/46°0018°05 73 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.5. @76 P76-P-@ X SEI 1 pre e il
[T
205/65 R17 215/55 R17 3|
TOYOTA C-HR AX1T (EUM)  [e11*2007/46%3641*%.. 72-85 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 21;50 R / il
205/65 R17 215/55 R17
TOYOTA C-HR AXIT (EU,M)-TMG |e13*2007/46*1765*.. 72-85 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215; T /
TOYOTA PREVIA R3 e6*98/14*0069*.. 85-115 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/45 R17
TOYOTA PREVIA R3 e6*2001/116*0069*.. 85-115 EB7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/45 R17
HONDA ACCORD CL3 £11*98/14*0165%.. 113 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/40 R17
HONDA ACCORD CL4 211*98/14*0166*.. 113 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/40 R17
205/50 R17 215/45 R17
. *0091*.. - .S, 6-R-764, N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA ACCORD cL7 £6*2001/116*0091 103-140 EB7S70/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 x CTEYITE Sa5/45 R
205/50 R17 215/45 R17
6* *0092*.. 103-140 EB7570/F4 5¢114,3 | RS.@76 | 48 76-R-@64, N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA ACCORD cLe €6*2001/116*0092 0/ X @ #76-R-P64,1 225/45 17 335/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
HONDA ACCORD CN1 6*2001/116*0096*.. 103-140 EB7570/F4 5¢114,3 | RS.@76 | 48 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
¢6°2001/ d a 7615 * 225/45 R17 235/45 R17
215/50 R17 215/55 R17 i
HONDA ACCORD cu1 e6*2001/116*0113%.. 110-148 EB7570/F4 5%114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17 245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
HONDA ACCORD cu2 e6*2001/116*0114%.. 110-148 EB7S70/F4 | S5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17 245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17 it
HONDA ACCORD cu3 e6*2001/116*0115*.. 110-148 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.®76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17 225/50 R17 i
235/45 R17 245/45 R17
HONDA ACCORD COUP& €G2 6°95/54*0049".. 147 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45 R17
4
HONDA ACCORD TOURER cm1 26*2001/116*0093".. 103-140 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - Zeia0 Ry 25740 Bl
225/45 R17 235/45 R17
HONDA |ACCORD TOURER cm2 €6°2001/116°0094°.. 103140 | EB7570/f4 | Sx1143 | RS.076 | 48 | @76R-P64.1 N MI12¢15 K19 CLOSED A Lot
225/45 R17 235/45 R17
HONDA ACCORD TOURER CN2 £6*2001/116*0097*.. 103-140 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 250N ol i R
225/45 R17 235/45 R17 il
215/50 R17 215/55 R17 i Ll
HONDA ACCORD TOURER cw1 e6*2001/116*0120%., 110-148 EB7570/F4 5¢114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17 225/50 R17 !
235/45 R17 245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
HONDA ACCORD TOURER cw2 e6*2001/116*0121*., 110-148 EB7570/F4 5x114,3 R.S. @76 | 48 P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17 '_,_225!5_2_317
235/45R17 | 11 7745/45 RIA,
215/50 17" |-
HONDA ACCORD TOURER w3 e6*2001/116%0122*.. 110-148 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45R17 -
235/45 R17
AKS.p.a. 1l Fuhziop3
:5pons logazioni

arco 40/47




NI/E & i< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:

dasten ARe WSO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
- —
CENTRAG- Codice KIT | = 1
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. =] Tyre
EU Homologatiol Rin Bolt/Nut KIT FIX Code| =2
facturer Coiose Wiy b Code Vel Hole |22. € / & 3.1.2.12.
3.13. 3.13. 3.13. 3.1.3. i
Omaologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17 el
61-103 i S. 48 76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - B
HONDA awvic FK1 11%2001/116%0255°06 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 @76-R-@ X 225/45 R17 235/45 A1T i .;
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17 1iE%
£ 5 48 76-R-@64,1 ; SED R4 -
HONDA cvic FK2 €1142001/116°0256°06 61-103 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 P76-R-@ N M12x1.5 K19 CLOSE 225/45 R17 235/45 R17
Omaologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
61-103 RS. @76 | 48 76-R-P64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA avic FK3 SR I001 LENIE7oS EB7S70/F4 | S5x114,3 | RS.076 P76-Re0 X 225/45 R17 235/45 R17
bt = f 205/50 R17 215/45 R17
HONDA cvic FK1 Omologazionl consentite Aparure] o5 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/50 R17 225/45 R17
da e11*2001/116*0255*07
235/45 R17
Omologazioni tit rti 205/50 R17 215/45 R17
mologazionl consentite a partire
{ 73-110 EB7ST0/F4 5. 4 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - R17
HONDA cvic FK2 da e11°2001/116°0256°07 / 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@6 x 215/50 R17 225/45 R1
235/45 R17
— ” o 205/50 R17 215/45 R17
mologazioni consentite a partire
-110 EBTSTO/F4 | S 5. -R-@64, N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA cvic FK3 da 11°2001/116+0257%06 73-11 / %1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 x 215/50 R17 225/45 R17
235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
HONDA cwvic FN1 £11*2001/116*0297*.. 73-148 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS. @76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 2255»:5 == /
HONDA avic FN2 £11*2001/116*0306".. 73-148 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ;g:; :(5] ii; Lt
205/50 R17 215/45R.
|HONDA avic FN3 ©11*2001/116*0298".. 73-148 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - zzjfas = a7
205/50 R1
HONDA cvic FN4 e11%2001/116°0334°.. 73-148 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - zzsﬁ = RI; 215/45 ka7
215/45 R17 215/50 R17
HONDA C 11*2007/46*3633".. 88-134 4, RS.@76 | 48 76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
CIvIC F € /! EB7570/F4 5x114,3 S. @ @ @ X 225/45 R17 335/45 R17 {
195/45 R17 205/45 R17 i
HONDA CR-Z ZF1 211*2007/46°0100%.. 84-89 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40 R17 215/45 R17
225/40 R17 H
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17
tl.onnn CR-V RES ¢1142001/116°0301°05 103-122 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 BRI YT, i
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17 il
HONDA CR-V 03- EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS. -R-@64, .5 K19 CLOSED R4 - i
NED ¢11+2001/116°0302*05 T2 d % i el i e 235/60R17 245/55 R17 {|
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17
CR- - 7 F4 43 | RS. -R-@64, h 4 -
HONDA R-V RE7 «1172001/11640322°03 103-122 EB7570/ Sx11 @76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R 335/60 R17 A
Omologazioni consentite a partire
HONDA CR-V RES da €11°2001/116°0301°06 88-118 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/65 R17 235/60 R17
Omologazioni consentite a partire
CR-V ) -R- . -
HONDA RE6 42 €11%2001/116%0302°06 88-118 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED R4 225/65 R17 235/60 R17
HONDA FR-V BE1 e6°2001/116*0099",, 92-110 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205, 0R1Z /a5 R17
225/45 R17 235/45 R17
HONDA FRV BE3 6%2001/116°0100"... 92110 | EB7STO/F4 | Sx1143 | RS.976 | 48 | @76-R-@64,1 N M12xL.5 K19 CLOSED Rd = ;g:}' :: :i: ALsAS T
205/50 R17
HONDA FR-V BES €6°2001/116*0104*.. 92-110 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ST i
HONDA HR-V RU 26°2007/46°0158".. 88-96 EB7S70/F4_ | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — 205/55 R17 ' 215/55 R17
DACIA DUSTER SD/SR £2*2001/116*0314".. 63-92 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S. @76 | 48 | [@76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 nN18 - ;;:; ;: :i; L 2L5/50RET

IIF

41/47




INIE &£ i< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: i

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47

. AR B B W

e T T
CENTRAG- Codice KIT |
Anell Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo ET nello / MAK E
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Bolt/Nut KIT FIX Code| =
rive Car Model Type EU Homologation Code Wheel S Ring /| Z 31212,
3.13. 3.13. 3.1.3. 3.13.
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD/sR €2*2001/116°0323%.. 63-92 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S. @76 | 48 | (976-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = zz’ﬁ” = /
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD/SR €2°2007/46*0013".. 63-92 EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S. @76 | 48 | (976-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 225;55 o /
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD/SR €2*2007/46*0030".. 63-92 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | P76-N-g66,1 BM12x1.5%27 K17 N18 - zzsﬁ i /!
225/55 R17 225/60 R17
INFINITI aso Va7 £13°2007/46*1378*.. 125225 | EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 NM12x1.25 K21 CLOSED N8 - 235/50R17 235/55 R17
235/60 R17
225/55 R17 225/60 R17
INFINITI Qso Va7 ©13°2007/46°1378°.. 125225 | EB7S70/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 235/50 R17 235/55 R17
235/60R17
205/55 R17 215/50 R17
215/55 R17 225/45 R17
. W : s, - ? CLOSED N8 -
NISSAN JUKE F1s £11°2007/46°0132".. 66-147 EB7S70/F4 | Sx1143 | RS.B76 | 48 | @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLI T T
235/S0R17 245/45 R17 -
NISSAN JUKE NISMO RS F15 11*2007/46°0132".. 157-160 | EB7570/F4 | 5x114,3 | R.S.976 | 48 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 215/55 R17
NISSAN PULSAR c13 9*2007/46°3086*.. 81-140 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 48 | B76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE - 215/45 R17
RENAULT CLIO RS R €2*2001/116°0327°.. 147-162 | EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | (76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 195/45 R17 205/45 R17
RENAULT LAGUNA Coupe T €2*2001/116°0363°.. 81-177 EB7ST0/F4 | 5x1143 | RS.P76 | 48 | @76-N-§66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 = 215/50 k17 225/45 R17 Hl
" ' 225/S0 R17 235/45 R17 il
205/50 R17 205/55 R17 It
T 2*2001/116°0363°.. 5 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 S il
RENAULT LATITUDE e 1/116°0363 81-127 EB7570/F4 x11 ] B76-N-@ x1.5% T T ||
2
RENAULT LATITUDE T £2°2001/116°0363".. 81-177 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.©976 | 48 | @76-N-p66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 = 2:3 i: :i: SR
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LAGUNA T £2°2001/116°0363*.. 81-175 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 215/50R17 225/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LAGUNA T £2°2007/46°0012°.. 81-175 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 = 215/50 R17 225/45 R17
225/50R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT  |SCENIC 1z £2°2001/116*0379".. 63-103 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS. P76 | 48 | P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/50 R17 225/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT ~ |SCENIC 1z €2%2007/46*0011%.. 63-103 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.P76 | 48 | P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/50 R17 225/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
RENAULT MEGANE z €2*2001/116*0373".. 63-132 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | ©76-N-g66,1 B M12x1.5%27 K17 N1 - 20510817 AL
225/45 R17 235/45 R17
RENAULT MEGANE z €2*2007/46*0010".. 63-132 EB7570/F4 | S5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = A15/50 T 223145 1/
225/45 R17 235/45 R17
RENAULT MEGANE Coupe z €2*2001/116°0373°.. 63-132 EB7STO/F4 | 5x1143 | RS.076 | 48 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 Ni8 = L AL
225/45 R17 235/45 R17
RENAULT  |MEGANE Coupe z 22°2007/46*0010".. 63132 | EBISTO/F4 | Sx1143 | RS.976 | 48 | @76-N-gi66,1 B M12x1.5%27 K17 Nig: | o o OSSO R} 215/45017
225/45 R17 235/45 R17

42/47




N/ & < FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
S e EEan Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
i
CENTRAG- Codice KIT | =
Costr ice Ruota PCD Anello Vite/Dado Pneumatico
uttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Cod Glo ET /! MAK E
Manu KwW Center |3.1. o Tyre
i KIT FIX Code| 2
T Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut Z 33242,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
— 205/50 R17 205/55 R17
215/45 R17 215/50 R17
s . £ 5. -N-{366, : N18 -
RENAULT FLUENCE z 22*2001/116°0373 63-103 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | (76-N-@66,1 B M12x1.5%27 K17 AR PV
235/45 R17 245/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
215/45 R17 215/50 R17
* *0010*.. - 5. 6-N-@66, . N18 -
RENAULT FLUENCE z 22*2007/46*0010 63-103 EB7570/F4 5%114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 TR ST
235/45 R17 245/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
i * *0373* X 5. -N-@66, B M12x1.5x27 N18 -
RENAULT MEGANE Cabrio z e2*2001/116*0373%.. 78-132 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 x1.5%x27 K17 o 235/05 RL7
205/50 R17 215/45 R17
RENAULT MEGANE IV RFB £2*2007/46*0546*.. 66-151 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 B M12x1.5¢27 K17 N18 - 225::45 == /
215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17 225/55 R17
*2007/46*2969*.. - 114,3 | RS.@76 | 48 76-N-§66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 -
RENAULT TALISMAN RFD 211*2007/ 81-147 EB7570/F4 5x o] o] 1] x1.5x 235/50 R17 235/55 R17
245/45 R17
215/40R17 215/45 R17
. *0254*.. - ; 5. 6-0-P67, N M12x1. 010 =
HYUNDAI ELANTRA MD e4*2007/46*0254 94-97 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67.1 x1.5 K21 CLOSED 725/45 R17 (650)
205/45 R17 205/50 R17
HYUNDAI i30 GDH 211*2007/46*0337*.. 66-100 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17 225/45 R17
235/45 R17 (GS0)
205/45 R17 205/50 R17
HYUNDAI i30 GDH e11*2007/46*0338°%.. 66-100 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17 225/45 R17
235/45 R17 (GS0)
205/45 R17 205/50 R17
HYUNDAI i30 GDH-HME £13*2007/46*1604°%.. 66-100 EB7S70/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 48 | (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17 225/45 R17
235/45 R17 {GS0)
205/45 R17 205/50 R17
HYUNDA i30 F 11*2001/116*0313*.. 66- 70/F4 5¢114,3 | RS.@76 | 48 76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
\{ | D e / 105 EB7570/F %1 @ @ 14] 315/45 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
i30 * 6°0343*., 66-11 a, S5.976 | 48 76-0-@67,1 N M12x1.5 CLOSED 010 -
HYUNDAI i3 FDH 211*2001/116*03 05 EB7570/F4 5x114,3 | R.S. @7 @ @ x1.5 K21 CLOSEI T 235/a5 17
205/45 R17 215
HYUNDAI i30 PDE 211*2007/46*3807*.. 70-103 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225;45 T /A5 Ra7
HYUNDAI 1%20 Ic e4*2007/46*0207*.. 57-94 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 215/45 R17
HYUNDAI 1X20 ic e24*2007/46°0223*.. 57-94 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 215/45 R17
HYUNDAI 1X20 JC-HME 213*2007/46%1605%.. 57-94 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 215/45 R17
R
HYUNDAI 1435 EL 211*2007/46*0104*%., 85-135 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - i;:;x :ﬂ 235 Wz
HYUNDAI 1435 ELH £11*2007/46*0192*%.. 85-135 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - ;::; :g :;: 215/65.R17
HYUNDAI 1%35 LM 211*2007/46*0128*.. 85-135 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - i;:j :g 21: 2i5/E5RI7
HYUNDAI i40 VF e4*2007/46%0263%.. 85-131 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - ;g:g :i: 205/50 B17
HYUNDAI i40 VF e4*2007/46*0264*.. 85-131 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@976 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - :g:ﬁ :g :E josjssau_\_

43/47




N/E S B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: "'

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
CENTRAG- Codice KIT

— . EB A B R

—
ice R PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota Glo S MAK E .
Manu KW Center |3.1. ] Tyre i
Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2 I
tactirer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, B / z 3.1.2.12. i
3.13. 3..3. 3.13. 3.13. il
205/50 R17 205/55 R17 |
205/60 R17 215/50 R17 i
. *1259* 5. -0- .5 K21 CLOSED 010
HYUNDAI KONA 0s e4*2007/46%1259%.. 88-130 EB7570/F4 | S5x114,3 | RS5.@76 | 48 | @76-0-0967,1 N M12x1.5 K21 215/55 R17 225/50 R17 il
235/45 R17 245/45 R17 i
215/60 R17 215/65 R17 !
HYUNDAI TUCSON L e11*2007/46*2711%.. 85-136 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - zzsﬁ T /
215/60 R17 215/65 R17
HYUNDAI TUCSON TLE €11°2007/46°2724°.. 85-136 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 al 225;50 R17 !
215/60 R17 215/65 R17
HYUNDAI TUCSON TLE-HME e13*2007/46*1612*.. 85-136 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225‘; e /
HYUNDAI VELOSTER FS £11*2007/46°0194°. 97-137 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | (176-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17 225/45 R17
205/55 R17 215/45 R17
* *0633%.. - 4 4 5. 076 | 48 76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
KiA CARENS RP 24*2007/46*0633 85-130 EB7S70/F 5x114,3 | RS.@ 4 @ @ x T35 A AT7 T35/45 K17
205/45 R17 205/50 R17
f * *0121%.. B ; 5. 6-0-067, N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
KIA CEE'D ED £4*2001/116*0121 66-106 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@976 | 48 | @76-0-@67,1 X 215/45 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
! * 46*0132*.. 66-106 7570/F4 | 5x114,3 | RS.(76 | 48 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
KIA CEE'D ED 24*2007/46*0132 1 EB7570/ % [4] @ @ X 215/45 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
! * *0121%.. - 5 5 4 76-0-067, N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
KIA PRO CEE'D ED 24*2001/116*0121 66-106 EB7ST0/F4 5¢114,3 | RS.@76 | 48 | @ $67,1 X i e
205/45 R17 205/50 R17
{ P 'D ED 4*2007/46*0132%.. 66-106 EB7570/F4 5¢114,3 | RS.@76 | 48 76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
|'< A RO CEe L / / § / p76:09 i 215/45 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
\ ' *0496*.. - ;i S5.076 | 48 76-0-@67, N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - {
|KIA CEE'D D 24*2007/46*0496 66-150 EB7570/F4 5x1143 | RS. @ 4 P76-0-P67,1 X Fiolas Ri7 ST i !:EI
0 !
KIA CEE'D i} e4*2007/46*0497*.. 66-150 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/ 407 ce A it
215/45 R17 225/45 R17
KIA PRO CEE'D 1D 24*2007/46*0496*.. 66-150 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @#76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17
KIA NIRO DE e4*2007/46%1139*., 77 EB7570/F4 5x114,3 | RS. @76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/50 R17 205/55 R17
205/55 R17 215/50 R17 {
KIA OPTIMA TF e4*2007/46*0225*.. 100-121 EB7570/F4 sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55 R17 225/45 R17 | i
235/45 R17 H
05/55 R I
KiA OPTIMA W 4*2007/46*1018°.. 99126 | EB7STO/F4 | Sx114,3 | RS.976 | 48 | ©76-0.867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o |- ;13 25 Ri: L L Il bl
i
KIA SOuL PS e4*2007/46*0825%.. 81-113 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 2%5/50 817 U5/ ML I
215/50 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GS0)
Kia SOuL PSEV ©9*2007/46*6160*.. 81-113 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/50 817 208/55 R
215/50 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO0)
205/50 R17 205/55 R17 i
KIA SOUL AM e4*2001/116*0139%.. 85-103 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | (@76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17 215/50 R17 |
225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
KIA SOuL AM e4*2007/46°0133%.. 85-103 EB7STO/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
KiA SPORTAGE aL £112007/46*3139"%.. 85-136 EB7S70/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - i::;x :ﬂ A
" 215/60 R17 [it
KIA SPORTAGE QLe £11*2007/46*3144%.. 85-136 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - B0 RiT 4
KIA VENGA YN 24*2007/46*0130*%.. 55-94 EB7570/F4 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 20s/50837 -:Gso};__
225/45 R17 (GSO) -
[ i

AK S.p.a.

arco 44147




NI A B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: i

FeERroRmARNE R whmeLa

it
bR W e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47 I
_— e (|
NTRAG- Codice KIT '
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD 2 Glo ET Anello Vite/Dado R g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
It/N KIT FIX Code| 2
ey Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, Ring Bolt/Nut e| = 31212,
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.13.
205/50 R17 (GSO) 215/45 R17
4* *0131*.. 55-94 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
KIA VENGA YN e4*2007/46°0131 / X @ @ @ X 225/45 R17 (650)
205/50 R17 (GSO) 215/45 R17
» *0261%. - 5. 76-0- N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
KIA VENGA YNS 24°2007/46°0261*.. 55-94 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 x1 225/45 R17 (G50)
205/50 R17 (GSO) 215/45 R17
* *0262°.. 5-94 EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
KIA VENGA ¥NS e4*2007/46*0262 5 ! X @ @ @ x 225/45 R17 (650)
205/50 R17 (GSO) 215/45 R17
- *0052°.. - 5. 76-0-967, N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
Kia VENGA YNG ©50°2007/46°0052 55-94 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | ©76-0-@67,1 X 225/45 R17 (G50)
215/50 R17 215/55 R17
g *2007/46°1335°.. 77-115 EB7S70/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 48 76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
MAZDA CX-3 D €1*2007/46*1335 1 / X @ @ @ X 32 /50T 335155 LT
225/60 R17 225/65 R17
MAZDA x5 KE €13*2007/46°1247".. 110-143 | EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/60 R17 235/65 R17
255/55 R17
225/60 R17 225/65 R17
MAZDA X5 GH €1*2001/116°0448".. 110-143 | EB7570/F4 | Sx1143 | RS5.@76 | 48 | (376-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/60 R17 235/65 R17
255/55 R17
225/60 R17 225/65 R17
MAZDA X5 KF e13*2007/46°1803".. 110143 | EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/60 R17 235/65 R17
255/55 R17 .
MAZDA X7 ER 11*2001/116*0308".. 120-191 | EB7570/F4 | 5x1143 | RS5.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/65 R17 |
MAZDA X7 ERE 213*2007/46°1109°... 120-191 | EB7S70/F4 | 5x114,3 | RS.P76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/65 R17
MAZDA RX-8 SE €11*2001/116*0199".. 141170 | EB7S70/F4 | S5x114,3 | RS.@76 | 48 | ¥76-0-¥67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50R17 235/45 R17 il
205/50 R17 215/45 R17 (i[+!
MAZDA 3 BK €1°2001/116*0234%.. 62-191 EB7S70/F4 | Sx114,3 | RS.®76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - s :‘ | ,
Omologazioni consentite a partire B 205/50 R17 205/55 R17
MAZDA 3 Type BM BL da e11°2001/116°0262° 10 74-121 EB7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1,5 K21 CLOSED 010 e
|Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
MAZDA 3 BL £1142001/116°0262°09 76-136 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - SRt
MAZDA 3 BLE £13%2007/46°1071%.. 76-136 EB7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 - :g:}' :: ::: ol
MAZDA 5 CR1 ©13%2001/116*0156"... 81-107 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45R17
MAZDA 6 GG/GY ©1°98/14*0188".. 88-191 EB7570/F4 | 5x114,3 | RS5.@76 | 48 | (@76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45R17
MAZDA 6 GG1/GY1 ©11*2001/116*0203*... 88-191 EB7S70/F4 | 5x1143 | RS.@976 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45R17
mazoa |6 GH e1°2001/116°0448*.. 107141 | EB7S70/f4 | 51143 | RS.976 | 48 | 876.0-67,1 NM12xL5 K21 CLOSED 010 |- [miinRY 2o ey
235/50R17 235/55 R17
MazA |6 &l 21%2007/46°1001°.. 107141 | EB7S70/F4 | 541143 | RS.976 | 48 | 976-0-967,1 N M12xL5 K21 CLOSED o | REEORE oo '
235/50 R17 235/55 R17 |
MAZDA 6 GH £1°2001/116°0448%.. 88-132 EB7ST0/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 o JLETOIEORIRAEEY. | oo ey IoR '
225/45 R17 (GS0)
mazoa |6 GHE £13*2007/46*1075".. 88132 | EB7ST0/F4 | 5x1143 | RS.076 | 48 | @76.0-967,1 N M12xL5 K21 CLOSED Bl e et AR
225/45 R17 (GSO0)
205/50 R17 205/55 R17 |
CHEVROLET  |CRUZE KLU €4*2001/116°0140°.. 81-120 | EB7S7O/UHN2 | Sx115 | @702 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 215/50 R17 7
235/45R17 | g i
CHEVROLET _ |CAPTIVA KLAC £4%2001/116°0113°.. 93-123 | EB7S70/UHN2 | Sx115 | @702 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 225/60R17
CHEVROLET _ |CAPTIVA KLAD 4*2001/116°0117°.. 93-123 | EB7S70/UHN2 | 5x115 | @702 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K18 Conical 60°) - - 225/60R17/ 1) |
OPEL ANTARA L-A 4*2001/116°0118".. 93-123 | EB7S70/UHN2 | 5x115 | @702 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K18 Conical 60°) - - 225/60R17, . ° it
OPEL ASTRA Pl e1*2007/46°0141°.. 81-143 | EB7S70/UHN2 | Sx115 | @702 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K18 Conical 60°) - 205/50R17 |-
A oh

as/a7




INJE &£ i< FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione:
mEANe e AR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
r—— s
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttol i Tipo Co ET Anel Dad Pneumatico
re |Denominazione Commerciale p Omologazione Europea Range dice Ruota PCD Glo lo Vite/Dado MAK E
Manu KW Center |[3.1. =] Tyre
T Rin, KIT F
s Car Model ype EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. g Bolt/Nut IX Code 2 31.2.12.
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
OPEL ASTRA P-J/V 21*2007/46°0308".. 81-143 | EB7S70/UHN2 | 5x115 P70,2 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ASTRA P-1/SW 24*2007/46°0204°.. 81-143 | EB7S70/UHN2 | 5x115 @702 | 45 - 0.E. (Muts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ASTRA GTC P-1/SW 24*2007/46°0204*., 74-147 | EB7S70/UHN2 | 5x115 @702 | 4as - 0.E. (Muts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ASTRA SPORTS TOURER P-1/SW £4*2007/46°0204°*.. 74-132 | EB7570/UHN2 | 5x115 P70,2 | 45 - 0.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ASTRA SPORTS TOURER P-J/SW/V £4*2007/46*0308".. 74-132 | EB7570/UHN2 | 5x115 @702 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/50 R17 225/45 R17
OPEL CASCADA P-J/SW 24*2007/46*0204*.. 74-147 | EB7570/UHN2 | 5x115 @702 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/50 R17 225/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
OPEL INSIGNIA GRAND SPORT -8 e8*2007/46%0264°.. 81-125 | EB7S70/UHN2 | 5x115 @702 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 215/60 R17 225/50 R17
225/55 R17 245/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
OPEL INSIGNIA SPORTS TOURER Z-B e8*2007/46%0264*.. 81-125 | EB7S70/UHN2 | 5x115 p70,2 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 215/60 R17 225/50 R17
225/55 R17 245/45 R17
oPEL ZAFIRA TOURER PA/SW  [ed*2007/46%0204°.. 81147 | EB7STO/UMN2 | Sxu1s | @702 | 45 . O.E. (Nuts M12¢15 K19 Conical 60°) O - it
N 225/50 R17 235/45 R17
OPEL ZAFIRA TOURER P-J/SW/V £4*2007/46°0308".. 81-147 | EB7570/UHN2 | 5x115 @702 | 45 - 0.E. (Muts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 2i5{a0 kL7 215/55 ’7
225/50 R17 235/45 R17

46/47

1
1l
I
l




N/l &S B FITMENT LIST EB7570 rev.00 04/04/2018 7,5)x17H2 Nr. Omologazione:

FER O Rt G e W meL .

ReaTe A jaEetw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 47
TRAG: GaE

Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea R Codice Ruota PCD CEN;:)AG ET Anello Vite/Dado CO:::KKFI' E Pneumatico |

Manu KW Center |3.1. =] Tyre

=
ach e Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole 22, Ring Bolt/Nut KIT FIX Code z 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Lo ——— _

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo slesso dovra essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento. |
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costrutiore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
+ E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo, Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico diseano di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del Dipartimento
dei Trasporli Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e | componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costrutlore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta
+ deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costrullrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere ulilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la
stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicalo dal costrutlore del veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere ulilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm
fra questi pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo lnslallazione di pneumalici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless®.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio estero in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici @ necessario rispettare le prescrizioni della casa costrultrice dellautoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura. |

« Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sullautoveltura della corretla applicazione e funzionalita del sistema soslitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N® 20 del 10-01-2013 e sucessive
maodificazioni.

* Mel caso in cui il veicolo sia dotato di ruota di scorta assicurarsi di poterla installare utilizzando gli accessori di serie previsti dalla casa costruttrice.
* Nel caso in cui il numero di omologazione europea riportato in Filment List finisca con la dicitura **.." si intende che tale numero di omologazione europea comprende tutte le proprie estensioni a partire dalla **00".

* Non é consentito l'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

47/47




